YANMAR PARTS CATALOG

OCNP6-M05270KO

Last update Oct., 2022




Yo

10.
11.
12
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

© N o u A W N

Al X2k

[y

. 2fCjoolE
. 2tC[of O E

. 2FC|O[O]E{ (7 )

oty

12
Mz
E

Hel

. HiZ|oto|=

. HYZ|oio|=

Cl=&3
FEEE L]
FECE L]

CERCL PTG

re

=4

[H

QAE b (71

ol 2124 o B (ZH 1)

0%
Jo
r'E
fot

26.
27.

28.
29.
30.
31.
32,
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.

43. =

44,

45. =
46. =

47.

THAA|
TTHARA|
olEEEA
SHAA|
METIMZE
=g
Efo|2E
23719
X+&710f
Z2HER

E=3=F e

0CNP6-M05270



0ot
do
L
fot

316.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.

319.
65.
66.
67.
68.

82y 2=

. ®2 E£0]0{(9.5-16)
. ME E0[0{(8-182)
. ME E40]0{(9.5-18)

H&E EH0]0{(8-16)

ot
s

=
=

= o

| |
N

o Im Im
-

[>

>
m
on
!
o

AE

>

m
on
!
oo
3
-
rz
~—

© 2 o ©
o
A
o
r
N

[>

E|

o
ot

Zy 2H0|

Zy 2HO|
P.S.T.&2H
P.S.T. 22
P.S.T. #E(7HE)
PS.T.z22

P.S.T. S2(71¢1)

B(Zatolg #H)
HmClAa3
Betolg 7
Setolg 7

YT

. 2l

o2
H
A

-+
ol
A4

[>

=
=

2 AR

. 2|H M =(010]5)
. P.T.O. 22{%|

. P.T.O. 22{%|

. OjM7| ol

. P.T.O. 00| =70}
. P.T.O. =71

0CNP6-M05270



0ot
do
L
fot

100.
101.
102.
103.
104.

105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
317.

= 3B
.32 =Y
=
o

. 4WD Ez2toj=

. AtS 2400

=

=& E}0]0{(13.6-26H)
%2 Et0]0{(13.6-24H)
=2 E}0]0{(13.6-28H)
S & EH0|0{(12.4-28H)
=2 E}0]0{0{(12.4-24H)

118.
119.
120.
121.
122.
123.

!

Bjojladaly
g
da(gzdex)
EENEEE!
EE NEEL=

FR 20|32 H

0CNP6-M05270



2
0
ot
qr

154. HE

155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.

= EACEc))

. THO| Z(Z Q)

. I}O| Z(4WD)

. THO|Z(Rt5 22 0] 3)
. THO|Z(I-H.M.T.)

. 2u=3

. U (HH)

. uZamo|z

. Y EYOo|=

E2(H.M.T.)

HEEs| (S mE)
9H010f S| 2(2EE])
2H010f S| 2 (2EHE)

B A ShA| (AT

QL0]Of S| A (AT ()

Hid St (0]4)

163.
164.
165.
166.
167.
168.

169. A%

170.

171, 29

172.
173.
174.
175.
176.

177. A2

178.

179.

180. 2

181.
182.
183.
184. #
185.
186.

0ot

29y

. Hi M (HEE)

AT S A (HHE) ()
B e 2)

e 2)

UZEELE

B A1 (7H 1)

2(29/%)

I%(271)

P ICEESSTET
RICLY
291%] (74 1)
e8| el # S8

E2Ye A 3(H)

sE( YR AHE)HE)

AQ|K|(AEHH)
{XI(~EHER)(PH D)
Hi 4 7

2hALE

Z2E|(7 )

BE(EN(FN)

0CNP6-M05270



0ot
do
L
fot

188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.

lo
0z

e
4r

199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.

0%
o
02

12
18]
ojn
~~
)
rc
o

o
[El
~~
oM
-l
on
Nt

e}
[H
JL
oY
ki
g
=

L)
MA(EBADH)(1)
MA(EBAD|H)(2)
MAY(BEEE)
MAM(U.F.0.)

o g

H71(741)

ClaZ2ol(7ht)

riot

it
4r
R}

IH

ey

ol
=]

i)

o=

=)

2lof =2
IS

2y

5174

S 748 (7481)
Apo| =74
NI
ChAL R E(4 %)

AIZE(ER)(FHE)

0ot

29y

. AR E(3HR)
LY ()
LB H(3Y)
. 4ty

. 28 BE(FHY)
. Bl 70l =(13)
. Bl ol =(25
RS

. Hiet OfE ()

. HFEf

. OAE 712

0CNP6-M05270



08
rH
4

P
qr

237.
238.
239.
240.
241.
242,
243.
244,
245.
246.
247.

248.
249.
250.
251.

252
253
254

o
El

)
H(2)
'(3)
)1

o)
rE

oF
El

r

[ol=]

CETCEED

YE(LHELHZ] SXI)

FE(HE)(1)

Hyay

2| A2 E

HH(ZS)

HExgHE3a

. P.T.O. g &3

. S.C.V. 2H{(2 £H|0]H)

. S.C.V. M 23(2 2H0[N)

. S A(UF.0.)

. 28=(U.F.0.)

. 2z(U.F.0.)(7HH)
. Ho{(U.F.0.)

. HO|(RtS)

L AET

. E2ZI(2H2|2t0]0])

0CNP6-M05270



274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287. =
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295.
296.

Aol (UM A 2])

FHRIAIE(1)
FHRIAIE(2)
FHRIAI(3)
FHHIAI(4)
7HE E(5)

[H

=
e

2r|e(1)
2rI2(2)
2r|2(3)
Hereto|m
M ="83(1)
AN F3(2)
Seto|m
oflo1zi(1)
oflo17(2)

0%
da
r'E
fot

297.
298.
299.

1
o
1

300.
301.

302.
303.
304.
305.
306.

307. &

308.
309.
310.
311,
312.
313.
318.

0ot

2y
ofl0174(3)
oflo17i(4)
CEEEE

OH
-+

>
opp
nx
fol=]
R

% EH(SA-R)

A Ol (AM A 2[)

7#EE2/(SA-R)

HEEZ(SA-R)(7HEN)

£ oj2i(7he)

BHOI & (74 21)

0CNP6-M05270



O0CNP6-M05270 Fig.1

OCNP6-M05270 Ol RIZZHE
Fig.1. ATz BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8275-51670 £23M8 1 1 pA
(B=F104143)
2 1 26106-060162 EHMXZE(M6X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.2

x|
Fig.2. 2tC(0fO[E By TR 6
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-00300 2tclojolE{ =g 1
1A 2 1A8470-00350 2, 8ol 1
1B 2 1A8470-00360 e 1
2 2 1A8470-00310 2tCloo|Ef, 24 1
3 2 172456-13310 2% 1
4 1 1A8470-00510 3 ojgal, 32l 1
5 1 1A8470-00751 RADI 23 2lx8 2
6 1 1A8470-00810 CW-TA 1
7 1 1A8470-00820 CW-TB 1
8 1 1A8470-00830 24, 2tElojo|E =)ol 1
9 1 1A8470-00861 sAT0|E 1
10 1 1A8470-00910 L 1
11 1 1A8470-00920 S 2
12 1 1A7180-01050 12, 2tr|ofo| 2
13 1 1A8473-01510 HASEMES 1
14 1 1A8470-01561 sAd29 1
15 1 1E8380-15660 Al2(5X13X20) 1
16 1 194990-22130 HE(M6 2
17 1 129263-44510 FELEES] 1
17-1 1 1A8480-00650 FELEES] 1 N
(A=%*2019.10.)
17A 2 1A8480-00680 Ya(ex) 1 w
(A=*2019.10.)
17B 2 1A8060-00690 EXYISA 1 W
(A=*2019.10.)
17¢ 2 129973-44540 el 1 w
(A=*2019.10.)
17D 2 129973-44550 7 1 w
(A=*2019.10.)
18 1 121737-49150 o=, Hj4 1
19 1 1A8275-51670 s2YM8 1
20 1 198220-61351 TEEEL 1
21 1 23000-016000 =35(16 1
2 1 23000-048000 Sym(48 2
23 1 23000-048000 Sym(48 2
24 1 26106-060122 Z2UX| 2 E(M6X12 4
25 1 26106-060162 Z WX 2E(M6X16 2
26 1 26106-060202 Z WX 2 E(M6X20 2
27 1 29622-140001 #E 140 1
6 28 1 129A23-55600 ZEf o422 FO 1
29 2 129C20-55610 HaTTH(FO LE) 1
~ 22 30 2 129A23-55810 FO Zg 1
31 1 129979-55700 o2 R TE XY 1
31-1 1 129979-55701 EEEIES 1 N
23 T0 ENGINE (A=F101517)
7 32 2 129E00-55710 SHES 1
33 3 129A00-55751 231, ofof MIE 1
34 3 129A00-55760 oz 1
36 2 129C20-55720 EEFER 1
37 2 129A00-55730 dz|HE 1
38 2 129A00-55740 oz 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  Qfl R XXt 0CNP6-M05270  Fig.2
. A)=YT345Y-KR =
Fig.2. 2tC|ofolH EB;:YT357Y—KR EE)L
(©= (F=
Ws BEHS HEY 3
A _® © @ () @
39 2 129917-55821 IS EES 1
39-1 2 129917-55870 IS EES 1 N
(A=F101517)
40 3 129917-55830 calelzea 1
40-1 3 129242-55740 Ejeigaa 1 N
(A=F101517)

8
23
~,

S g 6
TO ENGINE ?
93 | TO ENGINE
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol &I = AHE 0CNP6-M05270 Fig.3
Fig.3. =tC|0f|O[E (B TIsAR (o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-00300 atc| oo g = 1
1A 2 1A8470-00350 2e, cajol 1
1B 2 1A8470-00360 oz 1
2 2 1A8470-00310 2tC| ool &, S| 1
3 2 172456-13310 28 1
4 1 1A8470-00510 Y ofygal, 232l 1
5 1 1A8470-00650 AH|O], 32 7t0|= 1
6 1 1A8470-00751 RADI A3 218t 2
7 1 1A8480-00810 CW-TA 1
8 1 1A8480-00820 CW-TB 1
9 1 1A8470-00830 74,2tc|ofolEf =22l 1
10 1 1A8470-00861 sAzt0lE 1
11 1 1A8470-00910 et 1
12 1 1A8470-00920 et 2
13 1 1A7180-01050 1%, 2C|oolE 2
14 1 1A8473-01510 #eteEM=E 1
15 1 1A8470-01561 sAO2Y 1
16 1 1E8380-15660 Al2(5X13X20) 1
17 1 194990-22130 HE(M6 2
18 1 129263-44510 CESEES] 1
18-1 1 1A8480-00650 CEEES] 1
(B=F103727)
18A 2 1A8480-00680 EEICES) 1
(B=F103727)
18B 2 1A8060-00690 HEHISA 1
(B=F103727)
18C 2 129973-44540 o2 1
(B=F103727)
18D 2 129973-44550 2 1
(B=F103727)
19 1 121737-49150 oo|=, b4 1
20 1 1A8275-51670 £23M8 1
21 1 198220-61351 FEEES) 1
22 1 23000-016000 23116 1
23 1 23000-048000 2¥m(48 2
24 1 23000-048000 SUm(48 2
25 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 4
26 1 26106-060162 ZUX 2 E(M6X16 2
27 1 26106-060202 ZAX| 2 E(MEX20 2
28 1 26367-060002 HE(M6 1
29 1 29622-140001 #HE 140 1
30 1 129A26-55600 e Lz 1
31 2 129A26-55610 B2l ojMEe], dE 1
32 2 129A23-55810 FO Zg 1
33 1 129979-55700 o2 e xS 1
33-1 1 129979-55701 HE™E Y 1
(B=F103823)
34 2 129E00-55710 2= 1
35 3 129A00-55751 Z2{7, olof HIE 1
36 3 129A00-55760 o 1
38 2 129C20-55720 HEZE Y 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.3

)

Fig.3. 2HC| ool & i (o
(€)= (A=
#s o 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
39 2 129A00-55730 EEEE 1
40 2 129A00-55740 o 1
4 2 129917-55821 B oMM 1
41-1 2 129917-55870 2 b MM R 1 N
(B=F103823)
42 3 129917-55830 caoIZaa 1
42-1 3 129242-55740 ez a 1 N

(B=F103823)

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RI R RHE

=T

O0CNP6-M05270 Fig.4

Fig.4. 2tC|oi|o[E{(7H ) (B TIsAR -
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-00300 atc| oo g = 1
1A 2 1A8470-00350 2e, cajol 1
1B 2 1A8470-00360 oz 1
2 2 1A8470-00310 2tC| ool &, S| 1
3 2 172456-13310 28 1
4 1 1A8470-00510 Y ofygal, 232l 1
5 1 1A8470-00650 AH|O], 32 7t0|= 1
6 1 1A8470-00751 RADI A3 218t 2
7 1 1A8480-00810 CW-TA 1
8 1 1A8480-00820 CW-TB 1
9 1 1A8470-00830 74,2tc|ofolEf =22l 1
10 1 1A8470-00861 sAa710|E 1
11 1 1A8470-00910 et 1
12 1 1A8470-00920 et 2
13 1 1A7180-01050 1%, 2C|oolE 2
14 1 1A8473-01510 #eteEM=E 1
15 1 1A8484-01561 sAO2Y 1
16 1 1E8380-15660 Al2(5X13X20) 1
17 1 194990-22130 HE(M6 2
18 1 129263-44510 CESEES] 1
18-1 1 1A8480-00650 CEEES] 1
(B=F103727)
18A 2 1A8480-00680 EEICES) 1
(B=F103727)
18B 2 1A8060-00690 HEHISA 1
(B=F103727)
18C 2 129973-44540 o2 1
(B=F103727)
18D 2 129973-44550 2 1
(B=F103727)
19 1 121737-49150 oo|=, b4 1
20 1 1A8275-51670 £23M8 1
21 1 198220-61351 FEEES) 1
22 1 23000-016000 23116 1
23 1 23000-048000 2¥m(48 2
24 1 23000-048000 SUm(48 2
25 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 4
26 1 26106-060162 ZUX 2 E(M6X16 2
27 1 26106-060202 ZAX| 2 E(MEX20 2
28 1 26367-060002 HE(M6 1
29 1 29622-140001 #HE 140 1
30 1 129A26-55600 e Lz 1
31 2 129A26-55610 B2l ojMEe], dE 1
32 2 129A23-55810 FO Zg 1
33 1 129979-55700 o2 e xS 1
33-1 1 129979-55701 HE™E Y 1
(B=F103860)
34 2 129E00-55710 2= 1
35 3 129A00-55751 Z2{7, olof HIE 1
36 3 129A00-55760 o 1
38 2 129C20-55720 HEZE Y 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.4

(S |

Fig.4. 2HC|ofolEl(7Hg!) SEMER o
(C)= (F)=
#Hs e HEUS 2EY =&
(A (® (© (@ (B
39 2 129A00-55730 Ae|HE 1
40 2 129A00-55740 og 1
41 2 129917-55821 2| oMM =T 1
41-1 2 129917-55870 2| oMM =T 1 N
(B=F103860)
42 3 129917-55830 = =) 1
42-1 3 129242-55740 CgeEea 1 N

(B=F103860)

29 24
7
1ot I 18 — M :
TO ENGINE ? TO ENGINE
18A % !
8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.5

[y =

Fig.5. otaay|H i (o

(0= (A=

#Hs e HEYS REY =

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8470-01160 B SLIE, A2 0/ 11
2 2 1A8470-01170 oto|ojoret £t 11
3 2 1A8470-01210 opA 3 11
4 2 1A8060-01220 ot 1 1
5 2 198200-01260 20| (0t) 1 1
6 2  1A8470-01450 D = AN 1 1
7 2 194990-22110 HE(M4 2 2
8 2 1C6982-49480 2m2(15X15 1 1
9 2 1A8060-55600 IZSPDN] 1 1
10 2 194250-61850 MIe|HAz 11
11 2 22137-100000 2+4(10 11
12 2 26346-100002 HE(M10 1 1
13 1 1A8060-01250 HESHETO| 1 1
14 1 194990-22140 {E(M8 2 2
15 1 198448-22520 280 (3 X|2t0]0] 1 1
16 1 1A8470-61170 =5, 9fo]of 11
17 1 1A8470-61372 Qtojof, 2UHE gt 1 1
18 1 1A8470-67910 AH[0] Oj¥Ea], S 240|of 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 QlI &I X

[y

Fig.6. 2|

20—

O0CNP6-M05270 Fig.6

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-01000 HEH XX = 1 1

2 1 1A8060-01071 ZE(gogd 1 1

3 1 1A8060-01090 of M g x 1 1

4 1 1A8470-01150 210|0f, = oM 2{ 20| Ef 1 1

5 1 1A7790-01160 2z (2H 1 1

6 1 1A8470-01250 08, M2 o|Ef 1 1

7 1 1A8060-01350 gopdex 1 1

8 1 1A8470-01350 odeiolg ofdgal, & 1 1

9 1 194990-22140 HE(MS8 2 2

10 1 198448-22520 28 (2X=o]of 1 1

11 1 1A8275-51670 =Z28M8 1 1

12 1 1A8060-63650 ZHO| 2EH 1 1

13 1 22137-060000 2tM(6 1 1

14 1 22137-120000 2FM(12 1 1

15 1 22417-160180 S2EE(1.6X18 1 1

16 1 22417-200250 H(ZH 2.0X25) 1 1

17 1 22487-120600 = 12X 60 1 1

18 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2

19 1 26116-080404 EUX|EE(MBX40 1 1

20 1 26716-080002 H{E(M8 1 1

21 1 29622-250001 = 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.7

— =
. = | (A)=YT345Y-kR (D)=
Fig.7. & d4d2{20|H (?H Hn_l) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 g

A B © © € @

Fig. 274 1 1 1A8060-01000 S ERRE 1
2 1 1A8060-01071 2e(wory 1
3 1 1A8060-01090 ot TR 1
4 1 1A8470-01150 2t0|0f, = o a{o|gf 1
5 1 1A7790-01160 Ama(ald 1
6 1 1A8470-01250 1T, a0 g 1
7 1 1A8060-01350 gormsx 1
8 1 1A8470-01350 o Maiaolg ojgal, £ 1
9 1 194990-22140 HE(MS 2
10 1 198448-22520 REL R EEES NI 1
11 1 1A8060-63650 THO| 2EH 1
12 1 22137-060000 24N (6 1
13 1 22137-120000 ot (12 1
14 1 22417-160180 25H5(1.6X18 1
15 1 22417-200250 T(ZE 2.0X25) 1
16 1 22487-120600 12X 60 1
17 1 26106-060122 ZoHx| 2 E(MBX12 2
18 1 26116-080404 ZaHR| 2 E(MX40 1
19 1 26716-080002 HE(M8 1
20 1 29622-250001 =S 1

Fig. 274

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.8

OCNP6-M05270 Ol I R Xkt

Fig.8. H{7|mo|= AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8470-03102 THO| = BH(HY 7| 1
2 1 129052-13550 S| 1
3 1 22157-100000 2tM(10 2
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 2
5 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 2

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.9

OCNP6-M05270 QI &I ZZAHE

— =T
Fig.9. H{z|mto|= By TR 6
(©= (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8480-03102 To| == EH(HY 7| 1
2 1 129052-13550 P 1
3 1 194990-22140 HE(M8 2
4 1 22157-100000 ot (10 2
5 1 26106-100202 Z X 2 E(M10X20 2

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.10

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8475-04101 LELEESTHE 1 1
2 2 1A8470-04050 Fe3, FO
3 2 1A8470-04061 s, FO 11
4 2 1A8470-04111 @3 ojMga, L 1 1
5 2 198240-04550 LEAH(M5X12 5 5
6 2 1A8470-04710 AR EEL 1 1
7 2 101504-55101 AE 0| 1 1
8 2 1A8470-56600 EERNES 1 1
9 2 198200-56630 A2 A O|X|7kA 2 11
10 2 22190-050000 AldetM(5 5 5
11 2 23000-060000 2z((60 11
12 2 23000-080000 231(80 11
13 1 1A8470-04212 W3 ojyeal, R 1 1
14 1 1A8060-04400 LS 2 2
15 1 1A8470-04720 ¢ATo| T 1 1
16 1 1A7890-04740 sA2(34 4 4
17 1 198255-83550 oM (8 4 4
18 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2 2
19 1 1A6280-85540 =2E(M8X20 4 4
20 1 22157-080000 oHM(8 4 4
1 4 4

N
[

26106-080302

ZaHx| = E(M8X30

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 ol XI = &¢

O0CNP6-M05270 Fig.11

— =
Fig.11. &3=et2l BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1A8470-04270 EY0|E, B3 LA 1
2 1 1A8470-04301 stz ojdea,galL 1
3 1 1A8470-04320 stz ojMsa|, 3 FL 1
4 1 1A8470-04380 E20|E, 43 LB 1
5 1 1A8470-04410 2H[O] o{¥=2], WS 1
6 1 1A8470-04460 2 E| 0| Zol(EE 1
7 1 1A8470-04550 i 7to| =z 1
8 1 1A8470-04810 HH ofd2e], =& 1
9 1 1A8470-04860 2HO|, ZAL 1
10 1 1A8470-10903 7te ojd ez, 3t% 1
11 1 194990-22140 HE(M8 2
12 1 194990-22140 HE(M8 2
13 1 194990-22140 HE(M8 2
14 1 1E8560-75180 94A(8.5X28X3.2 2
15 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
16 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
17 1 1A6280-85540 =E(M8X20 2
18 1 1A8484-88790 2E|0|, 3|8 1
19 1 26106-080162 ZUXIZE(M8X16 2
20 1 26106-080162 ZUXIZE(M8X16 4
21 1 26106-080202 SR EE(M8X20 2
22 1 26106-080252 EUX|=E(MBX25 2
23 1 26106-080452 E X2 E(M8X45 2
24 1 29622-140001 HE 140 1
25 1 194990-22130 HE(M6 2
(A=F100765)
26 1 195616-24930 Eg 1

- o1
7

4 m—

G
7

o

4

(A=F100765)
27 1 1A8470-58050
(A=F100765)

20| oy =2, FP

28 1 1E9265-84300 =L 1
(A=F100765)
29 1 1A8481-10950 E2, 100 1

(A=F100828)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.12.

O0CNP6-M05270 Fig.12

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-04270 EY0|E, &3 LA 1
2 1 1A8470-04301 Bap3l ofdZe,da L 1
3 1 1A8470-04320 2ap3 o Eel,d3 FL 1
4 1 1A8470-04380 ZaolE, W3 LB 1
5 1 1A8480-04410 2H|0| ojdl=2|,WS 1
6 1 1A8480-04490 2HO|(EH 1
7 1 1A8480-04550 b4 70| = =8 1
8 1 1A8480-04810 e ojMgal, A 1
8-1 1 1A8480-04811 7y ofMgal, A 1
(B=F102083)
9 1 1A8470-04860 2HO|, ZA L 1
10 1 1A8480-04870 AHO|(2Y= 1
11 1 1A8470-10903 7t o g2, st 1
12 1 194990-22140 HE(M8 2
13 1 194990-22140 H{E(M8 2
14 1 194990-22140 HE(M8 2
15 1 195616-24930 E2 1
15-1 1 1A8481-10950 Eg, 100 1
(B=F103929)
16 1 1E8560-75180 2+M(8.5X28X3.2 2
17 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
18 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
19 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
20 1 1A8484-88790 AH[0], 3| 1
21 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 2
22 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 3
23 1 26106-080162 E WX EE(M8BX16 2
24 1 26106-080202 EUX|E2E(M8X20 2
25 1 26106-080252 EHX|EE(M8X25 2
26 1 26106-080452 E UK EE(M8X45 2
27 1 29622-140001 #E 140 1
28 1 1E9265-84300 HESE 1
(B=F100901)
29 1 1A8481-10950 E32,100 1

(B=F103727)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.13. &

O0CNP6-M05270 Fig.13

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-04270 E20|E, 83 LA 1
2 1 1A8470-04301 sap2l ojd g2, A L 1
3 1 1A8470-04320 S22l ojdl g2, W3 FL 1
4 1 1A8470-04380 EzjolE, ¥ LB 1
5 1 1A8480-04410 2H|0| ojdl=2|,WS 1
6 1 1A8480-04550 HjM7to|Ext 1
7 1 1A8480-04810 Adl ojdge|, =& 1
7-1 1 1A8480-04811 Adl ojdge|, =& 1
(B=F102083)
8 1 1A8470-04860 2H[O], &AL 1
9 1 1A8480-04870 AHO|(BYZ 1
10 1 1A8470-10903 7tE ojdEel, 3t% 1
11 1 194990-22140 HE(M8 2
12 1 194990-22140 HE(M8 2
13 1 195616-24930 Ezl 1
13-1 1 1A8481-10950 Ea, 100 1
(B=F103929)
14 1 1E8560-75180 24M(8.5X28X%3.2 2
15 1 1A6280-85540 =E(M8X20 2
16 1 1A6280-85540 =E(M8X20 2
17 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2
18 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 2
19 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 2
20 1 26106-080202 Z WX EE(MBX20 2
21 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 2
22 1 26106-080452 EUX|EE(MBX45 2
23 1 29622-140001 HHE 140 1
24 1 1E9265-84300 HESE 1
(B=F100958)
25 1 1A8481-10950 Eg, 100 1
(B=F103727)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.14

Fig.14. QI2HD i 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 129612-52100 oEHIxEs 1 1
2-1 1 1A8470-52100 O EHD 1 1 N
(A=F100828) (B=F101786
3 1 26106-080302 EUWX|EE(MBX30 2 2
4 1 26106-080902 EUX|EE(MBX90 2 2

YT357Y-KR

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.15

)

Fig.15. 9==3 AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7601-00650 A2 22 H40 1 1
2 1 1A8470-04500 238 ofdEe|, d& 1 1
3 1 194990-22140 H{E(M8 2 2
4 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2

Fig. 199

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

O|l|
Fig.16. = 22(744)

O0CNP6-M05270 Fig.16
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7601-00650 G228 H40 1
2 1 194990-22140 HE(M8

2

Fig. 199

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



O0CNP6-M05270 QI &IXxZ
Fig.17. @=2sA

TO

14

g

& 1

ENGINE

5
14—
Fig. 14

{ljiff’ |
1 14—
@7

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.17

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 129301-03660 gz 15 2
2 1 1AB060-04530 H=2 1000 1
3 1 1A8470-04600 z2, 97 250 1
4 1 1AB470-04650 32, o1& 850 1
5 1 1A8470-04660 2, & 950 1
6 1 1A8470-04670 32, o1& 300 1
7 1 1A8470-04680 B2, 98 1350 1
8 1 1A8470-04690 2, 7 650 1
9 1 1A7180-04850 ARSARQIE 1
10 1 1A8066-04910 T2, 42 900 1
1 1 1A8275-51670 £33M8 14
12 1 1A8275-51670 =23M8 7
13 1 1A7610-52170 5 5(15X400 2
14 1 114270-59010 sA2Y(12 14
15 1 114270-59010 S22Y(12 5
16 1 119629-59910 3YEnoE 1
17 1 23980-730580 2, 7.3X 580 1
18 1 23980-730850 2(7.3X 850 1
19 1 23980-731040 2, 7.3X1040 1
20 1 29622-140001 B 140 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE

Fig.18.

TO ENGINE

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.18

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 129301-03660 gz 15 2
2 1 1A8042-04510 dEs 2 1150 1
3 1 1AB060-04520 A=z~ 1250 1
4 1 1AB042-04540 =S~ 360 1
5 1 1A8470-04600 2, & 250 1
51 1 1A8066-04990 2 1 S
(B=F104447)
6 1 1A8470-04610 2, 97 450 1
6-1 1 1A8480-04600 SA(AE) 1 F
(B=F103997)
7 1 1A8470-04680 B2, 92 1350 1
8 1 1A8470-04730 2, o2 500 1
9 1 1A7180-04850 ARSAZQIE 1
10 1 1A8066-04910 T2, 92 900 1
1 1 1A8275-51670 =23M8 17
11-1 1 1A8275-51670 =28M8 18 K
(B=F103997)
11-2 1 1A8275-51670 =28M8 17 K
(B=F104447)
12 1 1A8275-51670 =28M8 6
13 1 198133-52170 Z70lEEE 13 2
14 1 1A7610-52170 £ =(15X400 2
15 1 114270-59010 sA2Y(12 14
16 1 114270-59010 s22(12 5
17 1 119629-59910 3YHEIE 1
18 1 23980-730580 2, 7.3X 580 1
19 1 23980-730850 2(7.3X 850 1
20 1 23980-731040 2, 7.3X1040 1

H| 1

(1)No.6-1, 11-1 % Fig.207 No.10-12 MEZ uX| gt

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.19

Fig.19. %I TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (D) (B) (P

1 1 1A8470-05210 7{4{, Z2| ROPS 1
2 1 1A8470-05310 B REE e]=] 1
3 1 1A8470-05500 EH0|E =2, MH 1
4 1 1A8470-05531 2H|O| ofdE2|, ME 2
5 1 1A8470-05550 E80|E ojd=2|, M F 1
TO ENGINE 6 1 194990-22130 HE(M6 2
7 1 194990-22130 HE(M6 2
8 1 26106-080122 EUX|EE(MBX12 4
9 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2
10 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 2
11 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 2

TO ENGINE

TO ENGINE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE 0CNP6-M05270 Fig.20

Fig.20. %7 TR o
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A B) () O (B) (A
1 1 1A8480-05210 {4, Z2| ROPS 1
2 1 1A8480-05501 AEFE T3 1
3 1 1A8480-05550 e 1
4 1 1A8042-05610 2E(M10-M8) 1
5 1 119802-13811 2E(M8X14-10.9T 2
T0 ENGINE 6 1 22157-080000 oM (8 3
7 1 26106-080122 Zahx| 2 E(M8X12 4
3 8 1 26106-080122 Zahx| 2 E(M8X12 4

TO ENGINE

4 TO ENGINE

P

TO ENGINE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Ol RIZZHE O0CNP6-M05270 Fig.21

— =
Fig.21. AT AH(FHE) BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8484-05210 71H, 2| CAB 1
2 1 1A8480-05501 LEFEHH Y 1
3 1 1A8480-05550 U ZEEAH 1
4 1 1A8042-05610 2E£(M10-M8) 1
5 1 119802-13811 ZE(M8X14-10.9T 2
TO ENGINE 6 1 22157-080000 ot (8 3
7 1 26106-080122 EUXZE(MBX12 4
8 1 26106-080122 EUXZE(MBX12 4

TO ENGINE

TO ENGINE

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Qi Xl Z= &}

[y =

Fig.22. ofo{22]L

Hr

O0CNP6-M05270 Fig.22

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) © O () A

1 1 1A8475-06100 22|14 ofd2a],00{5.5W 1

2 2 1A8240-05110 Az HE ofg e, 9 1

3 2 1A8240-05120 Ae|HE ojfEa], e 1

4 2 1A8240-05130 CICECERES 1

5 2 1A8240-05180 28 4E, M8 2

6 2 1A8470-06150 Aol~ ojgal, Saly 1

7 2 1A8470-06160 2 ojdgal, 2alH 1

8 3 1A8240-05170 e 1

9 1 1A8470-06110 s2, 87 IN 1

10 1 1A8470-06120 2, 87| OUT 1

11 1 1A8470-06200 olojZalH =t 1

12 1 1A8470-06300 E20lE, & xtm| 1

13 1 1A8470-06401 1%, g7 52 1 z

(A=*2021.05)

14 1 23000-070000 233(70 1

15 1 23000-070000 281(70 1

16 1 23000-080000 231(80 1

17 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 2

18 1 26106-080162 Z WX 2E(MBX16 2

19 1 26106-080162 Z WX 2E(MBX16 2

16

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Qi Xl Z= &}

[y =

Fig.23. ofoj22]L

Hr

S

TO ENGINE

0CNP6-M05270 Fig.23

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) (© O (E) A

1 1 1A8485-06100 22|14 ojd2a],0016.5W 1

2 2 1A8480-06150 Aol2 ojea], 22|y 1

3 2 1AB8480-06160 2 ojMegal, 2aly 1

4 3 1A8296-12540 QlEr 1

5 2 1A8480-06170 CICECERES 1

6 2 172B06-11510 dalHe 1

7 2 172B06-11520 RIS 1

8 1 1A8480-06110 s2, 57 IN 1

9 1 1A8480-06121 2, 87| OUT 1

10 1 1A8480-06200 sapz ojdgal, 22y 1

11 1 1A8480-06300 E2j0|E, ¥ Atm| 1

12 1 1A8470-06401 18 57 52 1 z

(B=F104196)

13 1 119865-12600 e X3t 1

14 1 23000-080000 23(80 1

15 1 23000-080000 241(80 2

16 1 26106-080162 Z WX 2E(MBX16 2

17 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.24. ol

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.24

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6

1 1 1A8470-07100 12, Aab 380 4

2 1 1A8470-07202 sat o gal, e L 1

3 1 1A8470-07211 e ZY(OHRE 2E% 1

4 1 1A8470-07260 sap o eal, ot e 1

5 1 1A8480-07502 Y, Az oteE 2

6 1 1A8470-07600 e B 1

7 1 194990-22160 HE(M12 8

8 1 26106-080162 Z |2 E(MBX16 2

9 1 26106-100202 X2 E(M10X20 8

10 1 26106-100652 X2 E(M10X65 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  Oil Xl = &b OCNP6-M05270  Fig.25
Fig.25. QTIORE (A)=YT345Y-KR (D)=

— =

E (B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
o
nE

2EHs 259

1 1 1A8470-07100 18, 4 380 4
2 1 1A8480-07201 Bapl ofdEal,0E L 1
3 1 1A8480-07210 22 ZH(ORE REZ 1
4 1 1A8480-07260 sap ofdEa, ORE 1
5 1 1A8480-07502 4, AT O2E 2
6 1 194990-22160 HE(M12 8
7 1 26106-100202 ZUx=E(M10X20 8
8 1 26106-100252 Z X2 E(M10X25 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



NS O0CNP6-M05270 Fig.26

[y =

OCNP6-M05270 o o
Fig.26. 2%l Ot E(EMAD|H

(A)=YT345Y-KR (D)=
— — — ) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-07250 =a ol ga|, Balx| 1
2 1 26106-100302 Z X 2 E(M10X30 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



NS O0CNP6-M05270 Fig.27

[y =

OCNP6-M05270 o =
Fig.27. 2%l OIRE(EMAD|H

(A)=YT345Y-KR (D)=
— — — ) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8480-07250 =a3 o e, = 2lx| 1
2 1 26106-100302 Z X 2 E(M10X30 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.28

Fig.28. T BAjA| BV TISTAR (6
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-05600 NEEETIENE 1
2 1 1A7180-10830 AT 0| A 2
3 1 1A7180-10860 2E(M16X70 14
4 1 1A7180-10870 AZ29N(16 14
5 1 1A8470-11100 R EEEEES) 1
5-1 1 1A8470-11101 P E 1 N
(A=F100731)
5-2 1 1A8470-11102 R EEEES) 1 N
(A=F101524)
6 1 198460-83350 2E(M8X16 2
7 1 1A6680-85980 2E(M14X45 8
LABEL MODEL 8 1 26106-080352 E WX =E(M8X35 4
(NOT SOLD PART) 9 1 26116-160604 ZAUX|ZE(M16X60 1
10 1 26716-160002 HE(M16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.29. T THAHA|

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

0CNP6-M05270 Fig.29

2F

LABEL MODEL

(NOT SOLD PART)

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1A8480-05600 MEIZ 0= L 1

11 1 1A8480-05570 E20|= oj¥gal, M 1 N
(B=F104663)

2 1 1A7210-10860 2E, M16X50 14

3 1 1A7180-10870 AT YoLM(16 14

4 1 1A8480-11100 il P 1

4-1 1 1A8480-11101 o HEpRE 1 N
(B=F100870)

4-2 1 1A8480-11102 B 1 N
(B=F104029)

5 1 1A6680-85980 2E(M14X45 8

6 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

7 1 26116-160604 U2 E(M16X60 1

8 1 26716-160002 HE(M16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.30

Fig.30. SojE=zat3 TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-10201 Qo|EEB) RS 1 1
2 1 1A8470-10250 o, olE & 1 1
3 1 194990-22160 HE(MI12 4 4
4 4 1 22372-160000 b E K| AHE 16 2 2
5 1 26106-120302 EUX|ZE(M12X30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.31. SBIAIA|

ek

, =

O0CNP6-M05270 Fig.31

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A B © O (B A

1 1 1A7180-10460 Z2H(40X13X6) 4 4
2 1 1A8470-10702 EECES 2R 1 1
3 1 1A8470-10780 m, =Y 4 4
4 1 1A8470-10802 HEHYEE R 11
5 1 1A8470-10940 7t ojgga|, zelE 1 1
6 1 1A8470-10960 SAAHO| 11
7 1 1A8470-11800 HEX|ZY Y 1 1
8 1 22217-120000 AZAQLMN(12 4 4
9 1 24311-000500 0(1AP50.0 4 4
10 1 24351-240300 03(1A24030 4 4
11 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 22
12 1 26106-080162 EUX| 2 E(MBX16 2 2
13 1 26106-120252 EUX| 2 E(M12X25 10 10
14 1 26116-121202 Zx|2E(M12X120 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.32

Fig.32. HHEMZE (BT3P R -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢

1 1 1A8470-11500 ZEEX|X|cHEE F 1 1
2 2 1A8470-11520 £ Al, 65X70X30 1 1
3 2 24761-010000 JdajA4E(M6F 1 1
4 1 1A8470-11540 oLM, M2{AE 65X4 1 1
5 1 1A8470-11550 ZE2EX|X| xR 1 1
6 2 1A8470-11570 £ Al, 80X85X25 1 1
7 2 24761-010000 aez|aLE(M6F 1 1
8 1 1A8470-11590 9tA, 67X80X1.6 1 1
9 1 24311-000700 0g, 1AP70.0 1 1
10 1 24311-000800 0, 1AP80.0 1 1
11 1 24311-000850 0, 1AP85.0 1 1

Fig. 28

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QIXt= 2 OCNP6-M05270 Fig.33
Fig.33. 2|4 (A)=YT345Y-kR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=

R sgus +2

B8
U]
[ol=]

A B © © € @
1 1 1A7815-32810 ag|aseg 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt

Fig.34. ElO|EE

O0CNP6-M05270 Fig.34

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=

(©)= (F)=

Wz e 2EMS 2EY S
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8470-12280 HE, M22X1.5 1 1
2 1 1A8470-12290 HE, M22X1.5L 1 1
3 1 1A8470-12301 Elo|2E X3t L 1 1
4 2 1A8470-12330 e 2E 1 1
5 2 1A8470-12340 I 1 1
6 2 1A8470-12350 e 2E 1 1
7 2 1A8310-12610 e =e 1 1
8 2 1A8310-12620 BE={@EES 1 1
9 2 1A8310-12630 SR 1 1
10 1 1A8470-12401 Eto|ZE X8 R 1 1
11 2 1A8470-12330 L= = 1 1
12 2 1A8470-12340 HERI 7] 1 1 1
13 2 1A8470-12350 e, 2E 1 1
14 2 1A8310-12610 e, 2E 1 1
15 2  1A8310-12620 LE(Azl2) 1 1
16 2 1A8310-12630 Erbl 1 1
17 1 194180-12471 H&HE(M16 2 2
18 1 22417-400400 23 (4.0X40 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Qtkp=H O0CNP6-M05270 Fig.35

Fig.35. 710 (BT3P R -
©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
A _® © @ () ¢
1 1 1AB470-13100  7I0{Z%(8) 11
2 1 1A7180-13150 @, 52.5X60.5X16 11
3 1 1A7180-13380 i, 58X62X4.8 11
31 1 1AB470-13380 e, 58X62X4.8 11 N
(A=F101523) (B=F104056)
4 1 1A7180-13300 @}, 58X62X4.9 11
4-1 1 1A8470-13390 Ze}, 58X62X4.9 1 1 N
(A=F101523) (B=F104056)
5 1 1A7180-13400 Ze}, 58X62X5.0 2 2
5-1 1 1A8470-13400 Ze}, 58X62X5.0 2 2 N
(A=F101523) (B=F104056)
6 1 1A7180-13410 Ze}, 58X62X5.1 1 1
61 1 1A8470-13410 2, 568X62X5.1 11 N
(A=F101523) (B=F104056)
7 1 1A7180-13420 Ze}, 58X62X5.2 1 1
71 1 1AB470-13420 B, 5BX62X5.2 11 N
(A=F101523) (B=F104056)
8 1 10825113670 Al2u? 11
9 1 24141-320070 H]012(32007
9-1 1 1A8470-13160 H]0{2(32007 2 2 S
(A=F101524) (B=F104074)
10 1 24341-000315 O2(1AS31.5 1 1
HT
(1)xel . «o— . «x— . “o— . “— L= T . Ss cA2FH A
(2No.3-1, 4-1, 5-1, 6-1, 7-1 X 9-12 MEZ @A 753, N So AL Q@ I L R IS AL S S A, WiRD ZE, RRESE, Keddd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  Qtk}

Fig.36. A&

7|

%8
o

Fig. 39

>

0CNP6-M05270 Fig.36

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CEEA T REus REgy ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-13200 AsH ol Azt 1 1
2 2 1A8470-13210 AlolA, ClHH 4 1 1
3 2 194321-13230 Asm LA 2 2
4 2 194465-13240 AEatele3 2 2
5 2 194321-13250 XS ALO|E7|Of 2 2
6 2 194465-13260 oA 2 2
7 2 194321-13270 RS UAAZE 1 1
8 2 22351-060040 Am2H(6.0X40 1 1
9 1 1A7180-13250 z3 1 1
10 1 1A7180-13260 o, OHAE A 2 2
11 1 1A7180-13270 A, CHAMYB 3 3
12 1 24101-060174 2H|012(6017 2 2
13 1 26106-100252 EHXEE(M10X25 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.37

IT
Fig.37. Z2®ax i (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7180-13300 NZE, ZaEp 1
2 1 194640-26130 FHEZY(PTO 2
3 1 22242-000300 2(30 2

Fig. 45

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Qtkp=H O0CNP6-M05270 Fig.38

IT
Fig.38. Z=®ax i (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7210-13300 NZE, ZaEp 1
2 1 194640-26130 FHEZY(PTO 2
3 1 22242-000300 2(30 2

Fig. 46

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.39

(D)
(E)
(F)

CETH

b

o
I—

0CNP6-M05270

Fig.39.

=YT345Y-KR
=YT357Y-KR

(A)
(B)
©

AZE(1)

W]
mJ

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

Z WX,

It :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

E 12

=

LR, 1A AF

ZE2Ex(1L)
Z(1R)

#l012!, HR6209UR

, R

Al

“«x—
—o

1A7180-13520
1A7180-13560
1A7180-13570
1A7180-13580
Q=

1
1
al,

1
1

+e—
—x>

N:=7t

Fig. 36

Fig. 41



O0CNP6-M05270 Fig.40

OCNP6-M05270 Qtkp= =
Fig.40. FXIESH0|A R o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8470-13610 LIE2EMNSSIRH 1 1

2 1 22252-000620 (62 1 1

3 1 24421-456209 L2 UAY(TC456209 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QbXjzsE OCNP6-M05270  Fig.41

Fig.41. ZEE7|0}#0]~ BIvTISAR o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 194465-11920 2E(M10X40 2 2
2 1 1A7180-13621 A 1 1
2-1 1 1A8620-13620 SENSOR UNIT,STEERING 1 1 F
(A=F101560) (B=F104665)
3 2 1A7180-13630 7101 A 0] A1 1 1
4 2 1A7180-13641 (M) 11
4-1 2 1A8620-13640 (M) 1 1 F
(A=F101560) (B=F104665)

5 2  1A7180-52050 SRR 1 1
6 2 1A7180-52500 AM(ZEMES 1 1
7 2 22117-120000 2FM(12 1 1
8 2 22242-000120 (12 1 1
9 2 24311-000110 OZ(1AP11.0 1 1
10 2 24321-000850 0g 1AG85.0 1 1
11 2 26022-050162 LEAH(M5X16 2 2
12 2 26106-060162 EUXEE(M6X16 1 1
13 1 194066-13640 £2{1(20 1 1
14 1 1A8470-13710 ZEEJ|OAO|A(L 1 1
15 1 1A8470-13720 ZZEJ|0fA0[A(R 1 1
16 1 1A8470-13740 A, QLF7510017 2 2
17 1 1A8310-13910 EE, @4 10X30 14 14
18 1 1C7100-15100 2190 1 1
19 1 22252-000850 (85 2 2
20 1 22252-000900 2(90 2 2
21 1 22312-100180 FHEE(10X 18 2 2
22 1 24311-000180 OZ(1AP18.0 1 1
23 1 24321-001300 0d, 1AG130.0 2 2
24 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 2 2
25 1 26450-080122 2E(M8X12 2 2

i)

(1)No.2-1, 4-1 is interchangeable with a set of Fig.53 No.2-2, 9 & 10. N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QbXjzsE OCNP6-M05270 ~ Fig.42

Fig.42. ZEEAZE(2) i 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7180-13820 7|0f, MZE Z=15 2 2
2 1 1A7180-13830 ZZEnto|gmy A 2 2
2-1 1 1A8470-13830 oo, oojg 11 2 2 R
(A=F101523) (B=F104346)
3 1 1A7180-13870 MZE M2 2 2
4 1 1A7180-13880 H &, TM207UR 2 2
5 1 24104-062104 =H|0{2(6210UU 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.43. A&

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.43

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-13780 Zap, AET 2 2
2 1 26106-100302 Z X 2 E(M10X30 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.44

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7180-13840 7l0f, mo|g Z=49 22
1-1 1 1A8470-13840 701, mol € 49 2 2 R
(A=F101523) (B=F104346)
2 1 1A8470-14111 HMEATE 2 2
3 1 1A8470-14141 B VERES 2 2
3-1 1 1A7180-13791 512 E, HojY 2 2 N
(A=F100684) (B=F100823)
4 1 198200-14210 a, o= 4 4
5 1 198475-32660 4, QLNY527514.5 2 2
6 1 192160-34160 g0l TMB209 22
7 1 24101-062084 24012(6208 22
8 1 24321-002300 08, 1AG230.0 2 2
9 1 26106-100302 Z X2 E(M10X30 16 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.45

IT
Fig.45. Z=E=7H BV ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7140-14610 7it, W AR E 1
2 1 1A7180-14621 =7{8-5| 1
3 1 1A8470-14630 2E0], NTE 7H F 1
4 1 1A8470-14640 Zzt, 0% 1
5 1 198241-14650 i = 1
6 1 23000-060000 2T((60 1
7 1 23000-070000 2Y=(70 1
8 1 24321-000500 0Z(1AG50.0 1
9 1 24321-000550 OZ(1AG55.0 1
10 1 26106-080122 X 2E(MX12 2
N 1 1 26106-080122 X 2E(MX12 1

B

gy

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.46

IT
Fig.46. Z=EH=7H BV ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7180-13900 7{t, AP E F 1
2 1 1A7180-14621 =7{8-5| 1
3 1 1A8470-14630 2E0], NTE 7H F 1
4 1 1A8470-14640 Zzt, 0% 1
5 1 198241-14650 i = 1
6 1 23000-060000 2T((60 1
7 1 23000-070000 2Y=(70 1
8 1 24321-000500 0Z(1AG50.0 1
9 1 24321-000550 OZ(1AG55.0 1
10 1 26106-080122 X 2E(MX12 1
1 1 26106-080122 X 2E(MX12 2

ooy

\
R -

FA—

<

j; Fig. 38
3 <)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QbXjzsE 0CNP6-M05270 ~ Fig.47

i =g (A)=YT345Y-KR (D)=
Flg 47. EHX| (B)=YT357Y-kR (E)=
(©)= (F)=

= PN-T3

rE
fot
o

z
4r
o
rE
fot
4r
o

A B © © € @
2 2

Fig. 51

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.48

IT
Fig.48. Mg E0[0{(9.5-16) (BT KR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8473-14700 Etolof 71, 9.5-16 L 11
11 1 1A8473-14701 Etolof 71, 9.5-16 L 11 N
(A=F100922) (B=F101025)
1-2 1 1A8473-14710 Efo|of 7|1E, 9.5-16 L 1 1 N
(A=F101517) (B=F103823)
2 2 1A7631-14720 EO|0f ZH(9.5-16-6KR 1 1
5 3 3 1A7631-14730 Et0]0 9.5-16-6 KR 1 1
1 10) 4 3 1A7631-14740 FE(9.5-16 KR 1 1
%) 5 2 1A8473-14750 2 ofd=2al, W8X16 1 1
¢ 5-1 2 1A8473-14760 g ojd=2|, WeX16 1 1 N
(A=F100922) (B=F101025)
5-2 2 1A8473-14770 2 ofd=2al, W8X16 1 1 N
(A=F101517) (B=F103823)
6 1 1A8473-14800 Etolof 71, 9.5-16 R 11
6-1 1 1A8473-14801 Eto|9 7|E, 9.5-16 R 1 1 N
(A=F100922) (B=F101025)
6-2 1 1A8473-14810 Eto|of 7|E, 9.5-16 R 1 1 N
(A=F101517) (B=F103823)
7 2 1A7631-14720 EtO|Of = §H(9.5-16-6KR 1 1
8 3 1A7631-14730 Etoloj 9.5-16-6 KR 11
9 3 1A7631-14740 F5(9.5-16 KR 1 1
10 2 1A8473-14750 2 ofd=2al, wex1é 1 1
10-1 2 1A8473-14760 2 ofdE2al, Wex1é 1 1 N
(A=F100922) (B=F101025)
10-2 2 1A8473-14770 g ojd =2, WeX16 1 1 N
(A=F101517) (B=F103823)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.49. ™

frad
=
[LLE

Ur R

Et0]0{(8-182)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270  Fig.49

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7781-14780 Efo|Of 7|E, Mt L 1
2 2 1A7780-14310 Ef0|0f oM 2|, F 8X18X6 1
3 2 1A7781-14710 g ojMgal, We-18 1
3-1 2 1A7781-14910 2 ojM=al, W6-18 1 R
(B=*2019.06)
4 3 1A7781-14750 21(W6X18 1
4-1 3 1A7781-14950 2/(W6X18 1 R
(B=*2019.06)
5 3 1A7781-14760 CjAa3 1
5-1 3 1A7781-14920 Cj23 1 R
(B=*2019.06)
6 3 1A7780-14770 L E(M16 4
6-1 3 194181-14180 HE(M16 4 R
(B=*2019.06)
7 3 1A7780-14790 2E(M16X37 4
7-1 3 194681-14790 2E(M16X35 4 R
(B=*2019.06)
8 3 194065-34170 o4 (16 4
9 1 1A7781-14790 Efolof 7|£, MY R 1
10 2 1A7780-14310 Efo|of ofME2|, F 8X18X6 1
11 2 1A7781-14710 2 ojMsal, W6-18 1
11-1 2 1A7781-14910 2 ojMe2], We-18 1 R
(B=*2019.06)
12 3 1A7781-14750 2/(W6X18 1
12-1 3 1A7781-14950 21(W6X18 1 R
(B=*2019.06)
13 3 1A7781-14760 Cj23 1
13-1 3 1A7781-14920 PN 1 R
(B=*2019.06)
14 3 1A7780-14770 HE(M16 4
14-1 3 194181-14180 HE(M16 4 R
(B=*2019.06)
15 3 1A7780-14790 2E(M16X37 4
15-1 3 194681-14790 2E(M16X35 4 R
(B=*2019.06)
16 3 194065-34170 2M(16 4
= A

N %5,

—» =,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.50

OCNP6-M05270 Qtkj=H

IT =T
Fig.50. & E}0]0{(9.5-18) TR o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8483-14700 Et0|0] 7|E, 9.5-18 L 1
2 2 1A8483-14750 2 ojd=gl, W8X18 1
3 2 1A7620-14770 E}O|0] =3$(9.5-18-8 1
4 1 1A8483-14800 E0|0f 7|E, 9.5-18 R 1
5 2 1A8483-14750 2 ojd 2|, W8X18 1
6 2 1A7620-14770 E}0|0{ =3}(9.5-18-8 1

1
) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.316. T & E}0|0{(8-16)

1
O]

N

LR
O

O0CNP6-M05270 Fig.316

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8473-14720 Et0|of 7|E, 8-16 L 1 1
2 2 198366-14701-1 g ol =2l 51AX16 1 1
3 2 1A8473-14920 Eto|o o =2, 8-16 1 1
4 1 1A8473-14820 Eto|of 7|E, 8-16 R 1 1
5 2 198366-14701-1 2 ol 22, 51AX16 1 1
6 2 1A8473-14920 Eto|o o =2, 8-16 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.51

OCNP6-M05270  QHkp=

Bl

I
Fig.51. sj2=2E TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194279-14220 2tM(14 4 4
2 1 198133-34130 2E(M14X30 8 8
3 1 198282-34160 2EE(M14X40 4 4
4 1 198200-34190 HE(M14 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.52

OCNP6-M05270  QHkp=

Bl

I
Fig.52. sl22E TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194279-14220 2tM(14 4 4
2 1 198133-34130 2E(M14X30 8 8
3 1 198200-34130 2EE(M14X28 4 4
4 1 198200-34190 HE(M14 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Qtkp=H 0CNP6-M05270 Fig.53

pus
Fig.53. T&7[o{&= BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8470-13760 ZEEJIOEA L 1 1
2 1 1A8470-13770 ZEEJIOAR 1 1
2-1 1 1A8470-13771 ZEEJIOAR 1 1 N
(A=F100813) (B=F100910)
2-2 1 1A8620-13770 ZEE7|O¥AR 1 1 F
(A=F101560) (B=F104665)
3 1 194151-36670 £2{3(PT02 2 2
4 1 22252-000950 (95 2 2
5 1 23491-140002 £213(14 2 2
6 1 24101-060124 =H]0{2(6012 2 2
7 1 24101-062094 2H]0{2(6209 2 2
8 1 24311-000160 0OZ(1AP16.0 2 2
9 1 1A8620-13650 Drjore s 1 1 w
(A=F101560) (B=F104665)
10 1 26106-080162 EMX|=E(M8X16 2 2 w
(A=F101560) (B=F104665)

RIGHT SIDE

H| 1

(1)No.2-2, 9, 10 is interchangeable with a set of Fig.41 No.4-1. NiTt 55 A, Qi 555 AL R 55 A st 55 AL WiEOE ZHIKI, RALESE KisgEd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.54

Fig.54. AElojgzH TR (o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-15100 Zxg STR 11
1-1 1 1A8470-15101 Zxg STR 11 N
(A=F101009) (B=F101133)
1-2 1 1A8470-15300 Z3xg STR 11 F
(A=%2020.09) (B=F103990)
2 2 1A8470-15200 AE|0{ 7 11
3 1 1A8060-15410 H a7 11
1 26106-100202 Z2UX|Z2E(M10X20 4 4
41 1 26106-100352 Z2X|2E(M10X35 4 4 F
(A=%2020.09) (B=F103990)
5 1 1A8470-15310 AlE,AE|0f& 11 w
(A=*2020.09) (B=F103990)
6 1 1A8470-15400 HE 4 4 w
(A=*2020.09) (B=F103990)
7 1 1A8060-17661 PST WO E 4 4 w
(A=*2020.09) (B=F103990)
8 1 1E4132-99140 214 (10X26X2.3) 4 4 w
(A=*2020.09) (B=F103990)
H| 1
(5\10.1-2,4-1, 5,6,7 X 82 MEZ mK| 7t N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.55

R

0CNP6-M05270

I
—~
w
&
—~
w
<
—~
g
o

oo <R

cwe ©

crer =2
~
MO v~ == N | T
&)
—~
<<
N

& x

¥¥

> >

n N

< 1

EE

Innn

AL

<m0

Lol

Hio
I+

g Aze

S
e
[Ekal
.
M
Elof
2N (8
2E(M8X30
2 £(M10X20

'
=
=
CH
=
st
i
2

W w0 K
<
®F <l

5

ES
E
X
ES
(&
E A
E, 2

EE
H
Zax2E

a0 osl = ou

U K{ Hu| 30 T

O|
ol
=
1
=Zaix

=]
L=}
!

1of

Hio
I+

1A8061-15101
1A8484-15351
1A8060-15451
1A8060-15460
1A8060-15510
1A7180-15690
1A8060-15410
22217-080000
26106-080302
26106-100202

HHl
=

|

1
1
2
2
2
2
1
1
1
1

10

._Wo..A_ — N M TN ONDOON

R
..OI\..Q\,/M»
xS

/rzw;

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

O0CNP6-M05270 Fig.56
Fig.56. ~E[01E=(7H) (BT3P R -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () E
1 1 22217-080000 2Z2QkM(8 1
2 1 26106-080302 EUXEE(MBX30 1

Fig. 62

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.57. AEl0{a

2E8s

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05270 Fig.57

2F

(A=F101517)

1A8060-15710
1A8060-15711

2E[0]d & D400
2E[0]3 & D400

(B=F101786)

A B © © € @
1 1

1A8060-15610
1A8060-15721
1A8060-15791

<
0z
nj
u
>
oo

i1
el
ot

[0
%

1A8060-15801
1A8060-15840
1A8060-15741

rot riot |riot O om
[> @[> |Im ¥

[H
o

1A8060-15751
1A8060-15761
1A8060-15780

STRELIA
STREAH =

2ejo)g

e =
CBlowNjou slwNg
o = == NN =N

22137-120000
26356-120002

2bM(12
HE(M12

L il
L il

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE
Fig.58. Z& AH|O|

O0CNP6-M05270 Fig.58
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-15800 7t 1
2 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16

2

@
N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.59. Z& £H|0|

0CNP6-M05270 Fig.59

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8484-15801 78, AE[0™ 1
2 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

R

0CNP6-M05270 Fig.60

] | (A)=YT345Y-KR (D)=
Flg .60. PS.T.AzZH (B)=YT357Y-kR (E)=
(©= (F=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198220-11520 2E(M12X38 2 2
2 1 198240-11640 2E(M12X46 2 2
3 1 1A8470-17100-1  AIZIGIE$ PST 11
10-1 3-1 1 1A8470-17101 ARG xS PST 11 N
(A=F101428) (B=F103039)
____________ 3-2 1 1A8470-17102 A2IE xS PST 11 N
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
4 2 1A8470-17310 Mz L 11
41 2 1A8252-17210 ARG L 11 N
(A=F101428) (B=F103039)
4-2 2 1A8252-17250 MaGH L 11 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
5 2 1A8470-17320 MGy R 1 1
5-1 2 1A8252-17220 MGy R 1 1 N
(A=F101428) (B=F103039)
5-2 2 1A8252-17260 MGy R 1 1 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
6 2 1A8470-17330 235 2 2
6-1 2 1A8296-17420 AlY 2 2 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
8 2 1A8275-17360 AP X3 2 2
9 3 24315-000110 O(1BP11.0 2 2
10 2 1A8470-17400 2C X3 PST 11
10-1 2 1A8470-17200 2C %3 PST 11 N
(A=F101517) (B=F103936)
10-2 2 1A8252-17150 2Ex3PST 11 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
11 2 1A8470-17430 AHO[A 35 2 2
11-1 2 1A8252-17430 AHO[A 35 2 2 N
(A=F101428) (B=F103039)
11-2 2 1A8296-17410 2320|H 22 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
12 2 1A8275-17440 0, 60 2 2
13 2 1A8470-17480 2, w9 55 2 2
13-1 2 1A8275-17480 2, Q) 55 2 2 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
14 2 1A8470-17490 142, OKH 55 11
14-1 2 1A8275-17490 012, RGU 55 11 S
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
15 2 22312-100250 HAHT(M10X25 2 2
16 2 24550-035120 Hlo{2, 35 X 12 2 2

H| 1

(1)L=No.4-1 & 5-1 : 68.5mm, No.4-2 & 5-2 : 72.5mm. NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QFkjzstt OCNP6-M05270  Fig.61
H

Fig.61. P.S.T.&x TR (o

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8470-17500 9 = = 3H(PST 1 1
2 1 172142-76181 ZOIEXE 1 1
3 2 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
4 1 172141-76920 B EI=EN] 2 2
5 2 24315-000140 0% (1BP14.0 2 2
6 1 172142-76181 ZOIE X3} 1 1
7 2 24315-000140 0¥(1BP14.0 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  Qfktz=H OCNP6-M05270  Fig.62
i HH H H (A)=YT345Y-KR (D)=
Flg-62- P.S.T. E—(7H '—l) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @

1A8470-17500 EEES{() 1

1 1 F=E
2 1 1A8484-17601 =apl ojgEe, de 1
4 1 3 2 1A7180-17611 Yo szl 1
4 2 1A8060-17631 PST gz 1
5 2 22242-000200 (20 2
6 2 22252-000420 (42 1
7 2 24104-060040 ] 012(6004UUC3 1
8 2 24430-204206 2 U Y(VC204206 1
9 1 1D4220-22900 A 2=8(3/8-1/4 2
10 2 24315-000140 02(1BP14.0 2
11 1 172730-75141 OfH 1
12 1 172142-76181 ZOAERS 1
13 2 24315-000140 02(1BP14.0 1
14 1 24315-000140 02(1BP14.0 1
15 1 26106-100202 X EE(M10X20 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  QHkpzE

Fig.63. P.S.T.24

O0CNP6-M05270 Fig.63

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8470-17850 S ojMga|, PST 1 1
2 1 1A8470-17860 S ojMga|, PST 1 1
3 1 1A8310-17910 neSYn 4 4
4 1 1A8470-17940 78] PST ZA Bt 11
5 1 1A8470-17950 718, PST ¥ 1 1
6 1 1A8470-17960 7, PST 2 11
7 1 1A8470-17971 7to|E of¥ga|, PST 52 1 1
8 1 194990-22140 L E(M8 1 1
9 1 1A8470-49860 Sz ojMea 2 2
10 1 1A8275-51670 z23M8 3 3
11 1 172158-78250 Yz, 45 1 1
12 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4
13 1 26106-080122 ZUx| 2 E(MBX12 22
14 1 26106-100202 Ex|2E(M10X20 4 4
15 1 26106-100202 Z x| 2 E(M10X20 1 1
16 1 29622-250001 e 22
17 1 29622-250001 e 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 QtXp2s& O0CNP6-M05270 Fig.64
] N (A)=YT345Y-KR (D)=
F|g-64- P.S.T. 2ﬁ(;H Hl—l) (B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @

1 1 1A8484-17851 =& ojdEal, PST 1
2 1 1A8484-17861 =& ojdEal, PST 1
3 1 1A8310-17910 IRSUI 4
4 1 1A8470-49860 Yz ojds 2
5 1 1A8275-51670 £28M8 3
6 1 198460-83350 =E(M8X16 4
7 1 26106-080122 EUXZE(MBX12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.319

; = = A)=YT345Y-KR D)=
F|9319 ﬂ(E 2tol& A H'|) EB;:YT357Y—KR §E>)=
(©= (F)=
G 2EHS 22y +
A (B © (O () (A
1 1 27260-300000 £2{2(30 1 1 W
(A=F100828) (B=F103194)

ENGINE PART

=
?_1

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.65

. CH ol | A (A)=YT345Y-kR (D)=
Fig.65. ®mHC|A3 (B)=YT357Y-KR (E)=
(©= (F)=
Hz R fEHZ sy P I
A (B © (O () (A
1 1 1A8470-21420 RIcES: 1 1
2 1 198448-22190 HHE(10X18 3 3
3 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 6 6
TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.66. Zzto[& FHH

0CNP6-M05270 Fig.66

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
W 6 © © @ @
1 1 1A8470-21510 Zatolg 7 1
1-1 1 1A8470-21511 Zatolg 7 1 N
(A=F100828)
2 1 22312-080180 Y E(M8X16 2
3 1 23490-140002 Z2{2(14 1
4 1 26106-080252 EUXEE(M8X25 8

TO ENGINE

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.67

Fig.67. Z2to|=l 7 TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 1A8042-21511 L 1
2 1 22312-080180 HAE(M8X16 2
3 1 23490-140002 E83(14 1
4 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 8

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME OCNP6-M05270 Fig.68

Fig.68. Hm= TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 1A8470-21810 s 1
2 1 1A8042-21850 H|012(6206CXDDU) 1
3 1 22242-000300 (30 1
4 1 22252-000620 (62 1
5 1 26216-080162 AEE, M8X 16 4

Fig. 66

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME 0CNP6-M05270 Fig.69

; - A)=YT345Y-KR D)=
Flg . 69 . El:ll.l 'LI:I :’:— EB;=YT357Y-KR gE))=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8480-21810 Yoz 1
2 1 1A8042-21850 #]012(6206CXDDU) 1
3 1 22242-000300 (30 1
4 1 22252-000620 (62 1
5 1 26216-080162 AHE, MBX 16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME 0CNP6-M05270 Fig.70

Fig.70. 5% TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-21910 calole =gt 1 1
2 2 1A7180-21260 L|Z(M6F X0.75) 1 1
3 2 24761-040000 Jz2|ALE(B 2 2
4 1 194990-22140 H{E(M8 4 4
5 1 26106-100402 EUX|ZE(M10X40 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.71. 2lHA=

0CNP6-M05270 Fig.71

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-22100 ZHMHFIE 1
2 2 1A8042-22110 ZHMHFIE 1
3 2 1A8042-22150 ojAE(ZX 2
4 2 1A8042-22160 Sexaxy 2
5 2 1A8042-22180 El 2
6 2 1A8060-23170 OpaC|A3 6
7 2 1A8060-23180 2EIZ20]E(1.2 6
8 2 1A8060-23190 ~EIZ20|E(4.0 2
9 2 1A8060-23250 Da 2
10 2 1A8060-23790 ORHAZ ) 2
11 2 22242-100350 (35 2
12 2 24341-000320 0Y(1AS32.0 2
13 1 1A8042-22210 22XIF7|of 1
14 1 1A8042-22220 22{XIR7[f 1
15 1 1A8470-22230 719, 24 15 1
16 1 1A8470-22240 7101, &4 20 1
17 1 1A8470-22260 L2701 36 1
18 1 1A8042-22270 Z2H(28X35X36) 1
19 1 194430-25460 2H|0{2(16006 1
20 1 194312-25470 AT 0| A(30X40X2 2
21 1 198167-26240 Al (21X25X3) 3
22 1 194850-31380 #] 0 2(6305RSH2 2
23 1 1E8540-54130 Zt3}(25X33X1.75) 1
24 1 22252-000550 (55 2
25 1 24101-060064 ZH|0{ (6006 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.72. 2lHA=

O0CNP6-M05270 Fig.72

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-22100 ZHMHFIE 1
2 2 1A8042-22110 ZHMHFIE 1
3 2 1A8042-22150 ojAE(ZX 2
4 2 1A8042-22160 Sexaxy 2
5 2 1A8042-22180 El 2
6 2 1A8060-23170 OpaC|A3 6
7 2 1A8060-23180 2EIZ20]E(1.2 6
8 2 1A8060-23190 ~EIZ20|E(4.0 2
9 2 1A8060-23250 Da 2
10 2 1A8060-23790 ORHAZ ) 2
11 2 22242-100350 (35 2
12 2 24341-000320 0Y(1AS32.0 2
13 1 1A8042-22210 22XIF7|of 1
14 1 1A8042-22220 22{XIR7[f 1
15 1 1A8470-22230 719, 24 15 1
16 1 1A8470-22240 7101, &4 20 1
17 1 1A8460-22260 7lof, &% 37 1
18 1 1A8042-22270 Z2H(28X35X36) 1
19 1 194430-25460 2H|0{2(16006 1
20 1 194312-25470 AT 0| A(30X40X2 2
21 1 198167-26240 Al (21X25X3) 3
22 1 194850-31380 #] 0 2(6305RSH2 2
23 1 1E8540-54130 Zt3}(25X33X1.75) 1
24 1 22252-000550 (55 2
25 1 24101-060064 ZH|0{ (6006 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.73

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

)

=
=

Fig.73. 2l{A=(oto]

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

719

=
=

2| Afoto]

1A8042-22310

1
1
1
1
1
1

i

2lH{Afotol =

1A8042-22320

Z2H(17X25X33)
ZH|012(6203

1A8042-22330
194850-
194197-
22252

25760
25930

QPN (17X24X1.6

2(40

000400

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.74. P.T.O. 2%

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.74
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () @
1 1 1A8470-23700 PTO%7|= 1
2 2 1A8042-22160 seiAny 1
3 2 1A8042-22180 g 1
4 2 1A8060-23170 A E=E 4
5 2 1A8060-23190 £EE20|£(4.0 1
6 2 1A8042-23710 oAE(EA 1
7 2 1A8060-23740 2EE0]E(2.0 4
8 2 1A8470-23750 PTOZ2AIH7|E 1
9 2 1A8060-23790 QR (A=Y) 1
10 2 1A8060-23820 OF2E D 1
11 2 1A8060-23830 =20|2 PTO & 3
12 2 1A8060-23840 EEMEE 2
13 2 1A8060-23850 FRTEERE 1
14 2 22242000700 2(70 1
15 2 22242100350 835 1
16 2 24341000320 0Z(1AS32.0 1
17 1 1A8470-23810 7|01, 221/ PTO 39 1
18 1 198167-26240 AlYE(21X25X3) 3
19 1 194190-26840 2 H|0|M(25X35X1.6 1
20 1 22252-000550 2(55 1
21 1 24101-060054 24]012/(6005 1
22 1 24101-060064 =H0]2(6006 2
23 1 24101-063054 =H0]2(6305 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.75. P.T.O. 2%

0CNP6-M05270  Fig.75

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-23700 PTO=7|E 1
2 2 1A8042-22160 e R 1
3 2 1A8042-22180 El 1
4 2 1A8060-23170 Op&tC| AR 4
5 2 1A8060-23190 2EE0|E(4.0 1
6 2 1A8042-23710 oAE(S2K 1
7 2 1A8060-23740 2EIZ20|E(2.0 4
8 2 1A8470-23750 PTOZ2{X|%7|E 1
9 2 1A8060-23790 ORH(AZ ) 1
10 2 1A8060-23820 Or*H DY 1
11 2 1A8060-23830 5202 PTO & 3
12 2 1A8060-23840 L MER 2
13 2 1A8060-23850 BgojaCa3 1
14 2 22242-000700 (70 1
15 2 22242-100350 (35 1
16 2 24341-000320 O (1AS32.0 1
17 1 1A8480-23810 7101, 22X PTO 37 1
18 1 198167-26240 Al 3(21X25X3) 3
19 1 194190-26840 A 0| A(25X35X1.6 1
20 1 22252-000550 (55 1
21 1 24101-060054 =40 2(6005 1
22 1 24101-060064 2H|0{2(6006 2
23 1 24101-063054 2H|0{2(6305 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.76. O]470[A

O0CNP6-M05270 Fig.76

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 3

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8470-24100 T/Met2 & =8t 1 1

2 2 1A7390-23140 2E70|4 1 1

3 2 1A8470-24140 =E, 2EE 10X90 1 1

4 2 1A7450-24170 20{Z2117 1 1

5 2 26216-100302 2AEE(M10%30 2 2

6 2 26216-120352 AHE(M12X 35 1 1

7 1 1A8042-24170 XMSN7tAZ, St A 1 1

8 1 23491-140002 Z21(14 1 1

9 1 24311-000160 0Y(1AP16.0 1 1

10 1 24421-203007 YA Y(TC203007 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.77

OCNP6-M05270 O] M &

-4
—_
—~
w
&
—~
w
<
—~
g
o
oo <R
cwe O
[SACAC
~ -
B111121211112113
&)
—~
-~ AN AN AT A N
N
& x
¥¥
> >
n N
< 1
EE
Innn
AL
<=0
Lol
80
Hi
I+
W D o
o 2 SR
w n = © <+ S
SN x ¥R
NN > | o 11QM
mwH = 2432 BB EN
oxMdZ-o s axlX Slotu
= 0 X £ m S = S o
o TR 492 IS o
< L o P o = I S
T g R i o v iy TN - (=
TR M| <0 Hu HN| <] HU R MU w0 @O| R of Hu
_R O O O 00 ONOQ9QO O O oo o
 8SCIBEEREY888ERE
e R R R I e i e R e R R ]
I e B N N N B R = I S BN NI = S = 1 R = P~ =
T 8RB e ie R LS
TONBE BN LMEYS
L LT MM MO NIL LT ANANNM T O
o H AN ANANNAAS N NN NN
W_._._ = N NN NN AN A A |l
ﬁ AN M TN oN®oeS 2 N®M TN

~

!\,\\\\
S

vk\\l&

W:ZDt, Z:HIXI, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

al, 87

«o—
—o

A, RF

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M05270 Fig.78

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

g4 10X30

HEHAHHIIAA

U

=2HE
==

1A8310-13910

1
1
1
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1

—

—

1A8042-24230

1A8042
23871-

-24300

21a(R1
21a(R2

Aol

=
=

010000

[a\]

[a\]

=
=

23871-020000

1A8042-.

24350

2RI

2
Al

23871-010000

1A8042-

—

—

Alojartaz

Ql
=

24390

(M8X16

X
70
Ho

-080180
22312-100180
26106-080202
26106-080302

22312
26450

0
1
2
3

[a\]

[a\]

X =E(M8X20

%E
Fax

2E(M8X30

=E(M8X30

-080302

SO K

e <

o.
LIRK fe

A
£

Ry \

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.79. S!7{Hi

O0CNP6-M05270  Fig.79

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 178076-12400 E2{1(G1/4 1 1

2 1 1A8042-24400 SAHES 1 1

3 2 23871-020000 E2{a(R2 1 1

4 1 1A8042-24440 So{7tAS 1 1

5 1 198255-24460 THRYAIY 1 1

6 1 194370-26350 2 YA Y(QLF356019 11

7 1 1A8275-51670 z23M8 1 1

8 1 1A7180-52050 CEEEEE 1 1

9 1 22312-100180 HT(10X 18 2 2

10 1 23414-100014 7hA21(10X1.0 1 1

11 1 23887-100002 E2{1(10 11

12 1 24311-000110 O%(1AP11.0 11

13 1 26106-060162 ZUx|2E(M6X16 1 1

14 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 22

15 1 26106-100502 Z x| 2 E(M10X50 10 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.80. #=(I-H.M.T.)

I

(A)=YT345Y-KR

OCNP6-M05270 Fig.80

(B)=YT357Y-KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 168219-00030 I-HMT# = x 3t 11

11 1 1A8042-24450 #e 7|2, I-HMT 11 N

(A=F100828) (B=F101786)

2 2 168219-01210 THE 94 33

3 2 168218-02150 ECTES-1o) 1 1

4 2 168218-02160 SCREEE 11

5 2 168219-03010 HEH 0| AxIC 1 1

6 2 168219-03030 #E7{H 9C 1 1

7 2 168219-03041 Hejg 9C 1 1

8 2 168219-03200 0|25 3 11

9 2 178076-05420 22/2G,1/2 11

10 2 192157-27060 AlQ(T=0.2 1 1

1 2 192157-27080 AIQ(T=0.5 11

12 2 1A7180-52050 OfYE| T |

13 2 23871-010000 £82(R1 22

14 2 24311-000180 03(1AP18.0 11

15 2 26016-080202 2E(M8X20 2 2

16 2 26106-060162 X 2 E(M6X16 11

17 1 1A8042-24480 I-HMT2 e 7tA 2 1 1

18 1 26106-080452 ZUX|ZE(MBX4S 33

19 1 26106-080902 ZXI2E(M8X90 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.81

Fig.81. mjoide= AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 168219-00040 HEUE X 11
9 11 1 1A8042-24500 LR 11 N
(A=F101277) (B=F101786)

2 2 168219-01210 THE 94 4 4
3 2 168219-01250 FHUE|(&2=01= 6 11
4 2 168219-04020 #e3ol4 9D 1 1
5 2 168219-04030 #E7{H 9D 1 1
6 2 168219-04041 AelmiE 9D 1 1
7 2 168219-04200 L =olEx 4 1 1
8 2 23871-010000 Z22(R1 22
9 2 26016-080202 2E(M8X20 22
10 2 26106-060162 X = E(M6X16 1 1
1 1 1A8042-24530 HhaB(EE 11
12 1 26106-080852 SR ZE(MBXS5 2 2
13 1 26106-080902 S X| 2 E(MBXI0 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.82. P.T.O. #=

O0CNP6-M05270 Fig.82

T

24A

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1682D2-00030 PTOYE =%t 1 1
1-1 1 1A8042-24600 e 7| E, PTO 1 1 N
(A=F101277) (B=F101786)
2 2 1682D2-01011 ELEE=WES{0 1 1
2-1 2 1682D2-01030 HiC| =%, e 2C 1 1 S
(A=F101277) (B=F101786)
3 3 1682D1-01100 Qa|mA 1 1
4 3 23871-010000 Z2{3(R1 4 4
4-1 3 23871-010000 Z2{3(R1 3 3 K
(A=F101277) (B=F101786)
5 2 1682D1-01050 DEYo|MEE 1 1
6 2 1682D1-01060 oAE(OFEOIH 1 1
7 2 1682D1-01070 AT (LY 1 1
8 2 1682D1-01080 2T (| 1 1
9 2 1682D2-01150 £21 16 1 1
10 2 1682D2-01200 S0l =X 1 1
11 3 1682D2-01210 Y 1 1
12 2 178076-02430 Lojco|Ee =3 1 1
13 2 198213-24750 7{H{(DRV 1 1
14 2 192159-27780 &2 o= 1 1
15 2 192159-27830 ZeeoleAny 1 1
16 2 194170-45370 il 1 1
17 2 22157-080000 oFM(8 1 1
18 2 22351-060060 22 H(6.0X60 1 1
19 2 24311-000070 O¥(1AP7.0 1 1
20 2 24311-000120 O (1AP12.0 1 1
21 2 24311-000240 O (1AP24.0 1 1
22 2 24341-000112 O%(1AS11.2 1 1
23 2 26016-060162 2E(M6X16 3 3
24 2 26106-080162 EUXEE(M8X16 1 1
24A 2 23871-010000 E23(R1 1 1 w
(A=F101277) (B=F101786)
25 1 1A8275-24160 Ee{azxy 1 1
26 1 1A8060-26840 Jtazi(ee 1 1
27 1 22312-080180 Zm(M8X16 2 2
28 1 24311-000070 OY(1AP7.0 1 1
29 1 26106-080502 EUX|EE(MBX50 5 5
30 1 26106-080702 EUX|EE(MBX70 1 1

N S5 8, Q7 &5 4, R7 25 4L st 55
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al

=,

W:EDl ZHX, FAESS KazHH



OCNP6-M05270 O|ME OCNP6-M05270 Fig.83

Fig.83. Y= TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 198200-24320 Al (2Y TC304508) 1
2 1 1A7180-25110 7|04, Z=29 1
3 1 1A8470-25110 H(EY 1
4 1 198212-25150 7183 (13X16/32 1
5 1 194190-26840 AT 0| M(25X35X1.6 1
6 1 1E6190-54080 £2|E2 SI25X30X13 1
7 1 22252-000190 (19 1
8 1 24101-062054 =H|0{ (6205 1
9 1  24101-063054 =H|0{ (6305 1

i

q

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.84

Fig.84. Y= TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 198200-24320 Al (2Y TC304508) 1
2 1 1A7210-25110 7|0f, Z=31 1
3 1 1A8470-25110 H(EY 1
4 1 198212-25150 7183 (13X16/32 1
5 1 194190-26840 AT 0| M(25X35X1.6 1
6 1 1E6190-54080 £2|E2 SI25X30X13 1
7 1 22252-000190 (19 1
8 1 24101-062054 =H|0{ (6205 1
9 1  24101-063054 =H|0{ (6305 1

\?

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Fig.85

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

OCNP6-M05270 O] M &

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

Z WX,

It :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

(6009
(6207

(&)
2E7|0fF
2(45
2 of
2 of

=

=
, R

Al

“«x—
—o

-25320
060094
-062074

Q=

22242-000450

1A8042-25311
24101~
24101

1A8042

1

1

1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t

Fig. 78




OCNP6-M05270 Fig.86

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

Fig.86. 72l

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

H 012 (6306RSH2

174842-13740

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

198149-25780

Fig. 78

H1012(6307R SH2

EC

198390-25790

1A8042-25800

2(35X2)

1A8310-25810

710\(7H2Ef 44

1A8470-25810

E 42

=3
ey

7
E7101(26

7101,
7t

1A8470-25820

=3
ey

1A8470-25830

1A8042-25841

198149
1A8042

25890

10
11
12
13
14

221(36X43X123)

=
T

25890

1A8042-26280

2HM(35X47X2)

1A7530-27570

AEQIN

2

M

1A6650-28150

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.87

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

Fig.87. 7HeE%

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

H 012 (6306RSH2

174842-13740

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

198149-25780

Fig. 78

H1012(6307R SH2

EC

198390-25790

1A8042-25800

2(35X2)

1A8310-25810

710\(7H2Ef 44

1A8470-25810

E 42
El 24

it

7101,
710f

1A8470-25820

it

’

1A8460-25830

1A8042-25841

198149
1A8042

25890

10
11
12
13
14

221(36X43X123)

=
T

25890

1A8042-26280

2HM(35X47X2)

1A7530-27570

AEQIN

2

M

1A6650-28150

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME OCNP6-M05270 Fig.88

Fig.88. P.T.0. 755 (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A6770-25030 ZEH(31X38X24) 1 1
2 1 1A8470-26120 Lo PTO= 1 1
3 1 1A7180-26210 oL 9, PTO 14 1 1
4 1 1A7180-26230 mL¢l, PTO 23 1 1
5 1 1A7180-26241 oL, PTO 26 1 1
6 1 24101-062074 =401 (6207 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.89. P.T.O. m#*&=

Fig. 91

OCNP6-M05270 Fig.89

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 194250-25240 Hl012(354019 1 1
2 1 198149-25780 AZateizy 11
3 1 1A8470-25820 710, 7+ E 42 1 1
4 1 1A8042-25841 AZateizy 22
5 1 198149-25890 AlZEf 3 3
6 1 194640-26130 HEY(PTO 11
7 1 1A8470-26210 PTOAIZEZ 11
8 1 1A8470-26221 mjs7|0i(44 1 1
9 1 1A8042-26280 2A| 3 3
10 1 1A7180-26530 710, PTO Z=38 11
11 1 1A7180-26540 710, PTO Z=33 11
12 1 1A7180-26550 710, PTO Z=33 11
13 1 1A6650-28150 MP{AEQLN 1 1
14 1 24101-062064 2H]012(6206 1 1
15 1 24101-063064 £2H|0{2(6306 1 1
16 1 24163-305200 Zt2f 30X35X20 1 1
17 1 24163-305300 20| 303530, & 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME 0CNP6-M05270 Fig.90

Fig.90. P.T.0. & AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194464-22160 AT0| M(35.5X45X2) 1 1
2 1 1A8470-26310 PTO= 1 1
3 1 1A7180-26420 7|0f, PTO Z=24 1 1
4 1 24101-062064 =H|0{ (6206 1 1
5 1 24101-063074 =H|0{ (6307 1 1

4,

L
(3%
o,

<{@

Clort
lips (7
N

-
N0,

A

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.91

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

H 012 (6306RSH2
oL, PTO 19

PTOTE%

-13740

174842

1
1
1
1
1
1

1A7180-26410

1A8470-26410

Z2},30X38X19

(30

1A8042-26431

22242
24101

000300

ZH|012(6206

062064

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP6-M05270 Fig.92

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

710

=
=

Fig.92. P.T.O. 00|

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C6650-13030 #lo1d, & TMB003

1

— | -

— | -

~
~—
Il
N
| U
o gle
:_EWO
T N
2 X|e
o N E
TZ (wn
ER
™ of| N mo
o o|lo o
© M| = 0
N | M m
n n| O o
RN
oo @
D o ©
R3IRA
< Ol << N
— | = N

1
1
1
1

o

X i

(7

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.93

; A)=YT345Y-kR D)=
FI993 P.T.O. 57H EB;:YT357Y—KR §E>)=
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 1A8473-26850 7iH o|dE2|,PTO A ZE 1 1
2 1 26106-080122 EUXESE(MBX12 2 2

>\
"\r‘!, ’/ .1;;‘-\;/

Fig. 79

5
"
]

G
\\

V@(Cg
\ \QU// 9,

o,
N/

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.94. P.T.O. £7t0|=

TR

i\
i[-@’.@%/""
O

O0CNP6-M05270 Fig.94

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8473-26910 PTOZ}0|EMZg! 1 1
2 1 1C6215-81681 Zef, 8.8X12X6.5 3 3
3 1 22137-080000 AM(8 3 3
4 1 26106-080202 EMx|2E(M8X20 3 3
5 1 29311-124000 J=291(12.0X4) 3 3

I| SRS
A |
o
G‘ih

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|M &
Fig.95. EXAIZE

O0CNP6-M05270 Fig.95

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 1A7180-27050 AN ZEY 1 1

2 1 198119-27150 e 1 1

3 1 1A8042-27510 ZIWEs 1 1

4 1 1A8042-27521 ZI(RYL 22

5 1 194680-27540 ADg(23ny 1 1

6 1 1A8470-27550 ) 11

7 1 22190-080000 Aot 8 1 1

8 1 22351-040032 23 Y7(4.0X32 1 1

9 1 22351-060036 23 Y7(6.0X36 11

10 1 22351-060036 22T (6.0X36 22

11 1 24190-080001 27(1/4 11

12 1 24311-000160 O%(1AP16.0 11

13 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.96

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

AL
H =

Fig.96. P.T.O.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

x

@@M

w K K N | O O
o L o . m ™M
RO o > &0l & o RFPRR
B |[<o |53 < < 2 38|33
T | K gum® |86 dss
Ha H o g Lo
dsmeemMra Ny @@
U Sla a HimM X XX o N|E w ww o I
_M_M%aamﬂmmW%Umon_ CIIC T
X 8| H M aeaald < mE <l <<l <l
OO OO Old OO0 O O OO0 W N WVWOU -
A NN MT DN O RNODANANMOMO
T F OINNNNNNO®OO -HO O Olocoo ©
NN NIINNNINNNNOOOOO OO O
RPN N DRSO O D88 R
O H AN AANAANSD PP
ONNNNTITETTITINOANAN A A== O
R332 83sT mBBmmd
O O CC AL T NANNNNNN T
o | o = = - = N NN N NNN N

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

Fig. 78

\ ? &) v .r},/ S
R ot
NG JERE

N, —

—

—

47(5/16

24190-100001

1
1
1
1
1
1

19
20
21

21(1AP16.0
02(1AG25.0

o]
EUX

24311-000160
24321-000250
26106-080162
26106-080162
26106-080202

[a\]

[a\]

2E(M8X16

22
23

[a\}

[a\}

2E(M8X16

=Zaix
=Zaix

(M8X20

=E

24

J \ N
NI~
Wrae/ /I o e q.

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.97

Fig.97. 4WD £ato|= ARMERIA o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A7180-28071 7lof, &g =22 30 11
2 1 1A8470-28110 7lof, MY 75 21 |
3 1 1A8042-28140 229 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Fig.98

OCNP6-M05270 O|ME
. A)=YT345Y-KR D)=
F|998 XIS 2+0[0f EB;:YT357Y—KR §E>)=
(©= (F)=
Ws BEHS HEY +
A (B © (O () (A
1 1 195307-28500 2tojof o=z, Ats 1 1
1-1 1 1B1495-28502 QEQH0|0] 3P 1 1 N
(A=F101334) (B=F102530)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.99

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

=H013(TMB305

oL et 22

194555-25880

1
1
1
1

1A7180-28060

OLOIS % 4WD
24|012(6205

1A8042-28210
24101-062054

Fig. 77

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.100. M271S

0CNP6-M05270 Fig.100

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 194250-25240 H|0&(354019 1 1
2 1 198119-25710 Zr2H(25X38X12) 1 1
3 1 198167-26240 Al 3(21X25X3) 2 2
4 1 1A7530-27570 9}M(35X47X2) 1 1
5 1 1A8470-28300 ZREZXJ|E 1 1
6 2 1A8042-22150 oAE(EeK 2 2
7 2 1A8042-22160 SeKaxy 2 2
8 2 1A8042-22180 El 2 2
9 2 1A8060-23170 OpEC|23 5 5
10 2 1A8060-23180 2EIZ0]E(1.2 5 5
11 2 1A8060-23190 2EIZ20]E(4.0 2 2
12 2 1A8060-23250 D& 2 2
13 2 1A8060-23790 ox 2z E) 2 2
14 2 1A8470-28310 ZEREZRJ|E 1 1
15 2 1A8060-28390 Cla3Aaz=d 107 2 2
16 2 22242-100350 (35 2 2
17 2 24341-000320 0% (1AS32.0 2 2
18 1 194191-28350 2tM(30X45X2.5) 1 1
19 1 1A8042-28360 S2{X7|of 27 1 1
20 1 1A8042-28370 221X/710 26 1 1
21 1 194305-32650 2 YA Y(TC35529 1 1
22 1 194420-39370 ECE 1 1
23 1 22242-000300 (30 1 1
24 1 22252-000550 (55 1 1
25 1 24101-060064 ZH|0{ (6006 2 2
26 1 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1
27 1 24101-063064 =H|0{ (6306 1 1
28 1 24163-305200 Zref 30X35X20 1 1
29 1 24165-000402 22 (40 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.101. I-H.M.T.

Fig.83

Fig. 102

U l.. @!I’:

\\Q’Q 4

)

NYC,

O0CNP6-M05270 Fig.101

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 168KAD-29000 I-HMT 7|E(D 1 1
2 2 194311-13880 |01 2(283518 1 1
3 2 194311-13910 2FM(28X33.5X2 2 2
4 3 168461-01150 E2{32(CHEWCK 1 1
5 3 168KA0-29150 HH(ME 1 1
6 3 168KA0-29160 ZHO|E(M 2 H 1 1
7 3 168KA0-29170 AE(mEH 1 1
8 3 168KA0-29180 2TY(ME 1 1
9 3 168KAD-29232 e EY = 1 1
10 3 168KA1-29250 ZCi(323E CMP) 11
11 3 168KA1-29290 2H[0|M(2E7j|0]H 1 1
12 3 194680-77770 2E3 0|4 1 1
13 3  168HQO0-87690 AZWB(CIHE 1 1
14 3 24311-000140 O%(1AP14.0 1 1
15 3 24311-000220 O (1AP22.0 1 1
16 3 24341-000090 O%(1AS9.0 1 1
17 3 26450-060162 =E(M6X16 3 3
18 3 145610-83400 NEE] 1 1
19 2 168KA0-29840 H(=HE 1 1
20 2 168KA0-29900 oAE(ME CMP 1 1
21 3 24311-000300 O (1AP30.0 1 1
22 3 24341-000340 0Y(1AS34.0 1 1
23 2 22242-000100 (10 1 1
24 2 24164-000282 25328 1 1
25 2 26450-060162 =E(M6X16 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O] M &

Fig.102. I-H.M.T. B2 E

Ay

7T

W/

S
: @"‘(. %

O0CNP6-M05270 Fig.102

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-29310 HAZ(IHMT 1 1
2 1 22312-080180 HYE(M8X16 22
3 1 26450-080452 =E(M8X45 3 3
4 1 26450-100602 2E(M10X60 5 5

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|ME O0CNP6-M05270 Fig.103

Fig.103. HZ1S i (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8470-29910 Eos 1
2 1 1A8470-29920 ] 1
3 1 1A8470-29930 710, Bz 32 1
4 1 22252-000130 (13 1
5 1 24101-060034 210{2(6003 1
6 1 24101-060044 24 0] 21(6004 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.104

OCNP6-M05270 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
=YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

K
Al
0

4

H

-29910

1A8470

1
1
1
1
1
1

o
Hin

-

7

1A8470-29920

H= 33

’

719
(13

1A8480-29930

22252

000130

2(6003
(6004

ZH|of
=Ho

24101-060034

24101

-060044

% N )
N @
m G L

Z:HIX,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270  SIX}j==

Fig.105. Ats7|

o

O0CNP6-M05270 Fig.105

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
CEEA T REus REgy =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-31450 As5=% RE 1 1
2 2 1A8042-31400 MIGES={E)) 1 1
3 2 1A8042-31500 AsH ol AZxgt 1 1
4 3 1A8042-31510 ASAO|E17Y7]0f 1 1
5 3 1A8042-31520 7101, X&t& AO|E 1 1
6 3 198360-31530 AsmLeieto|H 2 2
7 3 198200-31810 oL (xts) 4 4
8 3 1A8042-31820 e mu e 1 1
9 3 1A8042-31830 e mu 2 2
10 3 194515-31850 AT 2ol 4 4
11 3 1A8042-32110 ASAH 0|~ 1 1
12 3 22351-040040 (228 4.0X40) 2 2
13 2 26106-100252 EHXEE(M10X25 12 12
14 1 24101-060084 =H|0 (6008 1 1
15 1 24101-060114 2H|012(6011 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.106. xt&s712[0f

O0CNP6-M05270 Fig.106

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-32310 X574z of 11
2 1 194555-32340 el A YHE 11
3 1 26106-080252 Z X 2 E(MBX25 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.107

0CNP6-M05270

Fig.107.

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

S8}

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

198071-24350

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1A7090-26690

1A8470-32600

—

—

1A8470-32610

22312-100180
23491-140002
24311-000160
24421-355008
26106-080122
26106-100302
26106-100802
26366-100002
41810-000100

31(14
0%(1AP16.0

=
=

[a\}

[a\}

2 YA Y(TC355008
ZoHx| 2 E(M8X12

Zaix| 22(M10X30
Zaix| 2 2(M10X80

HE(M10

10
11
12
13

M10)

wj
il

(

g TTT

=
a3

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M05270 Fig.108

1
K

oK

Xt

0CNP6-M05270

(D)
(E)
(F)

=YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

Fig.108. *

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

BN

o

Py
Bl
o

K

194130-33100

1
1
1
1
1
1
1

ATE ojdgel, ClHHY £

1A8470-33100

198421-33140

1A8042-33140

°FA(20

22137-200000
22351-050040
22351-080040

(5.0X40
(8.0X40

m 2| o
=oc

A

o

<l

hrd
)

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 SIkj=E

OCNP6-M05270 Fig.109
Fig.109. XS nHm|

-

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
s e HEHS REY =
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-33222 HE, CHAM 2 1 1
2 1 26106-080162 ZMx|2E(M8BX16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  Sikjzstet OCNP6-M05270  Fig.110

Fig.110. Io|27|of AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A7180-33400 ool otojg L 10 1 1
2 1 1A7180-33410 ool otojg R 10 1 1
3 1 1M0020-33440 H0{2,6306RC3 2 2
4 1 198091-33510 7|of, ool 2 2
5 1 24101-063080 H &, & 6308C3 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.111. X%

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.111

(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198483-32660 ‘4, QLNY578015 22
2 1 198091-34100 2lojde= 22
3 1 198091-34130 Zta}, 51X57X58 2 2
4 1 198091-34320-1 SRHEH 0| A7 H 22
5 1 22242-000500 (50 22
6 1 22252-000900 (90 2 2
7 1 22312-100180 HAHE(10X 18 4 4
8 1 24101-062104 =H0{d 6210 2 2
9 1 24101-063094 =503 6309 2 2
10 1 26013-100402 2E(M10X40 26 26

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.112. =& E0]0{(13.6-26H)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.112

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8473-34700 Etolof 7|E, 13.6-26 L 11
11 1 1A8473-34600 Etolof 7|E, 13.6-26 L 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
2 2 1A7780-34720 EtolofZ2}(13.6-26-8 11
3 3 1A7780-34730 S §E40]0{(13.6-26-8 11
4 3 1A7780-34740 £5(13.6-26 11
5 2 1AB473-34750 g 7|, W11X26 11
51 2 1A7780-34510-1  BETH(W11-26W %% 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
5A 3 194181-14180 HE(M16 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
58 3 1A8400-14790 2&, 721%] M16X35 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
5C 3 194065-34170 244(16 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
6 3 1A7780-34100 2EJ|E 11 z
(A=F101517) (B=F103770)
7 4 1A7780-14770 HE(M16 6 6 z
(A=F101517) (B=F103770)
8 4 1A7780-14790 2E(M16X37 6 6 z
(A=F101517) (B=F103770)
9 4 194065-34170 2HM(16 6 6 z
(A=F101517) (B=F103770)
10 3 1A8473-34760 2(W11X26R 11
10-1 3 198141-34540-2  Z(W11X26R 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
1 3 1AB473-34770 23 11
11-1 3 194335-34770-3  Cj23, ¥ 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
12 1 1A8473-34800 Etolof 7|E, 13.6-26 R 11
121 1 1A8473-34650 Etolof 7|E, 13.6-26 R 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
13 2 1A7780-34720 EtolofZ21(13.6-26-8 11
14 3 1A7780-34730 = §E10[0{(13.6-26-8 11
15 3 1A7780-34740 F5(13.6-26 11
16 2 1AB473-34750 2 7|5, W11X26 11
16-1 2 1A7780-34510-1  EZE(W11-26W x% 11 N
(A=F101517) (B=F103770)
16A 3 194181-14180 HE(M16 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
16B 3 1A8400-14790 £2E, 742/% M16X35 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
16C 3 194065-34170 244(16 6 6 w
(A=F101517) (B=F103770)
17 3 1A7780-34100 2EI|E 11 z
(A=F101517) (B=F103770)
18 4 1A7780-14770 HE(M16 6 6 z
(A=F101517) (B=F103770)
19 4 1A7780-14790 2E(M16X37 6 6 z
(A=F101517) (B=F103770)
20 4 194065-34170 2HM(16 6 6 z

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M05270  SIXjz=E 0CNP6-M05270  Fig.112

Fig.112. =& E0[0{(13.6-26H) ARMEs s
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
(A=F101517) (B=F103770)
21 3 1A8473-34760 2(W11X26R 1 1
21-1 3 198141-34540-2 2(W11X26R 1 1 N
(A=F101517) (B=F103770)
22 3 1A8473-34770 b3 1 1
22-1 3 194335-34770-3 C23, g 1 1 N
(A=F101517) (B=F103770)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.113. =& Ef0/0{(13.6-24H)

O0CNP6-M05270 Fig.113

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8473-34710 Et0|O] 7|E, 13.6-24 L 1 1
2 2 1A7930-34760-1 2 ojd=al, W11X24 1 1
3 3 198255-34100 =E 7|E, M16X35 1 1
4 4 194181-14180 HE(M16 4 4
5 4 194681-14790 =2£(M16X35 4 4
6 4 194065-34170 QM(16 4 4
7 3 194275-34810-2 r23, g 1 1
8 3 1A7930-34820-1 2, W11x24 1 1
9 2 1A8473-34910 Etojof oj=al, 13.6-24 1 1
10 1 1A8473-34810 Eto|of 7|E, 13.6-24 R 1 1
11 2 1A7930-34760-1 g ojdEsz|, Wi1X24 1 1
12 3 198255-34100 2E 7|E, M16X35 1 1
13 4 194181-14180 HE(M16 4 4
14 4 194681-14790 2E(M16X35 4 4
15 4 194065-34170 M (16 4 4
16 3 194275-34810-2 Ca3, g 1 1
17 3 1A7930-34820-1 2, W11X24 1 1
18 2 1A8473-34910 Et0|o] o] 52|, 13.6-24 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.114. =& E0]0{(13.6-28H)

(18)

1
(10)

O0CNP6-M05270 Fig.114

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8483-34700 Et0|0] 7|E, 13.6-28 L 1
2 2 198545-34710-2 2 ojd=2l, W11X28 1
3 3 198460-34100 2EJ|E 1
4 4 194181-14180 HE(M16 6
5 4 194681-14790 =2£(M16X35 6
6 4 194065-34170 QM(16 6
7 3 198146-34740-2 C|23, W11X28 D 1
8 3 194142-34821-2 2, W7-24 1
9 2 1A8483-34900 Etojof oj =2, 13.6-28 1
10 1 1A8483-34800 Et0|O] 7|E, 13.6-28 R 1
11 2 198545-34710-2 g ojdEsz|, W11X28 1
12 3 198460-34100 2E7|E 1
13 4 194181-14180 HE(M16 6
14 4 194681-14790 2E(M16X35 6
15 4 194065-34170 M (16 6
16 3 198146-34740-2 Cl2a3, W11X28 D 1
17 3 194142-34821-2 2, W7-24 1
18 2 1A8483-34900 Et0|0] o] E2|, 13.6-28 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.115. =2 E}0]0{(12.4-28H)

(18)

1
(10)

O0CNP6-M05270 Fig.115

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8483-34710 Et0|O] 7|E, 12.4-28 L 1
2 2 198492-34750-2 2z (W11-28W CMP(14) 1
3 3 198460-34100 2EJ|E 1
4 4 194181-14180 HE(M16 6
5 4 194681-14790 =2£(M16X35 6
6 4 194065-34170 QM(16 6
7 3 198146-34740-2 C|23, W11X28 D 1
8 3 194142-34821-2 2, W7-24 1
9 2 1A8483-34910 Etojof ojgal, 12.4-28 1
10 1 1A8483-34810 Et0|O] 7|E, 12.4-28 R 1
11 2 198492-34750-2 278 (W11-28W CMP(14) 1
12 3 198460-34100 2E7|E 1
13 4 194181-14180 HE(M16 6
14 4 194681-14790 2E(M16X35 6
15 4 194065-34170 M (16 6
16 3 198146-34740-2 Cl2a3, W11X28 D 1
17 3 194142-34821-2 2, W7-24 1
18 2 1A8483-34910 Ef0|0] O] 52|, 12.4-28 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 ~ SX}2si OCNP6-M05270  Fig.317

Fig.317. $& Et0|0{0{(12.4-24H) BYTIsMAR o
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A (B) (© (O (E ()
1 1 1A8061-14500 E}0[0]7|E(12.4-24-8 L 1 1
1-1 1 1A8061-14501 E}0[0]7|E(12.4-24-8 L 1 1 F
(A=F100828) (B=F100971)
2 2 1A7810-14510 EFO|O{=2H(12.4-24 1 1
2-1 2 1A7810-14511 EtO|Oj =%t 12.4-24 1 1 F
(A=F100828) (B=F100971)
3 3 1A7810-14520 Et0|0f 11.2-24 1 1
3-1 3  1A7810-14521 Et0|0f, 12.4-24 1 1 S
(A=F100828) (B=F100971)
4 3 1A7810-14530 FE(12.4-24 1 1
5 2 1A8061-14510 g ojd =2, W10-24 1 1
6 3 1A7810-14720-1 ClAa3 24 1 1
7 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6
8 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6
9 3 1A7680-14790 2tM(16 6 6
10 3 1A7810-14910-1 2(W10x24 1 1
11 1 1A8061-14600 E}O|O] 7|E,12.4-24-8 R 1 1
11-1 1 1A8061-14601 Et0|0] 7|E,12.4-24-8 R 1 1 F
(A=F100828) (B=F100971)
12 2 1A7810-14510 EFO|O{=2H(12.4-24 1 1
12-1 2 1A7810-14511 EtO|Oj =3t 12.4-24 1 1 F
(A=F100828) (B=F100971)
13 3 1A7810-14520 Et0|0f 11.2-24 1 1
13-1 3 1A7810-14521 Et0|0f, 12.4-24 1 1 S
(A=F100828) (B=F100971)
14 3 1A7810-14530 FE(12.4-24 1 1
15 2 1A8061-14510 g ojd =2, W10-24 1 1
16 3 1A7810-14720-1 C|lA3 24 1 1
17 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6
18 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6
19 3 1A7680-14790 °M(16 6 6
20 3  1A7810-14910-1 2(W10x24 1 1
H| 1
- -1=2 E mi =5}
N2 1rie Mo oa oice, NT S5 A, QT S5 4, RT OSSN, ST S5 A, WEDL ZHA, FAESS, KA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIXj== 0CNP6-M05270  Fig.116
Fig.116. sjEE2E AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 198133-34130 2E(M14X30 16 16
1-1 1 198133-34130 2E(M14X30 12 12 K
(A=F101262) (B=F102147)
2 1 194279-14220 otM(14 4 4 w
(A=F101262) (B=F102147)
3 1 198200-34130 AEE(M14X28 4 4 w
(A=F101262) (B=F102147)
4 1 198200-34190 HE(M14 4 4 w
(A=F101262) (B=F102147)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  SIX}j==

Fig.117. 20|

=1

O0CNP6-M05270 Fig.117

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7880-27570 Az 2 2

2 1 1A7180-36100 2EHE0|E 2 2

3 1 1A7180-36110 E20|E(OHE) 4 4

4 1 1A7180-36120 O 2+ 01| O E{ (L 1 1

5 1 1A7180-36130 o4 Z0f| 0l Ef{ (R 1 1

6 1 1A7180-36160 EY0|E(2ZY 5) 4 4

7 1 1A7180-36240 M AEQLN 2 2

8 1 1A8470-36300 R ESSERERE 1 1

9 1 1A8470-36350 HEeH(=0|3 2% 1 1

10 1 194327-36530 glEamy 4 4

11 1 22242-000320 (32 2 2

12 1 24190-180001 Z7(9/16 12 12

13 1 26106-080122 EUXEE(M8X12 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  SIkj2E 0CNP6-M05270  Fig.118
Fig.118. =ajjo|aAair IR (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198475-36810 X A|Y 20 2 2

2 1 1A7180-36820 Bgozdaly 2 2

3 1 1A7180-36840 oAE(=g03 2 2

4 1 194065-38300 L2290 1/4 2 2

5 1 24311-000200 0% (1AP20.0 2 2

6 1 26106-080202 EUX|EE(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



BN

Fig.119. 2

OCNP6-M05270  Sikjzstet
=}

36 Fig. 219

O0CNP6-M05270 Fig.119

S

Z |—)'¢
C_—— ¥

AN
W)
Il\{-

T

’5’5—‘

L

B
B
A2

Y
N\

[
-]
il
= ~J

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(0= (A=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 194990-22150 L E(M10 2 2
2 1 198448-22611 7HA (300 11
3 1 1A8470-37020 NEE gUE HY 11
4 1 1A8470-37202 HERLUE 1 1
5 2 1A8060-22391 SN LEY 11
6 3 1A8060-22401 SN EEY 11
7 3 198133-22510 2 (m sl = 1 1
8 3 198133-22530 ot (2|8l 1 1
9 3 198071-37510 I 2l =7 B 1 1
10 3 24550-025200 2 AI(25X20 2 2
11 2 1C6053-32020 2M(8.5X20X3.2 11
12 2 1A8060-37223 2|H|o| (XS T & 1 1
13 3 1A8060-37253 T ECEEESS) 11
14 3 24550-025200 HA|(25X20 2 2
15 2 1A8470-37290 HExg(E o3 &%) 1 1
16 3 198133-22510 2T = 11
17 3 198133-22530 ohH(alw 11
18 3 1A8470-37300 A (203 A 11
19 3 198071-37510 T o =4 11
20 2 1A8060-37391 Hgxg(=o0a 225 1 1
21 3 198133-22510 EEIC = 1 1
22 3 198133-22530 A28l 1 1
23 3 1A8060-37401 Hgxg(eoa 2E% 1 1
24 3 198071-37510 I 2l =71 1 1
25 3 24550-025200 2AI(25X20 2 2
26 2 1A8060-37550 EICENE 11
27 2  1A7130-37990 =E(2/0 M8X55 1 1
28 2 22272-000190 2(E- 19 11
29 2 26346-080002 L{E(M8 11
30 1 198290-37510 N-H1EE 2 2
31 1 198290-37510 ama(zE 11
32 1 1C6281-52310 BRI MK AT 6 2 2
33 1 194330-62530 AEH(H Y 2 2
34 1 194330-62530 A2ET(HE 2 2
35 1 22137-060000 M (6 2 2
36 1 26106-080162 Zx)2E(MBX16 2 2
37 1 26106-100202 Z x| 2 E(M10X20 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

Fig.120.

(FEEEx)

Fig. 119

O0CNP6-M05270 Fig.120

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8470-37100 AAu =z 1 1

2 2 1A8470-37110 AAu =z 1 1

3 2 1A8061-39010 Heajzizst 1 1

4 2 1A8061-39030 70| EEZ0|E 1 1

5 2 1A8060-39070 darzmg 1 1

6 2 22272-000090 Z(E-9 1 1

7 2 22351-040040 (22 4.0X40) 1 1

8 2 26106-060122 S| 2E(MEX12 1 1

9 1 26106-080162 S| 2E(M8BX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  SIX}j==

Fig.121. 220

3a3

O0CNP6-M05270 Fig.121

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8470-37701 & RUE, 3L 1 1
2 2 1A8470-37711 2goazE L =% 1 1
3 2 24761-010000 ade|ALE(M6F 1 1
4 1 1A8470-37751 % QLE, 23R 1 1
5 2 1A8470-37761 =0|22E R =8 1 1
6 2 24761-010000 J2| AL E(M6F 1 1
7 1 1A8470-37800 EE QLUE,=0|2F 2 2
8 2 198448-37450 zE8x 2 2
9 2 194130-37730 EHHE 2 2
10 2 1A8470-37830 EISCE NER-E 2 2
11 2 1A7180-37880 ZE(E2Y0|3 22% 2 2
12 2 26716-100002 HE(M10 2 2
13 1 1A7180-37910 B0l a=xx3t 2 2
14 1 1C6281-52320 R X AR 8 4 4
15 1 22487-080200 S8 8X20 4 4
16 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SIkj=E

OCNP6-M05270 Fig.122

Fig.122. =23oj3zc TR (o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (D) (B) (P

1 1 1A8470-37950 EE ojd =g, 3¢ 2 2
2 1 22417-200300 £3H(2.0X30 4 4
3 1 22487-080200 F£u 8X20 4 4

Fig. 121

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

=,

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.123. Zxt=ajo| 32t

i
[ils}

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.123

2F

A B © © € @
1 1

ZoHX| 2 E(M8X16

N %5,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.124

oo =]
FUHEER

0CNP6-M05270

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

194145-04810

1
1
2

—

1A8470-41110

u

M

Ql
02(1AG80.0
HE(M10

A

1A8470-41200

24321-000800
26366-100002

1
1

&,
N

i
\- o
Z

-
0
A\

#H3

3

K=&

FRESH,

Z WX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 QQUHEEL OCNP6-M05270 ~ Fig.125
o (A)=YT345Y-KR (D)=

FI9125 +YHE (B)=YT357Y-kR (E)=
(©= (F=
Ws BEHS HEY 2
A _® © @ () E
1 1 194145-04810 2tM(10 2
2 1 1A8480-41110 SYHT =% 1
3 2 1A8470-41200 ANLNE 1
4 1 24321-000800 02(1AG80.0 1
5 1 26366-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.126

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 192167-24600 E21 1 1
2 1 1A7870-24910 2(2Y) 1 1
3 1 198266-24980 mE(3/8 2 2
4 1 1A8470-42101 s AEEH(HYD 11
5 2 24550-050400 2 AI(50X40) 22
6 1 1A8042-42150 St AItAZ 1 1
7 1 1A8042-42170 EEEL MES] 22
8 1 1A8042-42201 Ho 0| ExY 1 1
9 2 23871-010000 E2{a(R1 2 2
10 2 23871-020000 E2{1(R2 2 2
11 1 194065-42250 Z2{1(PF1/2 11
12 1 1A8042-42250 by BN 1 1
13 1 194555-42280 oloj=2|g 11
14 1 1A7180-42281 ee2|oto|= 1 1
15 1 1A7260-42310 AmYyuto| 11
16 1 1A8470-42310 Eijlo|g, Y= 1 1
17 1 1A8470-42350 AHO|MEE 22
18 1 1A8470-42380 EdolEXH 1 1
19 1 1A8042-43670 £2E(12X80) 22
20 1 1A8042-48350 Nzegazazy 1 1
21 1 1A8060-49650 A2 2 x3H(G3/8-16 11
22 1 172B03-76070 714 E{(G3/8X3/8) 1 1
23 1 172141-76900 BEI=ES-] 1 1
24 2 24315-000180 0%(1BP18.0 11
25 1 172112-77361 g 1 1
26 1 22117-080000 °HAi(8 2 2
27 1 22217-080000 AZQMA(8 2 2
28 1 22252-000180 (18 1 1
29 1 22312-100180 HWE(10X 18 22
30 1 24190-160001 Z7(1/2 1 1
31 1 24315-000140 03(1BP14.0 22
32 1 24315-000140 03(1BP14.0 1 1
33 1 24315-000140 03(1BP14.0 11
34 1 24315-000160 03(1BP16.0 2 2
35 1 24315-000180 03(1BP18.0 1 1
36 1 24315-000180 02(1BP18.0 11
37 1 24351-240300 03(1A24030 1 1
38 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 2 2
39 1 26106-080202 E X2 E(M8BX20 2 2
40 1 26106-080402 Z x| 2 E(M8X40 7 7
41 1 26106-120402 EWx|2E(M12X40 7 7
42 1 26216-081052 2 E£(M8X105) 2 2
43 1 26366-080002 HE(M8 22
44 1 26366-120002 HE(M12 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SQHEEH O0CNP6-M05270 Fig.127

H1——
Fig.127. szaam bR o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-42511 HEEHY 2 2
2 1 1A8470-43100 MM o, 8y
2-1 1 1A8470-43101 A2IH ojMeal, 89
(A=F101513) (B=F103870)
3 2 1A8470-43200 A=
3-1 2 1A8470-43201 =S
(A=F101513) (B=F103870)
4 2 1A8470-43260 oA E
4-1 2 1A8470-43261 oAE
(A=F101513) (B=F103870)
5 2 1A8470-43270 27 1 1
6 2  1A8470-43310 Ee od=al, L 1 1
7 2 1A8470-43400 A IE, A 1 1
8 2 1A8470-43450 A 7E,B 1 1
9 2  26356-160002 HE(M16 1 1
10 1 1A8470-43150 HEG ofdEe, Y 1 1
10-1 1 1A8470-43151 HEE ojdEe, Y 1 1
(A=F101513) (B=F103870)
11 2 1A8470-43200 =S
11-1 2 1A8470-43201 =S
(A=F101513) (B=F103870)
12 2 1A8470-43260 oA E
12-1 2 1A8470-43261 oA E
(A=F101513) (B=F103870)
13 2 1A8470-43270 27 1 1
14 2 1A8470-43320 FEodEza, R 1 1
15 2 1A8470-43400 AIE A 1 1
16 2 1A8470-43450 A 7E,B 1 1
17 2 26356-160002 HE(M16 1 1
18 1 1A8042-43610 Ao 2 2
19 1 1A7260-43660 2| T Eo 2 2
20 1 24761-040000 az(aLE(B 2 2
21 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2
22 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 2 2

Hl o
(1)No.3-1, 4-12 MEZ uX 7tsE.
D=No.3, 4 : 16mm, No.3-1, 4-1 : 16.5mm.

2)No.11-1, 12-12 MERZ 1K 7 _ _ — =
(@Nol-L, 1212 H=® B tss. - NT S5 8, QP 85 4, RT SS A, SR S5 4, WEDL ZHT, FAESS, KAz

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M05270 Fig.128

0CNP6-M05270

Fig.128.

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

CEE)

i

2t

1|

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1A8470-43510

1
1
1
1

—

—

1A8470-43520

1A8042-43650

22(M12X45

26450-120452

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 QUHEEH
Fig.129. 2|ZE3 ™3

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.129

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8470-44210 kB 11
2 1 1A8470-44230 M AEQLY 2 2
3 1 1A8470-44260 EE] 22
4 1 1AB470-44410 CEAES g 11
5 2 24550-025120 HAI(25X12 2 2
6 1 1AB470-44420 AZEYRY R 11
7 2 24550-025120 £ AI(25X12 2 2
8 1 22242-000500 (50 2 2
9 1 22351-050050 232 H(5.0X50 11
10 1 24321-000500 03(1AG50.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 QOtHEZH
Fig.130. ZHEZH¥E

s

O— 38
9 |
g 9

Fig. 126
7

O0CNP6-M05270 Fig.130

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1681SC-01220 CSC-012D 1 1

2 2 1681SC-00100 =2 (CSC 1 1

3 2 1681SC-00140 AYA(CSC-12D 1 1

4 1 1681T0-08100 Rl e 1 1

5 2 1681S0-00100 HE(ERY 1 1

6 2  1681T0-08920 7tE2|X|(04-0810 1 1

7 1 1A8042-45100 EEA=LEES ) 1 1

8 1 24315-000140 0¥(1BP14.0 2 2

9 1 24315-000180 0¥(1BP18.0 2 2

10 1 26106-080602 EUX|EE(MBX60 2 2

11 1 26366-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SQQtHEZ= 0CNP6-M05270  Fig.131

Fig.131. Zalzwe TR (o

(C)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

(A) (B () (@ () (F)

1 1 1682B3-00040 | QIREL e =3t 1 1
3 2 1682B3-01310 A2o(ms 1 1
4 2 24311-000030 OZ(1AP3.0 1 1
5 2 24315-000100 0¥ (1BP10.0) 1 1
6 2 24315-000180 0% (1BP18.0 1 1
7 2 24315-000220 0g(1BP22.0 1 1
8 2 26776-160002 NYHE(M16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.132.

Fig. 126

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.132

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A7640-43450 ECRICEET 11
2 1 194065-46220 EEEIGH] 11
3 1 1A8400-46301 Nl 11
4 1 1AB470-46320 ES LS 11
5 1 194065-46350 wastols 11
6 1 194555-46380 2mgy 11
7 1 22351-025014 ¥, 2.5AX 14 11
8 1 22351-040014 AT YT(4.0X14 11
9 1 24190-130003 Z7(13/32 11
10 1 24315-000080 02(1BP8.0) 11
11 1 24315-000160 02(1BP16.0 11
12 1 24315-000180 02(1BP18.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 St

Fig.133. A&

O0CNP6-M05270 Fig.133

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A6260-45870 Ex|(12 1 1

2 1 1A8160-46670 EFo|(d= 1 1

3 1 1A8470-46920 HEER 1 1

4 1 1A8470-46951 7H of = 1 1

5 1 198196-83170 ZE(M6X16 22

6 1 198460-83350 ZE(M8X16 4 4

7 1 22417-120100 22 (1.2X10 1 1

8 1 22487-040200 E(H4X20 1 1

9 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 QOtHEZH

Fig.134. otHgE

O0CNP6-M05270 Fig.134

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-46410 YeAlE 1 1
1-1 1 1A8060-46411 YeAlE 1 1 F
(A=F101229) (B=F101786)
2 1 194640-46420 =g 11
2-1 1 1A8060-46420 EERE21 1 1 F
(A=F101229) (B=F101786)
3 1 1A8042-46430 e T 11
4 1 1A8060-46440 Am(ue 11
5 1 1A8060-46460 ERESNRES] 1 1
6 2 194250-46470 AlQI(T=0.2 11
7 2 1A8060-46470 Al2(0. 3 3
8 1 22351-060050 AT T(6.0X50 11
9 1 24315-000150 0&(1BP15.0 1 1
10 1 24315-000200 0&(1BP20.0 1 1

H|D
(1)No.1-1, 2-12 MEZ K| 7H58,

D1=No.1 : 14.5mm, No.1-1 : 15mm.
D2=No.2 : 12mm, No.2-1 : 14.5mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 QOtHEZH

Fig.135. S.C.V.

O0CNP6-M05270 Fig.135

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194556-42220 2E0|H(A 1 1
2 1 194065-42250 E2{2(PF1/2 4 4
3 1 1A8060-46701 SCV =82 1 1
4 2 1A8060-46711 E2E SCV =% 1 1
5 3 1A8060-46731 Z2E SCV 1 1
6 3 194850-49370 0 (1A2053 1 1
7 2 1A8060-46721 SCV =% 1 1
8 3 1A8060-46741 scv 1 1
9 3 194850-49370 02(1A2053 1 1
10 2 1A8060-46751 LR 1 1
11 2 194850-49370 O(1A2053 1 1
12 1 1A8042-46770 2E5(M8X120 4 4
13 1 1A8475-46810 E20|E, #E SCV 1 1
14 1 1A8475-46910 Sscveztslizxgt 1 1
14-1 1 1A8475-46911 SoVEEES] 1 1 N
(A=F100828) (B=F101786)
15 1 1A7805-48080 AL L= G1/2 1 1
16 2 1A7805-48090 AL G1/2 1 1
17 2 24315-000180 0¥ (1BP18.0 1 1
18 1 1A8475-48451 S ojdEgg|, 1/2-1060 1 1
19 1 1A8475-48481 s~ ojMga|, 1/2-480 1 1
20 1 1A8475-48511 =& o2, 3/8-640 1 1
21 1 1A8130-48700 Ol eiEf oj g2 1 1
22 2 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
23 1 1E6681-66370 2Ego|4 =3t 1 1
24 1 172141-76900 HUEHZF 1 1
25 2 24315-000180 0%(1BP18.0 1 1
26 1 172141-76900 HUAEH xRS 1 1
27 2 24315-000180 O%(1BP18.0 1 1
28 1 23871-020000 E2{3(R2 1 1
29 1 24315-000180 0¥ (1BP18.0 4 4
30 1 24315-000180 0% (1BP18.0 1 1
31 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 2 2
32 1 26106-120352 Z WX EE(M12X35 2 2
33 1 41810-000080 #, 2E M8 2 2
34 1 933160-01370 7{4E{,PF1/2PF3/8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.136

OCNP6-M05270 QOtHEZE
Fig.136. E33Ix| i (o
(0= (A=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8470-42851 IR, L AEH 23 11
2 1 1A8470-42861 3Ix|, R AT &3 11
3 1 26106-120252 ZUX 2 E(MI2X25 4 4
4 1 26106-120502 Zx)2E(M12X50 2 2

Fig. 126

AR
iy
“

7,3

(e
S
w@\&( 4 '1'

(2
1047, 4

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.137.

O0CNP6-M05270 Fig.137

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) © O (E) A

1 1 1A8470-17701 s ojME2], P 1 1

2 1 1A8470-17751 s 0ME, T 1 1

3 1 1A8470-48111 S 04123, 3/8-550 1 1

4 1 1A7180-48191 e ofMeal, 2t9l 10 1 1

5 2 1A7180-48210 REIES 11

6 1 1A8470-48502 S ojMEal, 1/2-295 11

7 1 172142-76181 ZQIEZRS 22

8 2 24315-000140 03(1BP14.0 2 2

9 1 172176-76200 =QIE(PF1/2 1 1

10 1 172149-76300 LRSS 1 1

11 1 23871-010000 E2{a(R1 11

12 1 24315-000180 0%(1BP18.0 11

13 1 26106-080252 ZUx| 2 E(MBX25 22

14 1 172142-76181 =OEXS 1 1

15 2 24315-000140 0%(1BP14.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig. 126

O0CNP6-M05270 Fig.138

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8484-17701 A ol =8|, 3/8-450 2
1-1 1 1A8484-17701 A ojd=2l, 3/8-450 1 K
(B=F103860)
2 1 1A8470-48111 SA ojMEa|, 3/8-550 1
3 1 1A7180-48191 2 ojgEa, 2t2 10 1
4 2 1A7180-48210 S 1
5 1 1A8470-48502 =& ojdEal, 1/2-295 1
6 1 172142-76181 ZOIEZRS 3
7 2 24315-000140 02(1BP14.0 3
8 1 172176-76200 ZQIE(PF1/2 1
9 1 172149-76300 YRR 1
10 1 23871-010000 23 a(R1 1
11 1 24315-000180 0O%(1BP18.0 1
12 1 26106-080252 EUXEE(MBX25 2
13 1 1A8484-17710 =2 ojfg2|, 3/8 - 310 1 w

(B=F103860)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.139.

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR

(©=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05270 Fig.139
(D)=
(E)=
(F=

A2F

A B © © € @
1 1

2

o

W |y e

[N

e

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.140. =~ 2%

Fig. 137

Fig. 137

Fig. 137

=

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.140

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
© M@ (B (¢
1 1 29622-250001 L=

Al

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

(AL

,

s 85 A

=,

W:EDl ZHX, FAESS KazHH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.141

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

0CNP6-M05270

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

12y

2]
S

(@]

Koz

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FRESSE

A B © @ (B
ZHX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

d|

E0] of

2|H|o|H(Tto]
E X2 E(M8X20

HE(M8

A

, R

Al

“«x—
—o

1A8470-48250

121575-49310

26106-080202

26366-080002
Q=

1
1
al,

1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M05270 Fig.142

0CNP6-M05270

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

198535-48080

1
1
1
1
1

—

—

1A8470-48340

ol
oF

Of RHE],

1A8470-48350

[a\]

[a\]

(48
0&(1AP29.0

=3

23000-048000
24311-000290

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 QQUAEE

Fig.143. Mzlgs

|> -|II

e
fot

o
nE

2E8s

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05270 Fig.143

2F

A B © © € @

1A8470-48450
198448-04930
1A8470-48471

Bz ART

Tz A7 2

=2, LP 60

1 1

1A8060-48480
1A8470-48481
23080-013000

22, 1P 530
22, 1P 155

W NOGOUTDAWN =
H R INNNINN -

1A8470-48401
29622-250001
23080-013000

WKRk NWRR|[R &
WKRk NWRR|[R &

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.144

(D)
(E)

0CNP6-M05270

Fig.144.

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)

=S

2|

B

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

2 420)

oo|Z(2HZ

1A7750-13910

1

Fig. 126

Z:HIX,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 Q.07 E

Fig.145. S =(E22|H)

O0CNP6-M05270 Fig.145

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
A T B 223 ¥
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22150 HE(M10 1 1
2 1 194180-51640 MW 1 1

CABIN TYPE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SQQIHEEH OCNP6-M05270  Fig.146
Fig.146. THO|Z(Z¢) IR o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-48700 oo|Zxgh(gY 1 1
2 1 24321-000400 02 (1AG40.0) 1 1
3 1 26106-080162 EHWXEE(M8BX16 1 1
4 1 26106-080652 EUWX|EE(MBX65 1 1

T

- 73
-"‘~‘ 7
<) / /)

3
/i

4

KA

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Q[ UHEE

=
THEHL-——=T

Fig.147. THO|Z(4WD)

O0CNP6-M05270 Fig.147
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-48650 Memo|= 22
2 1 24341-000080 02(1As8.0

6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.148

0CNP6-M05270

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

CEEEIED

I

Fig.148. 0|

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

<

ol
el

1A7180-36850

1
1
1

[a\]

[a\]

Of¥H G1/4
OZ(1AP11.0

1A7260-43810
24311-000110

Fig. 118

Fig. 81

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 QQtHEZE 0CNP6-M05270  Fig.149
Fig.149. mo|=Z(I-H.M.T.) SEMES (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1A8042-48600 I-HMToto| = =3t 1 1
2 1 1A8470-48631 A ojd =g, I-HMT 1 1
3 1 172730-75141 Ol H 1 1
4 1 172142-76181 ZOIEZXSH 1 1
5 2 24315-000140 0% (1BP14.0 1 1
6 1 194680-77750 ZRAEEE 1 1
4 7 1 23414-160021 7kA3(16X1.0 4 4
8 1 23857-100000 ZREEE(10 1 1
9 1 24311-000140 0% (1AP14.0 1 1
10 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.150.

oo =
1HEgs

2

=

Y=

O0CNP6-M05270 Fig.150

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 4 4
2 1 1A8470-48780 SA(QYEY A 1 1
3 1 1A8470-48791 SA(YE3 B 1 1
4 1 198138-49100 e RS 1 1
5 1 1A8470-49100 A32 ojME2|, 2 ROP 1 1
6 1 1A7180-49190 22}, 9.0X7.0X9.0 4 4
7 1 1A8470-49300 Y MR 1 1
8 1 1A8470-49370 Y, s 1 1
9 1 194680-51670 L= 1 1
10 1 198220-61351 HEEES 1 1
11 1 194420-62260 AFIOHREDR 4 4
12 1 22137-100000 2H4(10 4 4
13 1 23000-022000 SUm(22 4 4
14 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 2 2
15 1 26106-060122 ZUR2E(MEX12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SQQtHEZ= OCNP6-M05270  Fig.151

Fig.151. @Y= 2i(7Ht!) A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 4

2 1 1A8470-48780 AU A 1

3 1 1A8470-48791 SA(QUZ2 B 1

4 1 198138-49100 eugalxg 1

5 1 1A8484-49100 232 ofdEa, 24 CAB 1

6 1 1A7180-49190 Zze}, 9.0X7.0X9.0 4

7 1 1A8470-49300 e, d8 1

8 1 1A8484-49360 e ojdsal, ot 1

9 1 194680-51670 e 1

10 1 198220-61351 HEEES 1

1 1 194420-62260 dxoeERR 4

12 1 22137-100000 °tM(10 4

13 1 22157-060000 2M(6 1

14 1 23000-022000 2y=(22 4

15 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 2

16 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Q[QUHAEEE O0CNP6-M05270 Fig.152

=
Fig.152. 2Y=ajmo|= AEMESE o
©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8470-49260 MYz A 1

2 1 1A8470-49270 MYz A 1

3 1 1A8470-49800 Sajnpo|Zx st 1

4 1 198460-83350 =E(M8X16 1

5 1 23000-022000 S¥Z(22 4

6 1 26106-080302 EUX|EE(MBX30 1

Fig. 150

Fig. 150

5 Fig 1390

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Q[QUHAEEE O0CNP6-M05270 Fig.153

=
Fig.153. 2Y=ajmo|= AEMESE o
©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8470-49260 MYz A 1
2 1 1A8470-49270 MYz A 1
3 1 1A8480-49800 Sajnpo|Zx st 1
4 1 198460-83350 =E(M8X16 1
5 1 23000-022000 S¥Z(22 4
6 1 26106-080302 EUX|EE(MBX30 1

5 Fig139

N

5
i e
Fig. 139

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.154.

23/(H.M.T.)

Ha

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

(GYI(

O0CNP6-M05270 Fig.154

2F I

© © ©® @

1 194990-22130
1 1A8470-50101
1 1A8470-50102

2
1
1

(A=F100828)

1 1A8280-50900

(B=F100971)

HEE
HE=

(2285 HEEY
I Mo E2E DR FE
23| 52 e[ 1

EE7} HHZ 2S5HK|

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

, S 85 A, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KiEHd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH

o

Fig.155. HEZ2{(U.F.0.)

SPARE PARTS

O0CNP6-M05270 Fig.155

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 2 2
3 1 1A8470-50301 UFOZiEZQUE 11
3-1 1 1A8470-50302 UFOZEERUE 1 1 N
(A=F100828) (B=F100971)
4 1 1A8470-58760 HEEYHELA 1 1
5 1 1A8280-50900 HEED 1 1

EEEECEEECER- Ry
Q=88 Hese
% Mol EE 180 Yug B

Yoix| QoB, EET} M2 HSoHR L
23| Zol fRAYAM TRHEE 4 g

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.156

- O
Fig.156. HEZ8(=HZE) AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 1A7140-50503 HEE |UE, VSP 1 1
2-1 1 1A7140-50504 HEE |RUE, VSP 1 1 N
(A=F100691) (B=F100823)
2-2 1 1A7140-50505 HEE {LE, VSP 1 1 N
(A=F100828) (B=F100971)
3 1 1A7805-50900 MHAHEERLUE 1 1

SPARE PARTS

(2285 HEEY

A HO| E2E 190 YES SH2A| MoK Lo

T3 3ol (BN TRHEE AT 3 TY oY

SHEZE O RSO S NiT %25 AL Qi 5 AL R 255 AL SR 85 A, WiEDL, ZHX, FAESE, Kags

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M05270 HNZAIZH

=
oaT

Fig.157. 2t0[0f St A(2EHH)

=1

Fig. 159
e )Q\ mw B n
TO ENGINE
=N
2
=&
Z

2E8s

1A8470-51170

O0CNP6-M05270 Fig.157

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(OF

G

i
[ils}
ol

A2F

29622-250001

A B © © € @
1
1

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S H5 A

&, WiEDt, ZiHIK, FAESE, K88
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 HNZAIZH

=
oaT

Fig.158. 2t0[0f St A(2EHH)

Fig. 159

1\ [l W
) piy 0

O

TO ENGINE

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05270 Fig.158
(D)=
(E)=
(F=

A2F

© © ©® @

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5 S 8BS AL, WiEDb, ZHIA, FAESSE, KaZpA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.159

[Ny )
Fig.159. HH4d St A(AZ) By TR 6o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
qj, 2 8 1 1 1D4220-16250 HxAH ol 11
1 2 1 194990-22130 HE(M6 2 2
T 1T U ! 3 1 194990-22130 HE(M6 1 1
9 15 1213 16 18 18 10 10 4 1 194990-22130 HE(M6 11
5 1 194990-22130 HE(M6 4 4
6 1 194990-22140 14E(M8 11
7 1 1A8470-51040 CEESENSE 11
8 1 1A8470-51150 sfuf|~ of4gal, %l ROP 11
81 1 1A8470-51151 st~ of4gal, %l ROP 11 F
(A=F100760) (B=F100894)
9 2 1D2310-06080 BEZX(229 222 504) 11
10 2 1A6382-51510 3| X| A E 2W,R120 3 3
11 2 198535-52140 B=(20A 2 2
12 2 1A6780-52430 B= 40A 11
13 2 1A6780-52440 EZ 40A 11
14 2 1A6780-52470 B= 80A 11
15 2 1E8720-83120 BEx(222 222 50A) 11
16 2 1E8540-83220 £222E5(60A 11
17 2 1E9265-84300 = 23 23
18 2 129A00-91430 (A4 2 2
19 1 1A8470-51402 HiE{2(AH 012+ 1 1
20 2 1E8775-84120 ==L T4 2 2
21 1 1A8470-51450 70|12, biEf2| 11
22 1 1A8275-51670 =2gM8 11
23 1 1A8470-51950 2E, E4T M5X16 4 4
24 1 1A7522-52950 220|(ACM13221M19 11
25 1 1A7870-52950 220|(CB) 2 2
26 1 1A1380-58050 =29, 16X20X4.5 11
27 1 1A8470-58100 7Y YECUE BT 11
28 1 1A8470-58151 AIFIELCE B TS 11
29 1 1A7805-65780 YE(B= 11
30 1 1A8473-65860 Yo, B= S/B 3KR 11
31 1 1A8473-65870 Y&, F= S/B 3KR 11
32 1 1A8042-65900 BExYE 20A 11
33 1 124756-77040 EEIGEE 11
34 1 198200-78710 242(6.5X21X2 3 3
35 1 198200-78730 ot E(45 3 3
36 1 198460-83350 2E(M8X16 11
37 1 198460-83350 2E(M8X16 11
38 1 198460-83350 2E(M8X16 11
39 1 1E8945-85480 SUz(14 11
40 1 22157-060000 oM (6 3 3
41 1 26106-060302 2E(M6X30 3 3
42 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 4 4
43 1 26106-100162 Z X 2E(M10X16 2 2
44 1 1E9265-84300 =40 11 w
(A=F100760) (B=F100894)
lfin
= - i al  SA| nstoz u L5t
ot da e P L 2 205, 5 Bl maas m s, NI %25 &, QT 25 A, RT Y5 AL S 85 A, WEDL ZHK, FAESE, Keze

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.160

Fig.160. 2+0|0] S| A(Z)(7HEI) By TR o=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A

@_ 24 8 1 1 1D4220-16250 XA ol= 1
—— | —— | : — | 2 1 194990-22130 HE(M6 2
161516 | 1213 16 9 18 18 10 10 3 1 194990-22130 HE(M6 L
4 1 194990-22130 HE(M6 1
5 1 194990-22130 HE(M6 4
6 1 194990-22140 HE(M8 1
7 1 1A8470-51040 S|, AE|0f 3 1
L —m | 8 1 1A8470-51101 st 2 of 22|, CAB 1

L 11 8-1 1 1A8470-51102 st A ofdZa], Q% CAB 1 F

(B=F100894)

9 2 1A7500-51160 LR EE 2
10 2 1A6382-51510 2| X|AE 2W,R120 3
11 2 198535-52140 F=(20A 2
12 2  1A6780-52430 = 40A 1
13 2 1A6780-52440 == 40A 1
14 2  1A6780-52470 = 80A 1
15 2  1E8720-83120 FX(E22 222 50A) 1
16 2  1E8540-83220 SEE2E2FZ(60A 3
17 2 1E9265-84300 === 20
18 2 129A00-91430 SE(HYH 2
19 1 1A8470-51402 HE{ 2| A Ol &+ 1
20 2 1E8775-84120 HHESHT 2
21 1 1A8470-51450 EER=E 1
22 1 1A8275-51670 =£&M8 2
23 1 1A8470-51950 =E, Ef@ M5X16 4
24 1 1A7522-52950 2120[(ACM13221M19 1
25 1 1A7870-52950 212)0|(CB) 2
26 1 1A1380-58050 12081, 16X20X4.5 1
27 1 1A8470-58100 F{HY LECU = =3t 1
28 1 1A8470-58151 AFIELCE R} =5t 1
29 1 1A7805-65780 FE(F= 1
30 1 1A8473-65860 o, F= S/B 3KR 1
31 1  1A8483-65870 FE, = S/B 3KR 1
32 1 1A8042-65900 FZYE 20A 1
33 1 124756-77040 EE(GLE] 1
34 1 198200-78710 Z2{(6.5X21X2 3
35 1 198200-78730 02 E(45 3
36 1 198460-83350 =E(M8X16 1
37 1 198460-83350 =E(M8X16 1
38 1 198460-83350 =E(M8X16 1
39 1 1E8945-85480 2HZ(14 1
40 1 22157-060000 2tM(6 3
41 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 1
42 1 26106-060302 2E(M6X30 3
43 1 26106-080162 EHWXEE(M8BX16 4
44 1 26106-100162 EUX|ZE(M10X16 2
45 1 29622-250001 e 1

46 1 1E9265-84300 === 1 "

(B=F100894)

H| 3 _ - _
(1)No.8-1, 461t SA| mstoz SN 9 N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

oo




O0CNP6-M05270 Fig.161

I+
Hio

KO0

b

Hi A Sk (0]4)

0CNP6-M05270

Fig.161.

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

£ 0jdE2, ™™

FLl

8|

1A8470-51201

1
2
2
1
1
1

1A7500-51160
1E9265
1A8470
1A8470

13

13

84300

T™L
Elo] oj =2
Ef0] of

E[o],
F100861)

A

58210
58820

™
=2[,TM

A
- 1

MI
(=]

A

1A8470-58821

5-1

(B=

F100721)

(A=

Ho] ojd =2, T™M

F101786)

A

1A8470-58824
F100828)

1

5-2

(B=

(A=

X =E(M8X16
ENE

%E

26106-080162
26106-080162
26106-080162

1
1
1

=(M8X16
2E(M8X16

=

SUx

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 MAHZ L

Fig.162. HiAI(HEh)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.162

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7120-06290 2T, sh4|A 55X22 11
2 1 172B16-17190 220|(CB C 8¥ 2 2
3 1 1A8470-22050 AH|O| EEHAQX]) 11
4 1 194990-22110 HE(M4 2 2
5 1 194990-22120 L E(M5 2 2
6 1 194990-22130 L E(M6 2 2
7 1 194990-22140 HE(M8 2 2
8 1 194990-22140 HE(M8 2 2
9 1 194990-22140 4E(M8 2 2
10 1 194990-22150 L E(M10 11
11 1 195616-24930 Eg 22
12 1 1A8060-51322 Aole(2E0YE 11
13 1 1A8473-51350 st~ ofMZal,FLR ROP 1 1
14 2 1A7347-51140 CHo|2E 3A 7 7
15 2 1A7500-51160 b 22 4 4
16 2 1A8300-51230 BED R 1 1
17 2 1A7640-51320 123 50 11
18 2 198448-51330 J291(40 11
19 2 1N3280-51800 BExZ2 15 11
20 2 198268-51840 FHZ 27y 1 1
21 2 198535-52120 E=(10A 10 10
22 2 198535-52130 F=(15A 3 3
23 2 198535-52140 EX(20A
24 2 1E8665-83100 sEZg 11
25 2 1E9265-84300 HESE 2 2
26 2 1E8970-84800 FB|(F=% 20P) 11
27 1 1A7522-52950 23)|0](ACM13221M19 9 9
28 1 1A8470-58250 =213 ojM 22|, EYmE 1 1
29 1 1A8470-58340 714, 2+0|0f BHA 11
30 1 1A8470-58360 78], 2t0|0f B A 2 2
31 1 1A8470-58600 EETEREES] 1 1
32 1 1A8470-58650 =213 ol ee, Bx 11
33 1 1A8470-58890 AH|0| oj422|,CON 11
34 1 1E8665-83100 sESg 11
35 1 1E9265-84300 HESg 11
36 1 197830-85490 EEL 2 2
37 1 26022-040122 LEAH(M4X12 2 2
38 1 26106-060122 ZAX|2E(MEX12 4 4
39 1 26106-060122 S| 2 E(MEX12 2 2
40 1 26106-060122 ZAX|2E(MEX12 2 2
41 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 1 1
42 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 11
43 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
44 1 26367-060002 HE(M6 2 2
1 e 11

N
w

29622-250001

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.163

[Ny )
Fig.163. B4 SHHIA(HHE)(FHE) By TR 6o
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 172B16-17190 220|(CB C 8¥ 3
2 1 1A8470-22050 EN:ES-TESSEN)) 1
3 1 194990-22110 HE(M4 2
4 1 194990-22120 {E(M5 3
5 1 194990-22130 HE(M6 2
6 1 194990-22140 14E(M8 2
7 1 194990-22140 HE(M8 2
8 1 194990-22140 HE(M8 2
9 1 195616-24930 =] 2
10 1 1A8470-51301 sti4| 2 oj 22|, FLR CAB 1
11 2 1A7347-51140 CHo| 2= 3A 7
12 2 1A7500-51160 b 22 4
13 2 1A8300-51230 7Ze, 23 1
14 2 1A7640-51320 12350 1
15 2 198448-51330 129(40 3
16 2 1N3280-51800 BxZ9 15 1
1413 22 17 2 198268-51840 FHZ 27y 1
L 18 2 198535-52120 E=(10A 12
19 2 198535-52130 BEx(15A 6
20 2 198535-52140 Ex(20A 5
21 2 1A7450-52180 Bx 25A 2
22 2 1E8665-83100 HESg 3
23 2 1E9265-84300 HESg 17
24 2 1E8970-84800 HB|(E=% 20P) 1
25 1 1A8060-51322 Aol 2(2E0|AE 1
26 1 1A7522-52950 22| 0|(ACM13221M19 9
27 1 1A8470-58250 23l ojdge], EYgEE 1
28 1 1A8470-58340 78, ofo|o] St & 1
29 1 1A8470-58600 EETEREES] 1
30 1 1A8470-58650 =213 oM ge|, Bx 1
31 1 1A8470-58890 AH|o| oj422|,CON 1
’ w\~\ 32 1 1A8484-60060 FREEL] 1
/\.\' TR 33 1 1E8665-83100 =1 1
,;’ / > 34 1 1E9265-84300 sESg 1
.z i 35 1 1A8060-86701-1  Hji 7t= 1
ﬁ/( T 36 1 1A8484-86760 b 7tE 2
R I auy 37 1 26022-040122 LEAH(M4X12 2
|"ai ] 38 1 26106-060122 SR 2 E(M6X12 4
K{gz" X3 39 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 2
e‘f’/ 40 1 26106-060122 SR 2 E(M6X12 3
‘ :.!‘s‘l 41 1 26106-060122 SR 2 E(MEX12 2
-;%‘a % 42 1 26106-080162 Z X 2 E(MBX16 1
"“»“{03 43 1 26106-080162 Z X 2 E(MBX16 1
< 44 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2
45 1 26367-060002 HE(M6 2
46 1 29622-250001 1= 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 HNZAIZH

oo T

Fig.164. HiEl2]

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

e
for
m

£

2E8s

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05270 Fig.164
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

© © ©® @

1 1 1A8473-51500 HiE{2| =%

(A)_(B)
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 HNZAIZH

oo T

Fig.165. HiEl2)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

rE
fot
2

E

2E8s

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05270 Fig.165
(D)=
(E)=
(F=

A2F

© © ©® @

1 1 1A8043-99190 HiE{2|MET KR

(A)_(B)
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAE O0CNP6-M05270 Fig.166

=
=
Fig.166. HiEe|2EZ BV ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22140 4E(M8 2 2
2 1 1A8470-51550 7tolE, HE2l 11
3 1 1A7590-51570 I EE e 22
4 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.167

[N )
Fig.167. HiI(7H%!) A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 198360-03260 a29(12 2

2 1 198360-03260 a29(12 2

3 1 198360-03260 a29(12 2

4 1 195616-24930 £3 2

5 1 194680-51670 e 2

6 1 1A8483-51700 Pt Az 1

7 2 1A7347-51140 Cho|2E 3A 1

8 2 1E9265-84300 HESY 16

9 1 1A8484-51780 S, THERM 1

10 1 1A7522-52950 22|0|(ACM13221M19 3

11 1 194550-77590 1249, 10.5 1

12 1 198094-85570 MRS~ 3

13 1 26106-080162 =X ZE(MBX16 1

14 1 29622-250001 e 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 HNZAIZH O0CNP6-M05270 Fig.168

oomT
Fig.168. Z4(A%I%) TR (o
(0= (A=
W 2EHS REY + I R
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A7591-52410 12931 11
2 1 1A7805-52420 AQIX| 71 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 MAHZ L

Fig.169. ~2|X|(&7])

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.169
(D)=
(E)=
(F=

A2F

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-52450 FHAIK| 11
2 1 1A8060-52550 28I%(UFO 11
3 1 1E6C20-81300 29X, T £ NL 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.170

o
] 5 (A)=YT345Y-KR (D)=
Flgl70 A9 X|(9|-l?- }—&')(?H |:||_|) (B)=YT357Y-KR ()=
(©= (F)=
% A 2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7591-52520 AQX| (2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 FAHZ =

o

Fig.171. ~Q|XI(be)

O0CNP6-M05270 Fig.171

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
W 2EHS 2z ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-15860 22/X23 1 1
2 1 1D4103-18301 220X|(+E 1 1
3 1 1A8060-52130 CIE{23ALX| =3t 1 1
4 2 1A8060-52140 QIEfZ23AQ/X| NO 1 1
5 2 1A8060-52170 CIE{230t a4 E 1 1
6 1 1A7180-52140 ZH|Ho|MAL(X| 1 1
7 1 198223-52151 YILAQIK| S 1 1
8 2 26776-120002 DHIHEMI2 1 1
9 1 198223-52151 YmAQIK| xS 2 2
10 2 26776-120002 IFHHE(M12 2 2
11 1 198448-52280 HEtAQx| 3 1 1
12 1 1A7340-52290 £2|X|(PTO ON-OFF 1 1
13 1 1A7450-52450 Hl &S A2/ 1 1
14 1 1A8060-52501 2[HA 22X RLIE 1 1
15 1 1A8060-52600 2K (+=SH 1 1
15-1 1 1A8408-52600 22/X|(=S2H 1 1 N
(A=F101531) (B=F104424)
16 1 1A8060-55802 =5 #o| 4% 1 1
16-1 1 1A8060-55803 =& #0| 83 1 1 N
(A=F100813) (B=F100957)
17 1 1A7890-57200 ERNNEE 1 1
18 1 1A8060-61680 SHojd + 1 1
19 1 1A8060-61690 EHolY - 1 1
20 1 1A8060-67450 S AXSH(TER L 1 1
21 1 1A8060-67471 E{ 0| X x| 1 1
22 1 1A8060-67501 222l ZH(TER 2% 1 1
23 1 1A8061-78600 29X|(527I 1 1
24 1 1E8915-83130 HEY 1 1
25 1 22873-300060 LIAH(3.0X6 2 2
26 1 26022-050102 LEAH(M5X10 1 1
27 1 26023-030102 LEAK(M3X10 4 4
28 1 26023-050202 LEAK(M5X20 1 1
29 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 3 3
30 1 26106-080122 ZUR2E(MSX12 1 1
31 1 26557-050162 LIAH(M5X16 2 2
32 1 26557-060162 LIAL M 6X 16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.172

Fig.172. ASIX|(7H4!) TR (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1D4270-17650 27(He 1
2 1 1A8060-52430 0| T A9 1
3 1 1A8060-52530 AQIX|(Sueto|H 1
4 1 1A7805-52550 AQIK|(RHY Hm) 1

Fig. 279

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.173

Fig.173. Esj22 AHE4 BV ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8473-51810 s, Ea ey 11
2 1 1A8060-51950 ez DIN(S LS Y7H |
3 1 26557-050302 LEAK(M5X30 3 3
4 1 29622-140001 HE 140 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.174

Fig.174. Eef&a AS(HE) BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A8483-51810 S| &, E2 L 1
2 1 1A8060-51950 e =g DIN(S 23U 1
3 1 26557-050302 LIAH(M5X30 3
4 1 29622-140001 HE 140 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.175

; = A)=YT345Y-KR D)=
Fig.175. Hat2(Ea2a HZ2)(7¢!) A -
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () E
1 1 1A8483-52150 B e 1
2 1 26106-080162 2% 2E(M8X16 2

Fig. 292

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.176

OCNP6-M05270 FAHZ =
Fig.176. ASIX|(AEHE) IR o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7180-52111 AEAIK| S 11 1

H| 3
(1)7h 7|

*74Ql 718 o] 7| £F #=: 1A7190-XXXX0(+¥: 1)
HE 7| HE g RF Hzol XXXX 220 §eiAL.
7| Mize 22X g 7|0 RAE {0 LIEFLE RUELIC

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.177

o
Fig.177. A%|X|(XEHE)(HE) By TR 6o
(0= (A=
W HEUS 2z =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8060-52102 7l07|= 1
2 2 1A7470-82410 HZHS e 2
3 2 1A8060-82420 HZHEAE 2
4 2 1A7470-82580 ZOAlY 4
5 2 1A7470-82890 (e 2
H|_Tl_
OYER]
* 740l 7|8 o] 7| £ HS : 1A7210-XXXX0(£2 1)
e o Tl 28 e N ST AL QR N5 AL R Y A, SR NS A, WeEDL ZEHK, FAESE, Kaged

7| Mize 22X g 7|0 RAE {0 LIEFLE RUELIC

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 MAHZ L

Fig.178. HiAl 7t

O0CNP6-M05270 Fig.178
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7180-13670 Z{ B (e 1 1
2 1 26366-100002 HE(M10

2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 M %t

Fig.179. HHALZ

O0CNP6-M05270 Fig.179

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22120 H{E(M5 2 2
2 1 1A6481-62650 BEALZ| 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.180

Fig.180. 2IZE(7H¥) bR o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22120 HE(M5 2
2 1 194940-61790 A3E(M5X16 4
3 1 1A8484-62190 AH[O|(HALY 2
4 1 1A6481-62650 HEAL| 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 FMIZE OCNP6-M05270 ~ Fig.181
H L] - = - =
Fig.181. sl== AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 11
2 1 194990-22130 HE(M6 11
3 1 1A8470-51600 g ESAxE 11
4 2 1E9265-84300 Wesg 7 7
5 1 1A8470-53101 sledz= ojgeal, L |
6 2 1A8470-53120 T, 12V60W HB3 1 1
7 1 1A8470-53201 sledz= ojdaal, R 1 1
8 2 1A8470-53120 d#, 12V60W HB3 1 1
9 1 1A8470-61510 2HO| oy sal, HE L 1 1
10 1 1A8470-61520 20| o =2l HZ R 1 1
1 1 26106-060162 SR ZE(MEX16 303
12 1 26106-060162 X = E(M6X16 2 2
13 1 26106-060162 =X ZE(M6X16 33

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.182

Fig.182. =75 AEMESE o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8275-51670 Z22M8 1 1
2 1 1A8470-58510 AH|O| OfEa|, Y M 1 1
3 1 1E9000-82000 ozl 1 1
4 2 1E6680-81130 H(12v-21W 1 1
5 2 1E9000-82010 A= 1 1
6 2 1E9000-82020 LEA} 2 2
7 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2

CABIN TYPE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.183. m(Hheh)(

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.183

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 HE(M8 4 4
2 1 1AB060-53400 EEES{GLES) 2 2
3 2 1A8060-53410 HR(12V-21W 22
4 2 1AB060-53420 HT 12V5W 2 2
5 2 1AB060-53430 LEAK(M5X50 4 4
6 2 1AB060-53440 Hx(HY) 2 2
7 1 1A8470-53450 748, YL A 11
8 1 1A8470-53460 74, Y= B 11
' 9 1 1A8470-53850 20| Of 2|, M= 7 22
i 10 1 1A8470-58400 2E0] e, B L 11
‘i 1 1 1A8470-58450 2g0] ojggal, BZ R 11
12 1 194940-61790 23 5(M5X16 4 4
k 13 1 26106-080162 U2 E(MBX16 4 4

1)
//

ul

—)ﬂ‘; N
N & \

e . 4
H

)

)
(@a\
T

o
2
7
s0!
oL

&3
%
B

V/

/5
3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 MAHZ L

Fig.184. 2z (i) (He)(FHel)

-

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.184

—_
o

26106-080162

Zax|2E(M8X16

(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A8060-53400 EEES-CaluES S
2 2 1A8060-53410 H(12V-21W 2
3 2 1A8060-53420 H 12V5wW 2
4 2 1A8060-53430 LEAH(M5X50 4
5 2 1A8060-53440 H=(TH) 2
6 1 1A8470-53450 AHH, dZ A 1
7 1 1A8470-53460 7{d|, ¥ = B 1
8 1 1A8470-53850 AH|0| OfMEE|, M= H b 2
9 1 194940-61790 238(M5X16 4
1 4

\

)

—
=
2

A

e

DY

%)

/ /&
VA

L

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.185

Fig.185. HZ(HIE)(=Y) (B TIsAR (o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B (© (®) (B) (A

1 1 1A7500-51550 Q=033 2 2
2 1 1A8473-51880 a2, 2l0f Z8[1o|Md 2 2
3 1 1A7400-53110 CECIRENN 11
4 2 1A7890-53420 HA(12V 21W 11
5 2 198268-53450 LAt 2 2
6 2 1A7400-53530 5 12V21/5W 11
7 2 1A7400-53560 Jtaz 11
i 8 2 1A7400-53570 REST 11
é? 9 2 1A7400-53590 3x L 11
10 2 1A7400-53610 x| 11
D Fig. 213 1 1 1A7400-53120 gEuym R 11
— (/‘k N 12 2 1A7890-53420 FI(12V 21W 11
----- 13 2 198268-53450 LhAp 2 2
14 2 1A7400-53530 48 12V21/5W 11
15 2 1A7400-53560 T2z 11
16 2 1A7400-53580 a= R 11
17 2 1A7400-53600 3= R 11
18 2 1A7400-53620 EE 11

7 9 5 8 4 10 6

2 (15 an 3 @6 (12) (18) (14
| | | | J

3
()]

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.186

. — - (A)=YT345Y-kR (D)=
Fig.186. E.:*.'i(ﬂ%*)(%%*)(?H |:||_|) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©= (F)=

e
for
n
ng
i
o
02
4
0!

2E8s

A _® © @ () E

1 1 194990-22120 HE(M5 2
2 1 1A8484-53601 o ojgsal, HY L 1
3 2 1A7335-53610 H(12V-21/5W 1
4 2 1A8484-53610 T, 12V21W 2k 1
5 1 1A8484-53701 o ojgsal, HE R 1
6 2 1A7335-53610 HF(12v-21/5W 1
7 2 1A8484-53610 T, 12V21W L2k 1
8 1 194167-61650 4 E 5008 12
9 1 194940-61790 23 7(M5X16 12
10 1 198475-65030 4 8
11 1 198071-65610 20 EHE(MS5 8
12 1 1A8484-85450 HH, T 2 L 1
13 1 1A8484-85460 7iH, =% "3y R 1
14 1 1A7470-86750 dUS ASSY 1
15 2 1A7470-86770 dF(A2V5W 1
16 1 26557-050202 LEAHM5X20 2

=

2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.187.

xRS (7H)

Fig. 286

O0CNP6-M05270 Fig.187

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A6640-47520 2m2 g 2

2 1 1A8484-53790 20|, = Jp 2

3 1 1A8060-54103 olEiA 0l 2 X3 2

4 2 1A8060-54112 IS LED 2

5 2 1A8060-54120 =3 ZI(LED Bz 2

6 2 1A8060-54130 2E(M6X70 2

7 2 1A8060-54140 HE(M6) 2

8 1 198255-83550 °FM(8 2

9 1 26346-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.188

Fig.188. Z(ZAZS) AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194990-22150 HE(M10 2 2
2 1 1A8473-51830 Stif| 2, H[Z ROPS 1 1
3 1 1A8473-53600 2ap3 ol Zel, HI2 1 1
4 1 1A8061-54700 HI(EEE KR 1 1
5 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2
6 1 1A8473-93140 U-2, M10 1 1

Fig. 271

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.189

[N )
Fig.189. = (Zn)(7h#!) A ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © O E) ¢

1 1 1A8473-53600 Bk oj4zel, b2 1

2 1 1A8483-53630 28[0]0] of422| 1

3 1 1A8061-54700 BIZ(BYS KR 1

4 1 198460-83350 2(M8X16 1

5 1 1E9265-84300 WESY 1

6 1 198093-85650 2(M6X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.190

(D)
(E)

I+
Hio

KO0

b

MA(EH20|4)(1)

0CNP6-M05270

Fig.190.

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

H=(M4

194990-22110

1
1
1
1

—

—

M 49

=

=
£

HA(

1A8060-55900

ol
K
wj

2ol

A

1A8042-58380

Zahx| 2 E(M8X16

26106-080162

Z:HIX,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M05270 Fig.191

(D)
(E)
(F)

I+
Hio

K0

b

MA(EH20|4)(2)

0CNP6-M05270

Fig.191.

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

12y

2]
S

(F)
Koz

LTD. All RightsReserved.

FRESH,

Z WX,

A B © @ (B

=04,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
=,

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

1ML

E(M6X12

TN
rS
2E(M6X12

, R

Al

“«x—
—o

1A7180-52610

1A7180-52630

26450-060122

26450-060122
Q=

1
1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t

Fig. 77




OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.192

Fig.192. AIA(HIEH TR (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 1A8060-55550 ERIEEEL 11
3 1 1A8060-55650 HAM(Z 2% 11
4 1 26023-040102 LEA((M4X10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.193

Fig.193. 41A(U.F.0.) (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 22
2 1 194990-22130 HE(M6 22
3 1 1A8060-55701 ZEZYUN 1 1
4 1 1A8060-55900 MAM(ZEHEHE 49 1 1

Fig. 269

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 MAHZ L

Fig.194. 0|

SPARE PARTS

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.194

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8473-56030 0| E ZH(COMBINA) 1 1
2 1 194940-61790 A32(M5X16 4 4
3 1 1A8470-56900 MH|AD|E| =3 11

H|D
(1)x2 o|g

ol REozL HE X2
E3E 199 ¥2I} 2627
(Q=28% o

TA Mo| EME D90 HEES 2 MK YOW, EHETL R SN Y
5| ol MM IS EE N 3 XY oy

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 &+

Fig.195. AZI(7Ht)

SPARE PARTS

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.195

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8061-56001 0| E ZH(COMBINA) 1
2 1 194940-61790 A32(M5X16 4
3 1 1A8470-56900 MB|ADIE =3 1

H|D
(1)x2 o|g

ol REozL HE X2
E3E 199 ¥2I} 2627
(Q=28% o

TA Mo| EME D90 HEES 2 MK YOW, EHETL R SN Y
5| ol MM IS EE N 3 XY oy

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH

[

Fig.196. C|aZ2fo|(7HE!)

SPARE PARTS

O0CNP6-M05270 Fig.196

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
W 2EHS 2z ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8061-51980 oj e M 1
2 1 1A8060-52801 QIACAQX|RLIE 1
3 1 1A8061-56152 deC|AZeo| =gt 1
3-1 1 1A8061-56153 dejr| Aozt 1 N
(B=F100958)
3-2 1 1A8061-56154 dejC| Aol =gt 1 N
(B=F100971)
3-3 1 1A8061-56155 R =ES - [VES 1 N
(B=F102154)
3-4 1 1A8061-56158 EEeES =L JES- 1 N
(B=F103739)
3-5 1 1A8067-56150 s e [V ES 1 N
(B=F103772)
3-6 1 1A8067-56151 dejr|aZyo|xgt 1 N
(B=F103947)
3-7 1 1A8067-56152 dejr|aZyo|xgt 1 N
(B=F104123)
4 1 1A8484-58900 D LEHY 1
5 1 1A8484-58910 =) 1
6 1 1A8484-58950 Bapgl, 2L 1
7 1 194940-61790 A38(M5X16 2
8 1 194940-61790 A3 2(M5X16 1
9 1 198460-83350 2E(M8X16 2
10 1 26106-060122 ZHREE(M6X12 4
11 1 1E6C30-82800 AMH|AC|AF2f 0|zt 1

i}

(2)28F tj2Eg0|
A Mo E2E 10| HEE 2HEA ME
Zo| ol ti2|MoM nREEE MY

EE7} XMCHZ 2SOHA| SELICh

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HMZAEH O0CNP6-M05270 Fig.197

[N )
. . A)=YT345Y-KR D)=
Fig.197. = EB;:YT357Y—KR §E>)=
(©= (F)=
Ws BEHS HEY T
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1C7100-08151 =X 1 1
2 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 1 1

Fig. 202

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0OCNP6-M05270 @g%g 0CNP6-M05270 Fig.198
Fig.198. H=xf AEMESE o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 174570-57110 22X, 4 1 1
2 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 1 1

Fig. 223

=,

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.199
Fig.199. Z=E=2¥ BYTIsMAR -
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8470-01611 Z20|E of4e2l, g2l 11
2 1 1A8470-01651 Z2j0|E, HiE2| % 11
3 1 1A8470-01661 Zo0/E, HiE2] 2% 11
4 1 194990-22140 H{E(M8 4 4
5 1 1A8470-60101 Z3j|g) o 22|, HY500 11
6 1 1A8470-60300 Za, A F 11
7 1 26106-080162 EUWX=E(M8BX16 6 6
8 1 26106-080162 EUWX=E(M8BX16 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270 Fig.200

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A B © O (B A

1 1 194990-22140 LE(M8 2

2 1 1A8470-60500 BECFES 1

3 1 1A8470-60800 ZH Y, HEM 1

4 1 1A8470-60902 SIX| ofdgz|, BHEM 1

5 1 1A8470-61360 7ARIH(700 2

6 1 1C6360-65700 BEE X A R 10 4

7 1 22157-080000 2tM(8 2

8 1 22487-100240 T H10X 24 3

9 1 26106-080122 EUX| 2 E(M8X12 4

10 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 5

11 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.201. 2|oj=Z2|

O0CNP6-M05270 Fig.201

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) © O (B A

1 1 194990-22140 LE(M8 2

2 1 1A8480-60500 BECFES 1

3 1 1A8480-60800 o, HAL 1

4 1 1A8480-60902 BUEMXZS 1

5 1 1A8470-61360 7ARIH(700 2

6 1 1C6360-65700 BEE X A R 10 4

7 1 22157-080000 2tM(8 2

8 1 22487-100240 T H10X 24 3

9 1 26106-080122 EUX| 2 E(M8X12 4

10 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 5

11 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S:? 85 Al WiEDLH ZZHX, FiA

ESE, Ke=ggd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| At =

Fig.202. =L

O0CNP6-M05270 Fig.202

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 3
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 1A8470-61050 DY AXRSY(EUE 1
4 1 1A8475-61101 MojdEa2HE &5 1
5 1 1A8470-61131 =Y ExY-3IL 1
6 1 1A8470-61141 2HEXE-5IR 1
6-1 1 1A8470-61142 E2HEZE-SIR 1 N
(A=F100828)
7 1 1A8470-61690 ANM2EE 1
8 1 1A8470-61900 o Y=gt 1
9 1 1A8470-61920 Ql&2folE, &% 1
10 1 1A8470-61931 238,28 1
11 1 1A8470-61940 Q& 0|E, SH5 1
12 1 1A8470-61950 SYELZE 4% 1
13 1 1A8470-61960 1=29,6X55 1
14 1 194555-65130 M 2
15 1 194555-65130 24 4
16 1 194555-65130 74 2
17 1 1A8470-65150 b, Y 1
18 1 1A8470-65160 HE, YL 1
19 1 1A8470-65170 Hp, YR 1
20 1 1A8470-65590 ME{OF (& 1
21 1 198071-65610 AT ELH{E(MS 4
22 1 198071-65610 AOEHE(MS 2
23 1 198071-65610 2T EHE(M5 2
24 1 1E6102-83230 Hig{2[A o2 2= 1
25 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 6
26 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 2
27 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 14
28 1 26106-060162 EUXEE(M6X16 6
29 1 26893-000600 HE(6 14
30 1 41801-110041 A=H(FY S 04 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.203. 24

/

< 8
Y 4

/

O0CNP6-M05270 Fig.203

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 3
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 1A8470-61050 DY AXRSY(EUE 1
4 1 1A8485-61101 MojdEa2HE &5 1
5 1 1A8480-61131 =Y ExY-3IL 1
6 1 1A8480-61141 2HEXE-5IR 1
6-1 1 1A8480-61142 E2HEZE-SIR 1 N
(B=F104019)
7 1 1A8470-61690 ANM2EE 1
8 1 1A8470-61900 o Y=gt 1
9 1 1A8470-61920 Ql&2folE, &% 1
10 1 1A8470-61931 238,28 1
11 1 1A8470-61940 Q& 0|E, SH5 1
12 1 1A8470-61950 SYELZE 4% 1
13 1 1A8470-61960 1=29,6X55 1
14 1 194555-65130 M 2
15 1 194555-65130 24 4
16 1 194555-65130 74 2
17 1 1A8470-65150 b, Y 1
18 1 1A8470-65160 HE, YL 1
19 1 1A8470-65170 Hp, YR 1
20 1 1A8470-65590 ME{OF (& 1
21 1 198071-65610 AT ELH{E(MS 4
22 1 198071-65610 AOEHE(MS 2
23 1 198071-65610 2T EHE(M5 2
24 1 1E6102-83230 Hig{2[A o2 2= 1
25 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 6
26 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 2
27 1 26106-060102 EUXEE(M6X10 14
28 1 26106-060162 EUXEE(M6X16 6
29 1 26893-000600 HE(6 14
30 1 41801-110041 A=H(FY S 04 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 o

Fig.204. SI7{Hf

o

Fig.219

%
W

"
5

N7

SN

N

]

TI~%

/

&
Ao

A
B

3

W)

' —

%

O0CNP6-M05270 Fig.204

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (E)=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 HE(M8 4 4
2 1 198072-60590 2E(M6X20 22
3 1 1A8470-61252 78 o 22|, 24 E ROPS 1 1

4 1 1A8470-61970 Ed, 2HE HH 1 1

i

A

\\
KA

Viscanh

)

3)

V2@
0T
[_—2)

/.

2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| &t
I.

Fig.205. = FHH{(FHH)

o =
=T

O0CNP6-M05270 Fig.205

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 198072-60590 2E(M6X20 2
2 1 1A8484-61251 7{H{, 24 E CAB 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.206

Fig.206. AFO|=7{H i (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194990-22140 (M8 4
4 1 198072-60590 2E(M6X20 2
5 1 198072-60590 2E(M6X20 2
6 1 1A8476-61400 M ojMEa, X0 Al L 1
7 1 1A8470-61411 ALO|E7H R 1
8 1 1A8470-67101 =g, 5 AY 1
9 1 1A8470-67180 AB|o|(Afo] =711 1
10 1 1A8470-67210 HABAEO| 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.207

Fig.207. AO|=74H| BV TISTAR (6
(©)= (F=
W 2EHS 2z +8
A B © O (€ B
1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194990-22140 H{E(M8 4
4 1 198072-60590 =E(M6X20 2
5 1 198072-60590 =E(M6X20 2
6 1 1A8486-61400 Mojd=sal, 5 AHH L 1
7 1 1A8480-61411 AO|EAH R 1
8 1 1A8470-67101 Ze, 5 AH 1
9 1 1A8470-67180 AEO](AtO| =71 1
10 1 1A8480-67210 2HO|ZRH(EH 1
10-1 1 1A8480-67211 2HO| ZEH(EH 1 F
(B=F103997)
-
l(ji;\lo.lo-l, Fig.18 No.6-1 3! 11-12 HEZ 2K 7}53t, N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.208
: ClALE (A)=YT345Y-KR (D)=
Flg .208. EH Al E—( o™ (B)=YT357Y-KR (E)=
©= (A=

2F
S

rE
ot
m

E
+

2EHs 259

I R
AW B © @ E 6
1 1 1A8470-61550 CHALZ.E (M E 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.209
i C(ALH H (A)=YT345Y-KR (D)=
Flg .209. CHA| E—( S -r)(7H |_|) (B)=YT357Y-KR (E)=
©= (A=

A 2E8s 259

3 I R
A ® (€ (O () F)
1

1 1 1A8484-61550 CHA| 2= (AT

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.210
| -

Fig.210. CHAIEE(3}HR) AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-54260 kM (6 S 2 2
2 1 198072-60590 2E(M6X20
3 1 1A8475-61610 M o Ea|,CHA|EE St 1 1
4 1 1A8470-61611 HHOIA|EEAH| O] 1 1
5 1 198071-61890 AL EHE(M5 3 3
6 1 1A8484-61900 HE, 24 M6 ZEM 2 2
7 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 2 2

{

9

e
B I"

%
(@a\!
=

=
%
.6
.!

"
o
I“'!

7

/%
N
?"

O

YT345Y-KR YT357Y-KR

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.211. ZE FHH(TE)

O0CNP6-M05270 Fig.211

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 198072-60590 2E(M6X20 2 2
2 1 1A8060-61662 ZEAHY(F 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.212. Z® 7u{(S)

O0CNP6-M05270 Fig.212

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 194440-51630 HidE= 1 1
1-1 1 1A8470-51800 28, Uz 16 1 1 N
(A=F100828) (B=F101786)
2 1 198072-60590 =E(M6X20 2 2
3 1 1A8060-61671 ZE7HR 1 1
3-1 1 1A8060-61672 ZEAHR 1 1 N
(A=F100828) (B=F101786)
4 1 194940-61790 237(M5X16 4 4
5 1 194940-61790 23 7(M5X16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.213

Fig.213. 2t AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 4 4

2 1 194990-22140 HE(M8 6 6

3 1 198220-56290 LEAH(MEX16 3 3

4 1 198072-60590 =E(M6X20 4 4

5 1 1A8473-62100 Mojdsal, HE L 1 1

6 1 1A8473-62120 HEHZH(REER) 1 1

7 1 1A8473-62190 o HY |LE, L 1 1

8 1 1A8473-62180 QHAHMES R 1 1

9 1 1A8473-62280 7tE, Q2AE L 1 1

10 1 1A8473-62290 7tE, 2ER 1 1

11 1 1A8473-62400 2E[ojo] of =2 2 2

12 1 198220-62410 =F0| 2 2

13 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 8 8

14 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 6 6

15 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 8 8

16 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 4 4

17 1 26106-080252 ZUXIZE(MBX25 2 2

18 1 26106-080602 X2 E(MBX60 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.214. Quf BE(7HH)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.214
(D)=
(E)=
(F=

Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)

1 1 194990-22130 HE(M6 8

2 1 1A8484-62170 QH HO, L 1

3 1 1A8483-62180 QHAHMES R 1

4 1 22157-060000 QtM(6 14

5 1 26106-060162 X2 E(M6X16 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.215

Fig.215. 28 7to|E(zt5) IR o
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198072-60590 2E(M6X20 4 4
2 1 1A8470-62201 K710 E L 1 1
2-1 1 1A8470-62202 2B 710 E L 1 R
(B=F103266)
2-2 1 1A8470-62203 2B 710 E L 1 1 F
(A=F100828) (B=F103727)
3 1 1A8470-62331 7AH, 2ef L 1 1
3-1 1 1A8470-62332 7AH, 2ef L 1 1 N
(A=F100828) (B=F103727)
4 1 1A8470-62370 714, PTO 2|t 1 1
5 1 197810-84840 2|8
5-1 1 197810-84840 2|8 4 4 K
(A=F100828) (B=F103727)
6 1 197810-84840 2|8l 4 4
S
‘(ji_)‘;\]o_z.z, 3-1 9 5-12 HEZ @K 7}sat N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|&HZ &t

Fig.216. 2t 710|=(2%)

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.216

()=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
Mo o HEMS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 198072-60590 2E(M6X20 5 5
2 1 1A8470-62250 gH 70| = R

1

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.217

oEES

0CNP6-M05270
Fig.217. Ht& OHE

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

HHEOHE

1A8470-62350

1

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 O|&HZ &t
]

Fig.218. HIEH O§E(7HH)

(A)=YT345Y-KR

O0CNP6-M05270 Fig.218

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
W 2Eus 2z +g I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8484-62350 HiEIOHE 1
2 1 1A8484-62362 s2M,A 1
3 1 1A8484-62372 S=2M,B 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|XtEH O0CNP6-M05270 Fig.219

o
Fig.219. bfg} AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 194990-22140 HE(M8 4
2 1 1A8473-61700 M ol al, Xim| 1
3 1 1A8470-62510 Z2j0lE ojigal, Hiet L 1
4 1 1A8470-62520 E2f0|= of#gal, 8=t R 1
Fig. 200 5 1 1A8457-62700 maQ) ofgal, e L 1
6 1 1A8457-62710 =2 ofdEa, gER 1
7 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 8
8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 8
9 1 26106-080162 X = E(MBX16 2
10 1 26106-080502 ZWX|ZE(MBX50 8

< &
7
<l

221

)

B
N

. S

/&

g, Fig. 273

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O| %}

o
I.

Fig.220. g

e
fot

2E8s

i

OCNP6-M05270 Fig.220
(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=

2F

A B © © € @

194990-22140
1A8483-61700
1A8470-62510

L=(M8
M ofagal, X
220/ oz, biet

4

1A8470-62520
1A8457-62700
1A8457-62710

E20|E ofd 22|, Ht&
Z g ojg=al, e

L
Zg oj¥=al, #ER

L
R

WO NOGOUDWNE

26106-080162
26106-080162
26106-080162

[

WX 2 £ (M8X16
W) 2 £ (M8X16
WX 2 E(M8X16

[

T

—_
o

26106-080502

L T
u

2%| 2 E(M8XS50

N 0 @ [ = = (=

9

g

7

1/

ﬁ

g\

I H

)
|1
™)

X
(

N
i/

L

O

1

-

z

~7

8
§

9
4

\ 2

&

a

B

Y
%

VI

>
'

>

N oL

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.221
Fig.221. EX tt TR (o
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
(A B © O (B A
1 1 1A7210-62560-1  mxgm 2 2
2 1 26106-080162 2|2 E(MBX16 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| At =

o

Fig.222. =XEHE))

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.222
(D)=
(E)=
(F=

R sgus S5y +g I R
A _® © @ () E
1 1 1847562770  Mojdgal ez gL 1
2 1 1A8484-62810 @ ofdgal, BxR 1
21 1 1A8484-62811 wHojyge), BER 1 N
(B=F100958
3 1 26106080162 EXZE(MSX16 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.223

Fig.223. ClAEF Hx i 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A8470-62880 ENE T ES 1 1
3 1  26106-080162 EHWXEE(M8BX16 4 4
4 1 26106-080502 EUX|EE(MBX50 2 2
5 1 26106-100302 EUX|ZE(M10X30 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.224

Fig.224. 7§4l Oj2E AMEREI o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198072-62790 AEHIZ 2
2 1 198094-62790 AEHIZ 2
3 1 198071-62800 O E(A 2
4 1 198071-62890 A2ET U 2
5 1 198071-62900 AEM(OIRE 4
6 1 198200-62910 AET U 2
7 1 198200-62970 O E(AEH 2
8 1 1A8110-62990 O E(S}EH 4
9 1 22217-140000 2 20kA(14 4
10 1 26116-140752 =2E(M14X 75 =3) 2
11 1 26716-140002 HEM14 4

Fig. 274

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| At =

Fig.225. CAE 7}

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.225
(D)=
(E)=
(F)=

IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194180-51640 HiMEU= 22
2 1 1A7450-62320 2a(Laz 12 12
3 1 1A8470-62411 HEJIC 2 2
4 1 1A8474-62450 LEIFH 1 1
5 1 1E6760-74150 =748 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| &t

Fig.226. S CAE ZH{(7HH)

O0CNP6-M05270 Fig.226

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
W 2Eus 2z +g I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 194180-51640 M Sz 2
2 1 1A8474-62450 L7 F 1
3 1 1E6760-74150 =18 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O| At =
7

tE

Fig.227. =%

M

S \
T
SN

N
)
g—
O
N @\

I~ f-—r/_——"A
? ,'@‘I'i'@
(Il\\-“‘

) B4
& 58
Ay

[

O0CNP6-M05270 Fig.227

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 194990-22140 LE(M8 4 4

2 1 1A8470-62300 B0, HIE B 1 1

3 1 1A8470-62850 7te ojMeal, A% 11

4 1 1A8470-62860 7te, &9 1 1

5 1 22157-080000 2tM(8 1 1

6 1 26106-080162 E WX 2E(MBX16 9 9

7 1 26106-080162 ZUX|2E(MBX16 6 6

8 1 26106-080252 Z U2 E(MBX25 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O|EHEH 0CNP6-M05270  Fig.228
Fig.228. =0 7t (714!) TR o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
. . 1 1 194990-22140 HE(M8 4
2 1 1A8470-62300 Sajo|E, HiTt FY 1
3 1 1A8470-62850-1 7t ojMEa|, = 1
4 1 1A8470-62860-1 7, =0 1
5 1 1A7210-84870 AlY(HIEHE 20| EA 1
6 1 1A8484-84880 AlY(HIEHE 20| EB 2
7 1 1A8484-84890 W, HE BY 1
8 1 22157-080000 2tM(8 1
9 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 9
10 1 26106-080162 Z %2 E(MBX16 6
11 1 26106-080252 Z %2 E(MBX25 1

ST~/

)

>

=

L)

RIGHT SIDE

o

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.229

OCNP6-M05270 O|Zft&ZH
Fig.229. Ht= 22p2(7HH) BV ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A7180-62920 AH|O|ZH(OHRE %) 1

2 1 1A7180-62930 AH|O|ZR(OIRE RE%) 1

3 1 26013-140352 2E(M14X35 6

Fig. 224

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.230

Fig.230. oJxt TR (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
, (A) (B) (© (D) (B) (P

5 1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 4 4
4 3 1 1A8457-62840 SXHH xS B 1 1
4 1 1A8470-63110 A EZXT 1 1
5 2 1A8470-63750 FH,BAE 1 1
6 2  1A8470-63770 A|EFRM 1 1
7 2 1A8470-63830 O XMAE ofd =2, AIE 1 1
8 2 1A8470-63840 7{H, 2|22to|H 1 1
9 2 1A8470-63850 2|H, 2|Zeto| 1 1
10 2 1A8470-63860 SIX| ol Eel 1 1
11 2 1A8470-63870 7{H, 3IX| 1 1
13 2 1A8470-63910 CHIH 2 2
14 2 1A8484-63930 sIX| =2l =gt 1 1
15 2 1A8470-63940 oM 2 2
16 2 1A8470-63950 =E(M5X16 1 1
17 2 1A8470-63960 2E, ZUX| M10X25 8 8
18 2 1A8470-63970 EE, EUX| M8X25 4 4

18-1 2  1A8470-63990 EE, EHX| M8X15 4 4 R

(A=F101531) (B=F104414)

19 2 1A8470-63980 EE, EUX M6X15 2 2
20 1 1A8457-63200 AEFEXE 1 1
21 1 1A7640-63220 HAESIX| 1 1
23 22 1 1A8470-63350 2HO| OfdlZ2|, AHHUE 2 2
23 1 1A8160-63401 QM E Xt 1 1
24 1 1A8470-63810 Y=g 1 1
25 1 1A8470-63820 Y ofdE2, R 1 1
26 1 198460-83350 =E(M8X16 5 5
Fig. 223 27 1 22137-120000 QFM(12 2 2
28 1 22372-100000 b} B X A K E(JASO 10 2 2
\ 29 1 26346-120002 HE(MI12 2 2
30 1 26716-080002 H{E(M8 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  O|&HEZ

Fig.231. AIE(ZHYE)

O0CNP6-M05270 Fig.231

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy +8
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 4
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 1A8470-62840 9X#HH B 1
4 1 1A8484-63102 A EZx=T 1
5 2 1A8484-63750 FM,BAIE 1
6 2 1A8484-63760 A ERM 1
6-1 2 1A8484-63761 AEZM 1 S
(B=FXXXXXX.)
7 2 1A8470-63800 MAHM ojMga| 1
8 2 1A8470-63810 RS 1
9 2 1A8470-63820 gl ojgEel, R 1
10 2 1A8470-63830 OiMAE ojdga|, AE 1
11 2 1A8470-63840 7i4, 2l22tol4 1
12 2 1A8470-63850 gH, 2| 22to|L 1
13 2 1A8470-63860 olx| ojdEe 1
14 2 1A8470-63870 7{H, 3IX| 1
15 2 1A8470-63880 Al 4
17 2 1A8470-63900 HEBI(AED) 2
18 2 1A8470-63950 2E(M5X16 1
19 2 1A8470-63960 EE, ZUX| M10X25 8
20 2 1A8470-63970 EE, EUX| M8X25 8
21 1 1A8160-63401 ObHME Bt 1
22 1 198460-83350 2E(M8X16 5
23 1 22137-120000 oFM(12 2
24 1 26106-120252 EHXEE(M12X25 2

E[jin
(1)AE ZO|E ZIBtA|2,
L=No.6 : 280mm, No.6-1 : 310mm.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.232

Fig.232. ZZo| TR (o
(€)= (F=
W HEUS 2z ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194151-47760 obM(12 2 2
2 1 194310-47790 OpArE 11
3 1 1A8060-52302 UFO2 QX QL E 11
3-1 1 1A8060-52303 UFO2QIX| QU E 11 N
(A=F100813) (B=F100957)
4 1 1A8060-63251 THo|x3 11
41 1 1A8060-63252 THo|xg 11 N
(A=F101523) (B=F104044)
5 2 1A8060-51370 B4, ZZo| 11
5-1 2 1A8060-51371 b4, ZZo| 11 F
(A=F101523) (B=F104044)
6 2 1A8060-52000 QAL ALK QLIE 11
6-1 2 1A8060-52001 QIR ALK RLIE 11 R
(A=F101523) (B=F104044)
7 2 1A8060-52010 AQK| e 11
8 2 1A8060-52030 Amg 11
9 2 1A8060-52080 AQIK|, Al 11
9-1 2 1A8060-52081 AQI%|, Al 11 R
(A=F101523) (B=F104044)
10 2 1A8060-52090 Zyjo|= 11
11 2 1A8060-63260 718, Ho| FU 1 1
12 2 1A8060-63270 78, TZo| FR 11
13 2 1A8060-63280 78, ZZo| R 11
14 2 1A8060-63290 M o422 1 1
15 2 1A8060-63321 ®, 24 11
15-1 2 1A8060-63322 ®, 24 11 R
(A=F101523) (B=F104044)
16 2 1A8060-63330 7{H,SW 11
17 2 1A8060-63340 =213 ojd 22|, 20| 11
17-1 2 1A8060-63341 =213 ojdga|, 20| 11 R
(A=F101523) (B=F104044)
18 2 1A8060-63350 FANAmY 2 2
19 2 1A8060-63360 LEAH, B M5X18 12 12
20 2 1A8060-63390 14 £(M6)
21 2 1A8060-67111 e | 11
21-1 2 1A8060-67112 A g 1 1 F
(A=F101523) (B=F104044)
22 3 1A8060-51380 B, ool 2 1
22-1 3 1A8060-51381 e R 1 1 S
(A=F101523) (B=F104044)
24 3 1A8060-63370 LEA, B M5X12 3 3
25 3 1A8060-67130 718,02l F 1 1
26 3 1A8060-67140 78,02l R 11
27 3 1A8060-67150 7, 50 11
28 3 1A8060-67160 2, Qx| 11
29 3 1A8060-68450 LAY, BFolE 2 2
30 3 1A8060-68490 =5, SW 11
31 2 1A8060-67171 e |yl 11
31-1 2 1A8060-67172 e | 1 1 R
(A=F101523) (B=F104044)
" 32 2 1A8060-68400 cHo|g gl 11
({;\10_5_11 21-1e NEZ TH s, N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.232

Fig.232. 20| BV -
(©= (A=
CCE 2EUD 2EY ¥
AW B © @ E 6

33 2 1AB060-68420 2EH ojdE22l, ol 11

34 2 1AB060-68450 LEAL, HFOIE 4 4

35 2 1AB060-63380 LEAL, B M5X14 2 2

36 1 1A8470-63461 20|, 0| 11

36-1 1 1A8473-63450 20| oj¥22l, 2Zo| 11 N
(A=F103564) (B=F101046)

37 1 1A8470-63610 =at oj g2, 2ol 11

38 1 1A8060-63650 20| 2T 11

39 1 1A8470-63650 O{MAE oj4 22|, e 11

39-1 1 1A8470-63651 OfFAEf of4 22|, e 11 N
(A=F103564) (B=F101046)

40 1 22157-080000 2N (8 22

41 1 26106-080202 UK 2E(MBX20 2 2

42 1 26106-080202 X 2E(MBX20 33

43 1 26116-080704 x| 2 E(MSX70 11

43-1 1 26116-080504 x| 2E(M8X50 11 N
(A=F101527) (B=F104410)

44 1 26346-120002 HE(MI2 11

45 1 26716-060002 HE(M6

-
?{;\10_5_11 21-12 MEZ TH T3, N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



——

7

L

a2
%

O0CNP6-M05270 Fig.233

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A B © O (B A
1 198220-63340 A 22
1 1A7260-63841 ES: WG 1 1
1 1A7260-63842 N NCEEN 1 1 F
(A=F100797) (B=F100901)
1 1A7260-63851 AH|O|(#YR| R 11
1 1A7260-63852 AH|O|(#UR| R 11 F
(A=F100797) (B=F100901)
4 1 198440-64100 ELEL = 22
5 1 1A8457-64200 LEEEPESS, 2 2
6 1 198133-64400 REL] 22
7 1 1A6280-85540 2E(M8X20 4 4
8 1 22137-120000 otM(12 2 2
9 1 22351-060036 A ZT(6.0X36 22
1 26346-100002 LHE(M10 22

%,

2

[\

S}
(1)No.2 % 3: E30|&, No.2-
No.2-1, 3-12 MEZ 4K 7t5

% 3-1: YANMAR 22

=

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.234

Fig.234. AlY AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8470-33200 BEX(XEs10H 1 1
2 1 194180-61980 208124 1 1
3 1 1A8484-63690 =29l 1 1
4 1 197810-83220 =29 18 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 O|AtZ = OCNP6-M05270  Fig.235

. A)=YT345Y-kR D)=
FI9235 EE"%‘J(SMV) EB;:YT357Y—KR ﬁE)L
(©= (F=
Ws BEHS HEY T
A _® © @ () ¢
1 1 1A8475-65801 SMVEzZI=g 1 1
2 1 26106-080202 E WX =E(M8X20 2 2

=,

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged



OCNP6-M05270 O|&HZ &t
Fig.236. =2z(H= o)

O0CNP6-M05270 Fig.236
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8473-65800 2H0| ojdl =2, E0|E 1 1
2 1 26106-080122 EHXEE(M8X12 2 2
2

CABIN TYPE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute O0CNP6-M05270 Fig.237

; o A)=YT345Y-KR D)=
Fig.237. & J‘.LI'( 1) EB;:YT357Y—KR §E>)=
(O)= (F)=
G 2EHS 22y +
(A) B (© (@ () (A
1 1 1A8470-65050 g, 28 YT345 2
1-1 1 1A8470-65040 g, 28 YT345 2 S
1 (A=F100828)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute 0CNP6-M05270 Fig.238
] ! (A)=YT345Y-KR (D)=
F|9238 ECE J'lil-(l) (B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

M e HIHS +8

i
[ils}
ol

A B © © € @
2

1 1 1A8480-65060 W@, 29 YT357
1-1 1 1A8480-65040 WE, 29 YT357 2 S
1 (B=F103727)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hmt

=]
—T

Fig.239. HEH?2)

LABEL MODEL

(NOT SOLD PART)

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

3

O0CNP6-M05270 Fig.239

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6
1 1 1A8475-65010 Y kOt 22
2 1 1A8060-65590 YIRS 1 1
3 1 1A7620-65950 Yo 1 1
4 1 22695-321281 2|4(3.2X12.8 4 4 w
(A=F101524) (B=F104029)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 mEH=

Fig.240. ZE(3)

] Jo
]

]
] Mz

)
DD

B =

I

% @ 1 & & % )
2872 cusiun [ 2B | opyg
@4/\ 8 ﬁlm" 66 | 76 |Mamuz
oH  |voey 28 A&SoNT

TaRuy Lot

L [rp—— 9 asmug

<A BEHE AT G HAN0 FHAR>  wermomn

Fig. 57

Fig. 249

O0CNP6-M05270 Fig.240

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=

(©)= (F)=

Ws BEHS HEY 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-65300 FE(2IHA 1 1
2 1 1A8475-65310 FE(Ad C 1 1
3 1 1A8473-65340 Fa=gE 1 1
4 1 1A8475-65340 g, SCV ERE 1 1
5 1 1A8475-65350 g, SCV 1 1
6 1 1A8475-65401 FIH(EXAZE 1 1
7 1 1A8450-65420 YIH(PTO) 1 1
8 1 1A8473-65440 H, PTO Y 1 1
9 1 1A8060-65500 YE(FAt 1 1
10 1 1A8475-65510 HI(F| 29K 1 1
11 1 1A8060-65560 FI(EE" 1 1
12 1 1A8473-65570 Yu, 2R 1 1
13 1 1A8060-65780 FE(STGE 1 1
13-1 1 1A8480-65780 FE(STGE 1 1
(A=F100829) (B=F103521)

14 1 1A8473-65880 Yo, F= ghA 20KR 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute O0CNP6-M05270 Fig.241

()

Fig.241. HE(3)(H%) i 6
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
3 7 8 __ (A B © O E) @
— 1 1 1A8473-65210 Bm, zoe 1
o | == g M) 2 1 1A8060-65300 (2|8 A 1
3 1 1A8475-65310 (M C 1
U 1 4 1 1A8473-65340 Haym 1
N 5 1 1AB475-65340 B, SCV BRE 1
12 1 6 1 1AB475-65350 ym, SCV 1
® 7 1 1A8475-65401 HE(ezAZE 1
=] ) N 8 1 1A8450-65420 HE(PTO) 1
g 9 1 1A8473-65440 BT, PTO 1% 1
(03 10 1 1A8450-65450 HE(HYD 2% 1
— 11 1 1A8450-65460 yE(Ma 1
,+H'§_%_ L 12 1 1A8060-65500 BIHFR 1
: 13 1 1A8475-65500 BE(7| 291K 1
TR LI i el . i 14 1 1A8060-65560 %EJEEE‘E% 1
s ﬂ romos Bt —) 66 | 76 | 323 15 1 1A8473-65570 BE, 2ug 1
> |0 RAEEN 28 | 16 1 1A8060-65780 HE(STGH 1
2| v wewwon | 9 [Amam 16-1 1 1A8480-65780 BEH(STGE 1 N
<IN 8 WD 4G AN NS swimamn ) (B=F103521)
17 1 1A8483-65880 B, Bx 22 20KR 1

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute O0CNP6-M05270 Fig.242

. - (A)=YT345Y-KR (D)=
Fig.242. & J‘.L"( Hi & E|) (B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=

o A2F

rE
fot
o

Iz

HEUS

1
it}

AW B © @ E 6
1 1 198071-65790 SECEEEE 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 mEH=

()

Fig.243. daH(2

s

=

)

HIESREED,

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.243
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

CER sgus S5y +2
A _® © @ () ¢
1 1 1A8450-65910 ¥E, 1% 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute O0CNP6-M05270 Fig.244

. - (A)=YT345Y-KR (D)=
Fig.244. & J‘.L"( WELHZ| =X ) (B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=

o A2F

rE
fot
o

£
Hr
H
rE
fot
Hr
H

A B © © € @
1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.245.

@
=)

/\\ -

\

-

v,

d

N___@X

\J

l'.

%)

....'

=/
s
L

<’
&

S

<5

Za

uA

)
=5

4

)
[\

s‘s\\

O

5
Ay

N[ —=

IR

Fig. 202
Fig. 203

e
fot

[ShE=4

2E8s

4
it}

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.245

1A8061-65120
1A8061-65140
1A8061-65150

o o

- X

o &
3

re
|
[T}
o

1A8475-65250
1A7874-65400
1A8330-65620

4
T lo
IR
X
oo (02

re

|kl

WO NOGOUDWNE

1A8330-65930
1A7874-65960
1A7810-95950

| |o%
ok >
2

W oy |40

A~
i
m

—_
o

1A8330-65620

0Z (02 02 02 02 OX 02 |02 02 02
TE e rH e e

Ho
oe

A
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1

(D)=
(€)=
(A=
) B (© © (B (A
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 mEH=

()

Fig.246. HEH(0HH)(2)

—_

2

A

8| B

0-4

)
Xy,

STOP

ISR

Fig. 210

Al

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.246

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A3l

51

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8061-65100 BEH (O 11
2 1 1A8061-65130 BE(2HH HYD 11
3 1 1A8475-65270 BT, Fo| Ay 11
4 1 1A7874-65360 gu(=2o|275Y 11
5 1 198163-65950 YE(QHYE 11
6 1 1A7620-87101 R 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 Hute O0CNP6-M05270 Fig.247

()

Fig.247. HEH(AF)(2)(GHE) IR o
©= (F)=
Ws 2EHS 2Eg +g
A B) () O (B) (A
! 2 3 4 5 6 2> 1 laotiesio  mmes YD |
m /Q\ D"' Al /A éf‘ /A AS 3 3 1 1A847565270 ym, Fo| A 1
o 4 1 1A7874-65360 FE(=o|aAHEY 1
e 5 1 198280-65950 HE(HUE 1
6\ 6 1 1A7620-87101 Yot 1

SRS
k9| S FO &

Fig.210

Fig. 279

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 X%

Fig.248. =

O0CNP6-M05270 Fig.248

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=

(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢

A B (© DO (B) (F)

1 1 198448-22520 =28 (22{X|etolof 1 1
2 1 1C6281-52310 R X AR 6 1 1
3 1 1A8470-60651 HiM 7tE 1 1
4 1 1A8470-60702 AE, StHl& A 1 1
5 1 1A8470-61301 HIET(EN) 1 1
6 1 1A8470-61350 2HEAZE 1 1
7 1 198230-61960 Amgl 1 1
8 1 1A8470-61991 IV VESHEES 1 1
9 1 22137-080000 °FM(8 2 2 z

(A=*2021.05)

(B=F104196)

10 1 22372-080000 WX AHE 8 2 2
11 1 22487-080240 =, H8X24 1 1
12 1 26106-060162 EUXE2E(M6X16 1 1
13 1 26106-060162 EUXE2E(M6X16 2 2
14 1 26106-080162 X = E(MBX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 XXt O0CNP6-M05270 Fig.249

Fig.249. 2|t A2t AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-67431 2| A 7I0| E 1 1
2 1 1A8060-67550 GUIDZ|H A 74 1 1
3 1 22857-500121 LtAF 5X12 2 2
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 3 3

3 g@((((((«@%

\’V =
A S

(@
O\
)

’:A\. /

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 XXt

Fig.250. i (Zt=)

20

O0CNP6-M05270 Fig.250

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 11
2 1 1A7640-27870 e ES 11
3 1 1A8060-67780 FHSY HLTO| 11
4 1 1A8475-67780 HE MEZEB 11
5 1 1A8470-67812 22 fLE, gt 1 1
6 2 194320-24930 Amy 11
7 2 1A8470-67600 HRYHFLE 1 1
8 3 1A8470-67610 CEXES] 11
9 3 24550-018150 HA|(18X15 2 2
10 2 1A8470-67821 2RARB(2H) 1 1
11 2 1A8470-68050 PTOR|H =3 1 1
12 2 1A8470-68151 2 2LE, PTOA 11
13 3 1A8470-68161 ot oj4l2|, PTO A 11
14 3 24550-018150 SAI(18X15 2 2
15 2 1A8470-68211 ot gLE, PTOB 11
16 3 1A8470-68221 o oj4l2|, PTO B 11
17 3 24550-018200 HA|(18X20 11
18 2 22272-000150 2(E- 15 11
19 2 22272-000150 2(E- 15 2 2
20 1 1A8060-68310 (2 11
21 1 26106-080162 ZUXZE(M8X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.251

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6360-65700 HHE YR AT 10 1 1
2 1 1A8470-67670 ZE oj&al, 150 1 1
3 2 194150-22480 HE(MI10 L 1 1
4 2 194555-27450 ZE o8|, PTO AIZE 1 1
5 2 194250-47490 HH2 1 1
6 2 1A8470-67680 ZE,10RX83 1 1
7 2 22417-200200 22 2.0X20 1 1
8 2 26716-100002 HE(M10 1 1
9 1 22417-200200 28 2.0X20 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 XXt

Fig.252. P.T.O. 2H

O0CNP6-M05270 Fig.252

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A B © O (B A
1 1 1C6281-52320 BHEI L X| A T 8 22
2 1 1A8470-68250 2E |LE,PTOA 1 1
3 2 194150-22480 HE(M10 L 1 1
4 2 194555-27450 2E ofdga], PTO AIZE 11
5 2 194250-47490 L 1 1
6 2 1A8470-68260 ZE, 10RX183 11
7 2 22417-200200 23 2,0X20 1 1
8 2 26716-100002 L E(M10 1 1
9 1 1A8470-68301 2E §LE,PTOB 1 1
10 2 194150-22480 HE(M10 L 1 1
11 2 194555-27450 2E ofdgal, PTO AIZE 1 1
12 2 194250-47490 EHE 1 1
13 2 1A8470-68320 2E 0j4£2|, PTO B10R 1 1
14 2 22417-200200 28 2,0X20 1 1
15 2 26716-100002 L E(M10 11
16 1 22137-100000 Qb (10 1 1
17 1 22417-200200 23 2.0X20 22

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 XXt

Fig.253. S.C.V. 2{H{(2 AH|0[)

Emﬁnwﬂw %
7 ?L/M %@E

I
i

878
——

6

19 1

18

O0CNP6-M05270 Fig.253

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 11
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 198448-33390 JAZY(X-E Do 11
4 1 194275-51210 REL] 11
5 1 1A8060-68700 ThtA 2 o 1 1
6 1 1A8473-68710 3 SLIE, SCV A 11
7 2 1A8473-68730 Scvallez=g A 11
8 2 24550-012150 HAI(12X15 2 2
9 1 1A8473-68720 3 |LE, SCV B 11
10 2 1A8473-68740 Scvalezgt B 1 1
11 2 24550-012150 HAI(12X15 2 2
12 1 1A8470-68800 SCvEaIES 11
13 1 1A8060-68820 Z2M27o| 11
14 1 1A8470-68901 AH[O] ojM 2], SCV 11
15 1 1A8476-68950 ofo|of, SCV 1800 11
16 1 1A8476-68960 2}0]0{, SCV 1900 11
17 1 22137-060000 ot (6 2 2
18 1 22272-000100 2(E- 10 2 2
19 1 22372-050000 Awm JASO 5 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 XXt

Fig.254. S.C.V. &tf 23(2 £H|0|d)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.254

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8275-51670 =28M8 2 2
2 1 1C6281-52320 WHE R AT 8 4 4
3 1 1A8476-68780 g3, sev 44
4 1 1A8476-68850 20| oj 42|, @3 SCV 2 2
5 1 1A8476-68970 223, SCV gtofof 2 2
6 1 22372-050000 241 JASO 5 2 2
7 1 22487-060120 FRT6X 12 2 2
8 1 22487-080120 SRTEX 12 4 4
9 1 26106-060122 ZX| 2 E(MEX12 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.255. 23

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.255

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 195397-27810 T(19X92 11

2 1 1A8450-71100-1  E¥azxy 11

2-1 1 1A8483-71100 ga3xy 11 N
(A=F101334) (B=F102530)

3 2 1A7335-71250 2 2 2 z
(A=F101334) (B=F102530)

4 2 1A8450-71390 aYHE 11 z
(A=F101334) (B=F102530)

5 2 1A8470-71500-1  E¥3ge=xy 1 1 z
(A=F101334) (B=F102530)

6 2 198254-71600 £Y3zYR 11 z
(A=F101334) (B=F102530)

7 2 198254-71700 SCEES )N 11 z
(A=F101334) (B=F102530)

8 2 22351-050025 2T 5.0X25 22 z
(A=F101334) (B=F102530)

9 2 24761-060000 a2 AU E(MTeXL 2 2 z
(A=F101334) (B=F102530)

10 1 1AB470-71400 EEENES 11

11 1 194180-72950 nk<EES 22

11-1 1 1A8060-72590 k<t 22 R
(A=F101181) (B=F102154)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 3| X|& O0CNP6-M05270 Fig.256
=

Fig.256. ATt 23 &3 AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 198072-18320 Am=al(12 3 3
2 1 1A8470-71700 =3, 4t d3 1 1
3 1 198092-71720 Z2{(8.1X10.5X9.3 1 1
4 1 1A8470-71751 AH|0| ojMdEg, 23 1 1
5 1 22157-080000 2tM(8 1 1
6 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2 2
7 1 26346-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  &|%| & OCNP6-M05270  Fig.257

Fig.257. 2lZE&3(L) i (o
©)= (=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 195184-15360 AdE 19 1 1
2 1 1A8470-72300-1 glZEa3xe L 1 1
3 1 194640-72420 kA, 19X28X1 1 1
4 1 1A7180-72451 2| ZEortH 1 1
5 1 1A7180-72550 gZEQ3H 1 1
6 1 1A6150-73700 AdHE 16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.258.

Fig. 129

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.258

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 195184-15360 2dH 19 11
2 1 194640-72420 2kA, 19X28X1 11
3 1 1A7180-72451 lZEotety 11
4 1 1A8470-72600 UFOMaIG x¢ 11
5 2 16826C-03020 LECEL 11
6 2 1E6030-67030 Aw2 90 2 2
7 2 1A8470-72620 EEIEE EE S 11
8 2 198133-72670 AY(B2E 25 11
9 2 1A8470-72680 12, OKH 50 11
10 2 1AB470-72690 4 12(50 2 2
1 2 1A8470-72710 BRI 11
12 2 1A7200-72720 M, 47X55X1.6 11
13 2 1A8470-72730 o, 9 25 11
14 2 1A8470-72750 RS 11
15 2 1AB470-72760 2Ex3 11
16 2 1A8470-72790 (25 11
17 2 1A8060-77100 CBY=zg 11
18 3 1A8060-77150 AYHE 11
19 2 194681-77141 NHEEETE 11
20 2 1A8470-77170 Z2/2 M20 11
21 2 198121-77280 2m(H3 11
22 2 22207-050320 2(50%3.2 11
23 2 22242-000450 (45 11
24 2 24315-000180 02(1BP18.0 11
25 2 24315-000440 03(1B P-44.0 11
26 2 24341-000140 08(1AS14.0 11
27 2 24550-025150 £ AI(25X15 11
28 2 26356-160002 HE(M16 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 3| X|& O0CNP6-M05270 Fig.259

Fig.259. 2o (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6281-52310 YR AT 6 1 1
2 1 198220-62220 zy 1 1
3 1 1A7180-72550 2lZEQIT 1 1
4 1 1A6150-73700 2¢H 16 1 1
5 1 198071-78510 71, 2to|of 1 1
6 1 22137-060000 2tM(6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.260. 2923

8%

0CNP6-M05270 Fig.260

LOOSE PARTS

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy +8
A B (© DO (B) (F)
1 1 794130-71410 it/ InksEiE S 2 2
2 1 194640-73120 =247 2 2
2-1 1 194180-73130 2|Ho|H(= 1 1 F
(A=%2022.03) (B=F104450)
3 1 1A8473-73500 2oYAxBL 1 1
3-1 1 1A8473-73700 2oYAXL 1 1 F
(A=%2022.03) (B=F104450)
4 1 1A8473-73550 2o{YAxER 1 1
4-1 1 1A8473-73750 2ojgaxst R 1 1 F
(A=%2022.03) (B=F104450)
5 1 1A8473-74200 2H|Yato| Mz gt 2 2

H|D

(1)No.2-1, 3-1 % 4-12 MEZ uX 7tsg.
D=No.2 : 22.4mm, No.2-1 : 28.7mm.

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

&, s BS54, WiEDL ZIHX, RAESE, Ksgsd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &
=

Fig.261. a5 3

o
—

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

O0CNP6-M05270 Fig.261
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8470-73150 HICEE 22
2 1 1A8470-73160 g2e, 32 ga 2 2
3 1 1A8470-73170 Zep, 8% g3 22
4 1 22217-120000 AZOIN(12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.262

8%

Fig.262. |

0CNP6-M05270

(D)
(E)
(F)

YT345Y-KR
YT357Y-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1A7180-74101
1A7180-74151

1
1

(M14X35

=2HE
==

26013-140352

1

#H3

3

K=&

FRESSE

ZHX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.263. EZH}5|X|

O0CNP6-M05270 Fig.263

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 195230-17260 2 {22 1 1

2 1 1A8470-75430 H,3K| 1 1

3 1 1A8470-75711 CEHF|E 1 1

4 2 1A8470-75721 c2H} 1 1

5 2 194180-75810 EC LIRS 1 1

6 2 22217-160000 Am2otM(16 2 2

7 2 26116-160702 2E M16X 70 2 2

8 2 26716-160002 HE(M16 2 2

9 1 198133-75750 S| k| 2573t 1 1

10 1 194080-75790 2HE 28 1 1

11 1 24311-000220 O (1AP22.0 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | X| &
Fig.264. =2zt (=E24})

O0CNP6-M05270 Fig.264
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8470-75100 cauEx 11
2 1 26013-140352 2E(M14X35

6 6

A, Wb, ZUHIX, FAESE, K3

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP6-M05270 3| X|& O0CNP6-M05270 Fig.265

Fig.265. #=(U.F.0.) ARMERIA o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C6700-22030 o (PF1/4 2 2
2 1 1A8470-42280 =2i7, Yal= |
3 1 1A8060-77200 UFO = ¢t 11
4 1 23414-160000 L2 Z(16X1.0 11
5 1 24315-000090 03(1BP9.0 11
6 1 24315-000090 0%(1BP9.0 11
7 1 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
8 1 24315-000200 02(1BP20.0 1 1
9 1 24315-240100 OZ(1BP10A 2 2
10 1 26106-080602 x| 2E(MSX60 303

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

OCNP6-M05270  Fig.266
Fig.266. S2sA(U.F.0.) e 6
(0= (A=
#Hs e HEYS REY +
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8470-77351 SA oMEa], Y 22

. 265
P

Fig. 265 /

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.267. 22 mZ(U.F.0.)

Y
ga

—

p:

hy;

O0CNP6-M05270 Fig.267
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(0= (A=
s e HEYS REY + I R
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E6212-82820 EN 11
2 1 26106-080162 ZUx|I2E(MBX16

1 1

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

0CNP6-M05270 Fig.268
Fig.268. 2= (U.F.0.)(7h%I) A e
(C)= (F)=
Mz oo HEHS sxy =g
(A (B (© @ ) ¢
1 1 1A7180-77500 Sz o Ee, =2 1
2 1 26106-100202 EHXIEE(M10X20 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.269. H0{(U.F.0.)

Fig. 193

Fig. 193

O0CNP6-M05270 Fig.269

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 194990-22110 LE(M4 22

2 1 1A8060-55850 22|A POTHIN 1 1

3 1 1A8470-78090 UFOEj2l 8L E 1 1

4 1 1A8470-78281 UFO#H|0| 2 X% 11

5 1 198200-78710 242{(6.5X21X2 2 2

6 1 198200-78730 02 (45 2 2

7 1 22157-060000 2tM(6 2 2

8 1 22417-160180 237(1.6X18 1 1

9 1 26106-060402 EUX| 2 E(M6X40 2 2

10 1 26106-080502 Z x| 2 E(MBX50 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.270. X O{(Xt5)

O0CNP6-M05270 Fig.270

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A B © O (B A
1 1 194990-22110 LE(M4 22
2 1 194990-22140 LE(M8 22
3 1 198220-22520 SexLmy 1 1
4 1 1A8060-55950 HM(ZE M 27 11
5 1 1A8470-78350 AHO|MEE 22
6 1 1A8470-78750 SRR ) 1 1
6-1 1 1A8470-78751 CEILELICT)) 1 1 S
(A=F100828) (B=F101786)
7 1 1A8470-78800 Sl ottt 1 1
8 2 24550-015250 R AI(15X25 11
9 1 1A8470-78890 EEEE WIS 11
10 1 22117-140000 otM(14 11
11 1 22137-050000 oM (5 22
12 1 22272-000120 2(E- 12 1 1
13 1 22372-080000 B EX| A 8 1 1
14 1 22417-160180 28m(1.6X18 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 3| X|& O0CNP6-M05270 Fig.315
; AET (A)=YT345Y-KR ©)=
Fig.315. AE1 (B)=YT357Y-KR (E)=
(©= (F=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 194330-62530 2B (e 2 2

=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 | x| &

Fig.320. E2tI(ZHZ|2t0]]])

TO ROTARY

i
[ils}

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.320

2F I

ZEtZ|2t0]0{ 22 2UKR
ZEtZ|20]0{ 22 2UKR

A B © © € @
1 1

rH

rH

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.271

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

2 1 1A8473-85110 steme = LH 1 1

3 1 1A8473-85120 stz =g RH 1 1

4 1 1A8473-85150 s PES 1 1

5 1 1A8473-85320 o 2 2

6 1 1A8473-85380 B K] A 2 2

7 1 1A8300-85430 E2E, M16X90 2 2

8 1 1A8300-85440 HE(M16 2 2

9 1 198165-85970 2E, M12X35 8 8

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

, SR 85 A, WiEDL, ZHIX, FAESE, KeZEed

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 OFM g Q= O0CNP6-M05270 Fig.272

oT
Fig.272. ©FF =g Q(3t5)(1) bR o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198200-62910 AEMH U 2 2
2 1 1A8470-85470 AHE, M14X35 2 2
3 1 1A8470-85480 HEM14 2 2
4 1 198165-85980 =E(M14X30 4 4
5 1 22217-140000 2mRLA(14 2 2
6 1 26116-140402 =E(M14X 40 =3) 2 2
7 1 26716-140002 HE(M14 2 2

i
IR

I

:(/ Ji‘e* i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.273.

e
fot

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05270 Fig.273

2F

A B © © € @

1 1

O NOUDWN -

e
)
fr
[m
=
=
(<}
=
(%]
o

me me | e

2X| 2 E(M10X20

e el
e el

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.314

Fig.314. AZ2(3}5 Y3) IR o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194145-73150 Ay 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

=,

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.274. sHel=Za)e

O0CNP6-M05270 Fig.274

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 1
2 1 198072-60590 2E(M6X20 2
3 1 198220-62150 2HM 1
4 1 1A8484-81002 R RN 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.275. &

Fig. 177

O0CNP6-M05270 Fig.275

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C1011-33990 SAI(10 8
2 1 1A8484-82100 ISECTEES R 1
3 1 1A8484-82110 =0y A= R 1
4 1 1A8484-82150 E20|E, Z0of =Y 2
5 1 1A8484-82210 AT 0| A, 13.5X40X2.3 2
6 1 1A8484-82220 22}, 8.8X12X20 2
7 1 1A8110-82250 SIX|(=0f A 4
8 1 1A8484-82260 AHO0|M, £0f A 4
9 1 198268-82270 AZEHN(8 2
10 1 1A8484-82270 A 0|M, £0{ B 4
11 1 1A8484-82280 EE] 6
12 1 1A8484-82290 2=, Z3:x| M8X40 8
13 1 1A8484-82301 o, =0f 3X| 4
14 1 198463-82350 o= 2
15 1 1A7470-82440 AL 2
16 1 1A7470-82450 AH|0|(2012 2
17 1 1A7470-82471 O H(2AF L 1
18 1 1A7470-82481 ZO{ZH{(2ZF R 1
19 1 1A7470-82510 ZOf3H L 1
20 1 1A7470-82520 =02 R 1
21 1 198463-82551 7hA (200 2
22 1 1A7470-82560 O H(AZ Y L 1
23 1 1A7470-82570 ZOfH(AFY R 1
24 1 198492-82590 =H(E 2
25 1 1A8484-82611 zofRa L 1
26 1 1A8484-82621 ZojRE R 1
27 1 1A8484-82630 DGYIMAER 2
28 1 1A7470-82640 ZE(7]0|MalH L 1
29 1 1A7470-82650 ZE(7|0|d2IH R 1
30 1 1A7470-82660 rE(EDY 2
31 1 1A7470-82670 GIHEA A 4
32 1 1A7470-82680 GIHEAI B 2
33 1 198255-82690 AT 0|4 4
34 1 198255-82701 otM(8 4
35 1 1A7470-82720 2E(QEH L 1
36 1 1A7470-82730 ZC(QEYH R 1
37 1 1A7320-82750 Zo23a L x% 1
38 1 1A7470-82750 HEZAZ(Z0{Z3 L 1
39 1 1A7320-82760 Zo{23RZE 1
40 1 1A7470-82760 ZoEAZYR 1
41 1 1A7320-82770 zoj23AEz0|3 2
42 1 1A7470-82800 HHEXIHHLEUE 1
43 2 198071-58810 2298 1
44 2 1A7470-82810 HAAHHLGLE 1
45 1 1A7470-82900 AKX FHHRELE 1
46 2 198071-58810 RELUC] 1
47 2 1A7470-82820 K| R 1
48 1 1A7470-82950 MEEZY0|E 2
49 1 1A8110-83730 HLHE(M8 2
50 1 22272-000080 2(E-8 4
51 1 22372-080000 BRI L R| A T 8 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.275

Fig.275. =2 AEMESE o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
52 1 22487-080450 H(8X 45 2
53 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 4
54 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 4
55 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2
56 1 26577-060202 LEAK(MEX20 6
57 1 26577-080252 LEAH(MBX25 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= OCNP6-M05270 Fig.276
Fig.276. AR (A)=YT345Y-kR (D)=
L] . —_

(B)=YT357Y-KR (E)=

(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A8484-83110 &9 1
2 1 1A8484-83150 8|, M sk L 1
3 1 1A8484-83160 ga|, My 2 R 1
4 1 1A7210-83210 A0 M, SH5 2
5 1 1A8484-83260 #o|2, g2 430 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270  7fjHl

O0CNP6-M05270 Fig.277

w
(o)}

197820-84740 2toj(gelnd

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (B)=

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
(A B © ® (B A

1 1 194990-22130 LIE(M6 4
2 1 194990-22140 LE(M8 4
3 1 194697-28270 2E(M8X35 2
4 1 198255-82640 Za0|E2H|0| 4
5 1 1A8110-82650 2E M8 4
6 1 1A8110-82670 FMag 8
7 1 1A8484-83281 1%, 20X10X45 2
8 1 1A8484-83300 CHEO0lZ2E M6 4
9 1 1A8484-83351 31X ojdgal, 2% 1
10 2 198220-63340 A 1
11 2 1A8484-83461 BIX|, 2t AR 1
12 2 1A8484-83510 31X ojgal, LB 1
13 2 22137-120000 Qb (12 1
14 2 22351-060036 A T(6.0X36 1
15 2 26356-100002 L E(M10 1
16 1 1A8484-83361 31| ofd g2, 25 1
17 2 198220-63340 e 1
18 2 1A8484-83471 3%, 25 AR 1
19 2 1A8484-83520 1% of 2|, RB 1
20 2 22137-120000 2tM(12 1
21 2 22351-060036 2T YT(6.0X36 1
22 2 26356-100002 L E(M10 1
23 1 1A8484-83410 g@ealL 1
24 1 1A8484-83420 #3228 R 1
25 1 1A8484-83430 2H2EE, SG 2
26 1 22137-080000 °HAi(8 2
27 1 1A8484-83550 E2jolE, 31X L 1
28 1 1A8484-83560 2o, 8lX| R 1
29 1 1A8110-83570 2H|0|, 50 2 2
30 1 198208-83680 EE, 34 3IX| 2
31 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 2
32 1 198153-83720 2tM(12 2
33 1 198153-83730 HE(S B 1
34 1 1A8110-83730 44E(M8 4
35 1 198463-83760 AS(ERal L 1
1 8
1 2

w
~N

26346-080002 HE(M8

/
T 23
S
? 27
5 (28)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l
Fig.278. 2HEE

O0CNP6-M05270 Fig.278

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 194990-22130 HE(M6 4

2 1 194065-60580 LEAH(MEX25 2

3 1 198268-82270 AT EIM(8 2

4 1 1A8484-82290 EE, Z3X| M8X40 1

5 1 198094-82540 =T0| 1

6 1 198255-82640 E80EAHO| 2

7 1 1A8110-82650 =2E M8 2

8 1 1A8110-82650 =2E M8 2

9 1 1A8110-82670 FMng 4

10 1 1A8110-82670 Mg 4

11 1 1A8484-83300 CHE0lE2E M6 4

12 1 198255-83550 °FM(8 1

13 1 1A8484-83610 Heel 1

14 1 198094-83620 HoteERe 1

15 1 1A8484-83630-1 SR L 1

16 1 1A8484-83640-1 HEX R 1

17 1 198094-83650 2HO|, 7tA AZEY 1

18 1 1A8484-83650 AHAEE, RG 1

19 1 1A8484-83660 Bapl ojdlgg|, = 1

20 1 198153-83710 2r2{(8.4X12X22.5 1

21 1 198153-83720 *tM(12 1

22 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2

23 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2

24 1 1A8110-83730 HHE(MS 2

25 1 198093-83752 o, 7t 100 2

26 1 198463-83760 HE(FERE L 1

27 1 1A8484-83790 2H0|, 2 [/ 1

28 1 197820-84740 EIEIC ks 8

29 1 1A8484-93131 B2l ojdl£2|,SMV CAB 1

30 1 22137-080000 2tM(8 2

31 1 22372-080000 WX A EH 8 2

32 1 22487-080600 H(8X60 2

H| 1

(1)198094-83620GLASS(= % ot )2| HAA| A& Sikaflex-255FC 2L|Ct,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.279. 2lE|2lof

G

16

e

(e
Fig. 274 s

Fig. 289

o—1

7 u

O0CNP6-M05270 Fig.279

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O (B A
1 1 194515-01190 oM (6 2
2 1 194515-01190 oM (6 3
3 1 194065-60580 LEAH(MEX25 4
4 1 198072-60590 2E(M6X20 1
5 1 198071-61890 AT EHE(MS 3
6 1 198094-82540 230 2
7 1 1A8484-84111 oHZ= 1
7-1 1 1A8484-84112 oHZ= 1 N
(B=F102154)
7-2 1 1A8484-84113 UIEE =3 1 N
(B=F103760)
8 1 1A8110-84210 EIE 15
9 1 1A8110-84210 EEY 10
10 1 1A8110-84210 EEY 8
11 1 1A8110-84210 214 10
12 1 1A8484-84460 FMng 2
13 1 1A8483-84610 Mojdga|, 78 L 1
14 1 1A8484-84620 7, BH R 1
15 1 1A8484-85370 78, 0 ZaY R 1
16 1 1A8484-85390 7, 50 T L 1
17 1 1A8484-85480 78, S Zayol L 1
18 1 1A8486-85490 Mojdga|, 7t R 1
19 1 1C6660-94100 E2{1(74 16) 2
20 1 26589-060162 LEAK(ME 2
21 1 26589-060162 LEAK(ME 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.280. AHO[A(AAMIAMz[)

O0CNP6-M05270 Fig.280

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198072-60590 22(M6X20 3
2 1 1A8484-84650 Ao, AN Aa] 1

Fig. 279

Fig. 279

&

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.281

Fig.281. 7HHIAI2(1) i 6
(©)= (F)=
W 2EHS REY + I R
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8484-68400 dza, e 1
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.282. FHEIAIY(2)

A
AR
</

Yy

O0CNP6-M05270 Fig.282

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194300-21460 D225 1

2 1 198094-62870 ®E, PTO 1

3 1 1A8470-67650 HE 1

4 1 1A8470-67710 SATO| 1

5 1 1A8475-68301 2|glo|uf, PTO & 1

6 1 1A8484-84831 s 1

7 1 1A8484-84841 == 1

8 1 198094-85710 =29 38 1

9 1 26106-060122 ZAX| 2 E(MEX12 4

10 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.283
; A)=YT345Y-KR =

Flg 283, FHEIAY (3) EB;:YT357Y—KR EE)L

(©= (F)=

e
fot

2 2E8s 259

3 I R
A ® (€ (O () F)
1

1 1 1A8484-84850

mot
ojo
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.284. FHEIAI(4)

Fig. 231

O0CNP6-M05270 Fig.284

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8484-84170 SPE 2
2 1 1A8484-84230 AE, CHAIEE L 1
3 1 1A8484-84241 AlE, CHA[ZE R 1
4 1 1A8484-84260 AE, 28 A 1
5 1 1A8484-84281 s 2
6 1 1A8484-84300 s 2
7 1 1A8484-84350 =Rl 1
8 1 1A8484-84360 =Rl 1
9 1 1A8484-84370 s 1
10 1 1A8484-84380 S 1
11 1 1A8484-84390 s 1
12 1 1A7210-84410 2 60 1
13 1 1A7210-84521 Q&2 0|, HAE BB 1
14 1 1A8485-84651 %43, LA 1
15 1 1A8485-84661 94e,LB 1
16 1 1A8484-84680 N SAF 2
17 1 1A8484-84711 Qe 37| A 1
18 1 1A8484-84722 SBE, 37| K| 1
19 1 1A8484-84732 AlE, Hd 1
20 1 1A8484-84740 Qe 37| A 1
21 1 1A8484-84771 AE, ¢T 1
22 1 1A8484-84780 AE, g 1
23 1 1A8484-84791 AE, g 1
24 1 1A7210-84810 TR 2
25 1 1A8484-84910 s, 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0OCNP6-M05270 7Ht¢l_'$'_ 0CNP6-M05270 Fig.285
Fig.285. 7l (5) AEMESE o
(C)= (F)=
Hs o HEds sy P I R
A B (© O E A
1 1 194300-21460 225 2
2 1 198129-63691 =29l 2
3 1 1A8484-84270 AE, ZE AH 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.286

Fig.286. &= AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8070-17970 14=(M8 BC 3
2 1 198072-60590 2E(M6X20 4
3 1 1A7180-61790 s, 6X15 2
4 1 198071-61890 A0 ELHE(MS 2
5 1 198220-62150 oA 8
6 1 198460-83350 2E(M8X16 8
7 1 198460-83350 =E(M8X16 2
8 1 1A8484-85550 2o o8 1
9 1 1A8484-85562 S 1
10 1 1A8484-85570 EEEL 1
11 1 1A8484-85590 e, B 1
12 1 1A8484-85610 Ql&2olE, BX A 1
13 1 1A8484-85620 olg2olel, 2= B 1
14 1 1A8484-85630 elgzolel, 2= C 1
15 1 1A8484-85650 20| o=z, B 2
16 1 1A8484-85670 2 (0] x1) 2
17 1 1A8484-85680 NY(RZ A) 2
18 1 1A8484-85690 Al(2Z B) 1
19 1 1A8484-85750 Y, S A 1
20 1 1A8484-85760 Y, s 7Y B 2
21 1 1A8484-85770 M, 3 7 C 1
22 1 1A8484-88460 a, 0o A 1
23 1 1A8484-88470 4, olojd B 1
24 1 1A8484-88480 4, oo C 1
25 1 22877-500080 LEAR(SX8 3
26 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.287
o

. . (A)=YT345Y-KR (D)=
Fig.287. A& (B)=YT357Y-KR (E)=

(€)= (F=
ws o REus 259 ¥
(A) (B) (O () (B) (A
1 1 198220-63340 Azg 2
2 1 198133-64400 RELT 2
3 1 1A7320-64510 s s 2
4 1 1A8484-81200 HEESTESEN 1
5 1 1A8484-81210 HEPNCTIES Y 1
6 1 198460-83350 2E(M8X16 4
Fig. 274 7 1 1A8484-85800 MEZE ojM=a|, 03 2
8 1 22137-100000 24N (10 2
9 1 22351-060050 21 2/7(6.0X50 2
10 1 26346-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.288. 2C|2(1)

O0CNP6-M05270 Fig.288

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
s HEHS 2z +g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7591-86330 2F0]0f, QHE|LE 1
2 1 198463-86771 Qe Ltz 1
2-1 1 1A8060-86300 OFEf| Ltz 1 N
(B=F101202)
2A 2 1A8060-86310 QFE|LE 1 w
(B=F101202)
2B 2 1A8060-86350 0|2 ofdgal, otELt 1 w
(B=F101202)
2C 2 198463-86790 2| 1 w
(B=F101202)
3 1 1A8110-86920 21]7H 2
4 1 26557-050122 LEAH(M5X12 6

NT 55 A, 7 55 4L R 55 AL 81 55 4,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.289

Fig.289. 2LC|2(2) i 6

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 194515-01190 24K(6 2
2 1 1A8484-86510 Hap oM 2a), 902 L 1
3 1 1A8484-86520 Hap ojM23],90]9 R 1
4 1 1AB484-86850 7, 2r|2 1
5 1 1AB484-86890 7Y or2 2
6 1 26557-050122 LIAK(M5X12 4
7 1 26589-060162 LEAK(M6 2

)

\

“

(1

W

4

/7

B

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.290. 2C|2(3)

O0CNP6-M05270 Fig.290
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7631-86810 CDztr| ez 1
2 1 1A7631-86970 2r|QufM KR

1

Fig. 289

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.291

Fig.291. Fgteto|mH SEMES -
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 1A8060-86540 oto|mofet 1
3 1 1A8484-86590 oto|H 20| = 1
4 2 1A8484-86570 21 1
6 5 1 1A7210-86610 Q0| T BE{ X 1
6 1 1A8484-86650 =ah3 oM ga|, eto|m 1
7 1 26106-100162 EUX|ZE(M10X16 3

%
1

—°— g

K
-=¢

=71
S

/.3 mme
2=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.292. /A ©3(1)

rE
fot
o

Iz

i

2E8s

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05270 Fig.292

2F

A B © © € @

198360-03260
172527-17930
120147-44810

EECTED)

1

1A8275-51670
1A8275-51670
1A8484-86081

2HO| o =2, M 43

WO NOGOUDWNE

1A8484-86550
1A8484-86560
198153-86660

s oj4ga, UM F
B2, UNF
s, 84 150

198153-86670
23080-007000
198094-86560

s
2Y=(7

Am(YM=E

Fie. 274 / 7
) 2

1A8484-86580
1A7320-86650
1A7320-86640

EPSET
BV EEES:]

YMEZDE T

23080-007000
23080-007000
26106-060122

HlR R HENEFRERRERNNNNR[RFRRR[R BB

26106-080162

([
i

W) 2 E(M8X16

NN NNINFE R[NP (R

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.293. M &3(2)

O0CNP6-M05270 Fig.293
(A)=YT345Y-KR

(D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
CEEA T REus REgy =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7320-61140 20| M(RIM=E 1
2 1 198094-86060 S

1

Fig. 292

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP6-M05270 7|l

Fig.294. =4eto|m

O0CNP6-M05270 Fig.294

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(©)= (F)=
R 2EHT 22Y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8484-86300 ofo|H 2 E xS 1
2 2 1A8484-86310 2E, 2% oto|my 1
3 2 1A8110-86330 HE(M6) 1
4 2 1A8110-86460 2EHH 1
5 2 1A8110-86470 =E(W/Z2] 3
6 2  1A8110-86480 a=z3gl 3
7 2 1A8110-86490 ZMX|L4E(M6SUS 3
8 2 1A7210-86630 £ 1
9 1 1A8110-86400 ofo|m(otet,g2f|0l= 1
10 2 1A8110-86410 2to|mopef 1
11 2 1A8110-86420 ojHE 0= 1
12 1 1A8484-86450 k<l 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.295. oilojzi(1)

Fig. 297

Fig. 296

O0CNP6-M05270 Fig.295

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (A=
CCEE 2EHz 229 3
A B © ©® B @
1 1 1A8484-87010 oiloj7d 7| £, CAB SYS 1
2 2 172B03-19110 E0|E, EHX| 1
3 2 1A8484-87200 HAHHRLIE(XtS 1
4 3 1A8485-87210 7 ol2(st 1
5 3 1A8485-87220 i YES 1
6 3 1A8485-87230 VL EE MBS 1
7 3 1A8484-87240 AMP, 229 1
8 3 1A8485-87240 Bl=EGES-) 1
9 3 1A8485-87260 Ef T LEAF 32
10 3 1A8485-87280 ZOE, 5A 1
11 3 1A8485-87290 Eygza 1
12 3 1A8485-87300 =0l oj=al, AMR 1
13 3 1A8485-87310 £of ojd =2, AIML 1
14 3 1A8485-87320 £ol ofdszl, BEL 1
15 3 1A8485-87330 =0 ojMga, BER 1
16 3 1A8485-87340 LEAL EHE 2tA 2
17 3 1A8485-87350 ojdEa, 22 1
18 3 1A8485-87360 gH, =0 AAMR 1
19 3 1A8485-87370 2H, =0f AIML 1
20 3 1A8485-87380 gH, 3 A/M 1
21 3 1A8485-87390 25, AIMR 1
22 3 1A8485-87400 2L, AML 1
23 3 1A8485-87410 25, &M MAL 1
24 3 1A8485-87420 A20f01H o =al, AM 1
25 3 1A8485-87430 Zel, =0 2ER 1
26 3 1A8485-87440 Zel, =0l 2E L 1
27 3 1A8485-87450 Bd, Y3 2 1
28 3 1A8485-87460 2E(2E 2
29 3 1A8485-87470 A= 6
30 3 1A8485-87480 ¥z 2 4
31 3 1A8485-87490 7H ojdEzl, 2E 3
32 3 1A8485-87500 AFOOIH ol g2, RE 1
33 2 1A8484-87280 R 1
34 2 1A8484-87300 A/C HEE(RIE 1
35 2 1A8484-87370 MO|AE(8 1
36 2 1A8484-87580 2 o, ME F/R 1
37 2 1A8484-87940 =2 ojdg2|, A/U-COMP 1
38 2 1A8484-87960 sAX%, R/ID-A/U 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.296. 0il0o17d(2)

Fig. 298

Fig. 298

Fig. 295

O0CNP6-M05270 Fig.296

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8484-87070 oloi# 7|, 24 SY 1
2 2 1A8484-87110 el WCES 1
3 2 1A8484-87690 F417| ofMEa|, UET| 1
4 3 1A8484-87310 AQK|, & 1
5 3 1A8484-89890 A7, AZ7| 1
6 2 1A8484-87900 BIYMES 1
7 2 1A8484-87930 S 02|, COMP-COND 1
7-1 2 1A8480-87930 A ofM 22|, COMP-COND 1 N
(B=F103878)
8 2 1A8484-87950 THo|Z 0{4=2|, COND-R/D 1
9 2 1A8484-88920 THo| = oj 4 =2|, COMP-A/U 1

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.297. 010{71(3)

Fig. 295 7

Fig. 279

O0CNP6-M05270 Fig.297

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 172455-17930 ZOE, A 1
2 1 194990-22130 HE(M6 1
3 1 194990-22140 H{E(M8 2
4 1 1F4190-41040 2E(M6X15 2
5 1 194680-78350 Hi M AE[7 18 2
6 1 1A8111-84220 2[BlI(FA| 6
7 1 1A8484-87160 23, MH 1
8 1 1A8484-87170 =223 ojggel, 2 1
9 1 1A8484-87340 QI3 ojMEzal, INCAR 1
10 1 1A8484-87550 &, ME 1
11 1 1A7030-87730 HE(oofH= 2 1
12 1 1A8484-87881 2HO| g2, AACE2 1
13 1 1A7030-87970 L= 1
14 1 1A7030-87990 Zg 1
15 1 1A8484-88060 S¥Z, U s 1
16 1 1A8484-88490 A, 0oi#4 D 1
17 1 1A8484-88650 A, 5|6 W/V-A/U 1
18 1 1A8484-88660 22, E ZE 1
19 1 1A8484-88671 SA, S|H AF-W/NV 1
20 1 1A8111-88680 ZH 1
21 1 1A8484-88681 A, 5|6 A/U-AZ 1
22 1 1A7030-88710 A28 3
23 1 1A8484-88940 =23 ol gal, WV 1
24 1 1A8484-88970 celsA FL 2
25 1 198208-88980 A, E3Q RR 2
26 1 1A8484-88990 a=zagl 2
27 1 1A8484-89650 2HO|(EH 2
28 1 22157-080000 2FM(8 5
29 1 22242-000100 (10 1
30 1 22242-000100 (10 1
31 1 22857-400100 LEAH(4X10 2
32 1 22857-500100 LEAK(5X10 4
33 1 23000-022000 ¥Z(22 3
34 1 26106-060122 EZUXEE(M6X12 2
35 1 26106-060202 Z WX EE(M6X20 1
36 1 26106-080202 EUX|EE(M8X20 5
37 1 26557-040102 LEAH(M4X10 4
38 1 29622-250001 HHE 2
39 1 29622-250001 HE 2
1 c 2

N
o

29622-250001

rE

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.298. 0ilo1zi(4)

2018 1115

|

TO ENGINE

TO ENGINE

46

Fig. 297

O0CNP6-M05270 Fig.298

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7805-04170 2812 1
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194990-22140 HE(M8 2
4 1 1A8275-51670 =28M8 2
5 1 1A8275-51670 =28EM8 2
6 1 1A8275-51670 SZEM8 2
7 1 1C1151-66470 SY=Z(15 1
8 1 1A7260-78700 AT0|A(11.3 4
9 1 198129-78720 J251(10-16 4
10 1 1A8484-87051 HMEaxg 1
10-1 1 1A8484-87052 RS ES S 1 N
(B=F104408)
11 2 1E6210-51910 E2|(H2H V70A) 1
11-1 2 129457-96200 HMER| =g 1 N
(B=F104408)
11A 3 129457-96230 HMED 1 W
(B=F104408)
11B 3 24104-062024 =H|0{2(6202UU 1 W
(B=F104408)
12 2 1A8042-87060 EESZVES] 1
13 2 129968-96970 HM2LAEEE 1
14 2 129972-96980 £2E 1
15 2 129054-96990 AT O] A 1
16 2 22137-060000 °tM(6 1
17 2 22137-080000 2HM(8 1
18 2 22137-100000 2tM(10 1
19 2 22417-160120 23 1.6X12 1
20 2 26306-100002 HE(M10 1
21 1 1A8484-87120 78 L 1
22 1 1A8484-87131 2H 0| ojdl =2, R/D 1
23 1 1A8484-87211 Ho|Z, ¢20|5 1
24 1 1A8484-87220 2,227 0|E 250 2
24-1 1 1A8484-87230 g= 2 N
(B=F104628)
25 1 1A8484-87220 §£2,2270|E 250 1
26 1 1A7030-88710 A28 2
26-1 1 1A7030-88710 sAEE 4 K
(B=F104613)
27 1 1A8484-88760 S| E{mto| T x5t 1
28 1 1A8484-88840 D2, H AT 2
29 1 1A8484-89150 A2 BRY 1
30 1 1A8484-89211 2 ojg =2, CON st 1
31 1 1A8484-89710 B2l ojdl=2|, COMP 1
32 1 22157-060000 2tM(6 4
33 1 23000-022000 SHZ(22 4
33-1 1 23000-022000 S¥Z(22 2 K
34 1 25132-006700 VHEE, A67 1
35 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1
36 1 26106-060122 EZUXEE(M6X12 2
37 1 26106-060202 Z WX EE(M6X20 1
38 1 26106-060202 Z WX EE(M6X20 1

N7 855 4, Q7 255 4
++ CONTINUE ++

o)

PSS AL SR 8G AlL, WSO, ZiHIK, FAIESE, KixgHH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7fjHl= O0CNP6-M05270 Fig.298

Fig.298. 00{74(4) ARMEA o

(©)= (F=

B HEHS 28 +3

A B (© O E A
39 1 26106-060252 EHX|E2E(M6X25 4
40 1 26106-060252 EHX|E2E(M6X25 4
41 1 26106-080162 EHWXEE(M8BX16 2
42 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 2
43 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 4
44 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 2
45 1 26106-080252 EUX|ZE(MBX25 2
46 1 26106-080452 EUX|ZE(MBX45 1
47 1 26106-080452 EUX|EE(M8X45 3
48 1 29622-250001 L=, 1
49 1 29622-250001 L=, 1
(B=F104628)

2018 1115

/.4 )
S

B2

A

13 1712
[T

TO ENGINE .
TO ENGINE 46 Fig. 297

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 7|l

Fig.299. O0{HHE

O0CNP6-M05270 Fig.299

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (B)=
(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 4
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194940-61790 A32(M5X16 4
4 1 198071-61890 AL EHE(M5 2
5 1 1A8484-87090 o, ool Y 6
6 1 1A8484-87100 ANY(HE 2
7 1 1A8484-87380 AO|EHEZS L 1
8 1 1A8484-87390 A0 EHEZS R 1
9 1 1A8060-87400 ofjof A% A 6
10 1 1A8060-87411 ofjof A% A 2
11 1 1A8484-87480 HE ofM£2|, DEF L 1
12 1 1A8484-87490 HE 0j4=2|, DEFR 1
13 1 1A8484-87500 QIR ME{ =S 1
14 1 1A8484-87560 M ME Qs 1
15 1 1A8484-87570 ME[AET 4
16 1 1A8484-87670 woola 1
17 1 1A8484-87700 2t of g2, ofoi 1
18 1 1A8484-87800 e oj4g2, 9% 1
19 1 1A8484-87831 W oHE T L 1
19-1 1 1A8484-87832 W, HE myQ 2 R
(B=F104402)
20 1 1A8484-87841 4, gE =Y R 1 z
(B=F104402)
21 1 26106-060202 ZUX 2 E(M6X20 2
22 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 2
23 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 2
24 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HOjE= O0CNP6-M05270 Fig.300

Fig.300. 3+ AR ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7780-92110 T4~ KR 11
2 1 1A7780-92120 z7lE 11
3 2 104200-92350 cagcatoly 11
4 2 28110-080100 2T14(8X10 11
5 2 28110-120140 2014(12X14 1 1
6 2 28110-170190 20§14(17X19 1 1
7 2 28110-220240 2014(22X24 1 1
8 2 28110-260000 2T44(26 1 1
9 2 28110-270300 21§14(27X30 1 1
10 2 28110-320000 2TL(32 11
11 2 28160-170190 Xl 17X19 1 1
12 2 28170-001500 LY 1 1
13 2 28920-000500 J2i27 500 11

4 (5)(6)(7) (8)(9)(10)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 HOjE= 0CNP6-M05270 Fig.301
i oMo (A)=YT345Y-KR (D)=
F|9301 . AFEETEAM (B)=YT357Y-KR ()=
(©= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 0A042-KO0080 ASHEYAM 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.302

OCNP6-M05270 ZSME
; I A)=YT345Y-KR =
F|9302 I:C'>:|J"LI-(S'A"R) EB;=YT357Y-KR ﬁ%’:
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-65640 FTH(SA) 1 1
1-1 1 1A8061-65600 G, ADLE OA|2E 1 1 N
(A=*2020.05.) (B=*2020.05.)

1-1
% SMARTASSIST

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SME 0CNP6-M05270 Fig.303

=T
Fig.303. #o|A(AAAl2]) BT R ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (O E) ¢

1 1 1A8484-84640 Aol 7|, UM A2 11

2 2 19807260590 2E(M6X20 303

3 2 1A8484-84650 o1, ANzl 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 A&

Fig.304. 7EZ2(SA-R)

O0CNP6-M05270 Fig.304

A

9-1
SMARTASSIST

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 7A8473-99100 HEER 7|E,SAR 1 1
2 2 1RF001-00113 HEE2{,SA-R,3G 1 1
3 2 194990-22130 HE(M6 3 3
4 2 194990-22130 HE(M6 1 1
5 2 194990-22140 HE(MS 2 2
6 2 1A8475-51920 Sti|2, SA-R 1 1
7 2 1A8470-58701 ZEER|=a3 1 1
8 2 1A8470-58740 OHE|| Lt 2t3 1 1
9 2 1A8060-65640 HIH(SA) 1 1
9-1 2 1A8061-65600 YE, ADLE OfA|AE 1 1 N

(A=*2020.05.)

10 2

1RF001-93010

(B=*2020.05.)

—
—

QLE|LH(O| 54

11 2

26106-060122

ZaHx| 2 E(M6X12

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

=M
[=

=]
n

Fig.305. HEZ2{(SA-R)(7HE)

A

8-1

SMARTASSIST

0CNP6-M05270 Fig.305

(A)=YT345Y-KR (D)=

(B)=YT357Y-KR (E)=

(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)
1 1 7A8483-99100 HEER 7|E,SAR 1
2 2 1RF001-00113 HEE2{,SA-R,3G 1
3 2 194990-22130 HE(M6 3
4 2 194990-22130 HE(M6 2
5 2 1A8475-51920 Stif|2, SA-R 1
6 2 1A8484-58701 HEZR =3 1
7 2 1A8484-58750 sap3 ojd g2, L 1
8 2 1A8060-65640 HIH(SA) 1
8-1 2 1A8061-65600 Yo ADLE OJA[AE 1 N
(B=*2020.05.)

9 2 1RF001-93010 QHEILH(Ol S A 1
10 2 26106-060162 ZMX|2E(M6X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 A&

Fig.306. ¥=74

1 inc.2 to 5.

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

0CNP6-M05270 Fig.306

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8473-04600 27| , 7| 1 1

1-1 1 1A8473-04601 27| , 7| 11 N
(A=F101450) (B=F103118)

2 2 1A8060-04650 EELERES 1 1

2-1 2 1A8060-04600 LECERES] 1 1 N
(A=F101450) (B=F103118)

2-1A 3 1A8060-04610 H7|E 1 1 w
(A=F101450) (B=F103118)

2-1B 4 1A8060-04620 oj 2 11 w
(A=F101450) (B=F103118)

2-1D 3 1A8060-04640 HESS 11 w
(A=F101450) (B=F103118)

3 3 1C7200-02700 AT 0| M(82X65X1 1 1 z
(A=F101450) (B=F103118)

4 3 1A8060-04700 eI 11 z
(A=F101450) (B=F103118)

5 4 1A8060-04720 HES 11 z
(A=F101450) (B=F103118)

1-1 inc.2-1 to 2-1D.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 ZSME 0CNP6-M05270 Fig.307
] e (A)=YT345Y-KR (D)=
Fig.307. 2E1 (B)=YT357Y-KR (E)=

(©= (F)=

rE
fot
2

E

2F
S

i
o
02
4

2E8s

AW B © @ E 6
1 1 1A8480-13780 Ze, 2ED 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05270

Fig.308.

=M
[=

=Elel

Xt
~

Hi

)

OCNP6-M05270 Fig.308

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8483-54990 = 7|E Y LED F 1
2 2 1A6640-47520 238 2
3 2 1A8060-54103 O A0l ExE 2
4 3  1A8060-54112 s LED 2
5 3 1A8060-54120 =eiZl(LED ¥ = 2
6 3 1A8060-54130 =E(M6X70 2
7 3 1A8060-54140 HE(M6) 2
8 2 1A8484-58780 2HO| o gLl = J-L 1
9 2 1A8484-58790 2HO| ojERl, ¥E )R 1
10 2 198460-83350 =E(M8X16 4
11 2 198255-83550 2HM(8 2
12 2 26346-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SME

=T

Fig.309. & olz{(7He!)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

0CNP6-M05270 Fig.309
(D)=
(E)=
(F=

Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8485-84700 o0y 7|g, & 1

2 2 198463-84760 =0/y 1

3 2 26589-060162 LIAH(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SME

=T

Fig.310. HHO|X(7H¢!)

(A)=YT345Y-KR
(B)=YT357Y-KR
(©=

O0CNP6-M05270 Fig.310
(D)=
(E)=
(F=

W 2EHS REY + I R
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8485-84750 HHO| X OjM &2 1

2 2 1A8060-84720 EETEIP 1

3 2 26579-060252 LEAK(6X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05270 Fig.311

OCNP6-M05270 M=
Fig.311. GIZtHj7| 2t SEMES o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A8473-03200 To|T 7|E, oA 11

2 2 1A8473-03210 b 7| 2 11

3 2 23001-054000 SASWI(54 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SME

=T

Fig.312. S.C.V.(3&)

O0CNP6-M05270 Fig.312

(A)=YT345Y-KR (D)=
(B)=YT357Y-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8473-46030 SCV 7|E, 3RD 1 1
2 2 194065-42250 E2{2(PF1/2 2 2
3 2 1A8060-46721 SCvV =gt 1 1
4 3 1A8060-46741 Scv 1 1
5 3 194850-49370 0 (1A2053 1 1
6 2 1A8060-46770 =E, M8X165 4 4
7 2 1A8060-46790 A= xBH(GL/2-7/8 2 2
8 2 194273-47910 NG 1 1
9 2 1C6281-52320 XA 8 3 3
10 2 1A8473-65350 F, SCV 1 1
11 2 1A8457-68500 2H|0| o &2, @3 SCV 1 1
12 2 1A8457-68550 23, scv 1 1
13 2 1A8457-68600 g FLE, SCV 1 1
14 3 1A8457-68610 g ol &2l SCV 1 1
15 3 24550-012150 £A[(12X15 2 2
16 2 1A8457-68650 2H0| ojdlE2|, SCV 1 1
17 2 1A8476-68780 g3, scv 2 2
18 2 22272-000100 2(E- 10 1 1
19 2 22372-050000 AHT JASO 5 1 1
20 2 22487-060120 826X 12 1 1
21 2 22487-080120 F2EgX 12 2 2
22 2 24315-000180 0¥(1BP18.0 2 2
23 2 26106-060122 ZMX|2E(MEX12 2 2
24 2 26106-060162 ZMX|2E(M6X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 ZM & OCNP6-M05270  Fig.313
i TIZ2EQ E (A)=YT345Y-KR (D)=
F|93 13. ZEEF0IE (B)=YT357Y-KR (E)=
(O)= (F)=

PN-T3

A B © © € @

R T LTS

B8
U]
[ol=]

1 1 1TS100-02001 ZEEQI0|E 30 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05270 SME OCNP6-M05270  Fig.318
Fig.318. 2™ 28 7|E BV ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8400-46400 e 7|E, ok 11
2 2 1AB060-46411 EENE] 11
3 2 1AB060-46420 Y, g 11
4 2 1A8060-46441 Am(Ye 1 1
5 2 24315-000150 03(1BP15.0 11
6 2 24315-000200 0%(1BP20.0 11

Fig. 126

Fig. 134

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



SEUs

0A042-KO0080
101504-55101
104200-92350
114270-59010

119629-59910
119802-13811
119865-12600
120147-44810

121575-49310
121737-49150

124756-77040
129052-13550
129054-96990
129242-55740
129263-44510
129301-03660
129457-96200
129457-96230

129612-52100
129917-55821

129917-55830

129917-55870

129968-96970
129972-96980
129973-44540

129973-44550

0ok

2z

301
10
300
17

18

25 Hs

1
7
3
14
15
15
16
16
17

13

o000

SEHS

129973-44550
129979-55700

129979-55701
129A00-55730
129A00-55740
129A00-55751
129A00-55760

129A00-91430

129A23-55600
129A23-55810

129A26-55600
129A26-55610

129C20-55610
129C20-55720

129E00-55710

145610-83400
1681S0-00100
1681SC-00100
1681SC-00140
1681SC-01220
1681T0-08100
1681T0-08920
168218-02150
168218-02160
168219-00030
168219-00040
168219-01210

168219-01250

— =
[eX 8,
APUWOUNDOWOUONNDPDPOLOPAPANWOWDUWOUONNOOPAWNIPWUNDPULONDPDPOLONDPDPWONDWUND

= =
w o
o

130
130
130
130
130
80
80
80
81
80
81
81

WNNR, R, DWW, WNOUI

S2EUS

168219-03010
168219-03030
168219-03041
168219-03200
168219-04020
168219-04030
168219-04041
168219-04200
16826C-03020
1682B3-00040
1682B3-01310
1682D1-01050
1682D1-01060
1682D1-01070
1682D1-01080
1682D1-01100
1682D2-00030
1682D2-01011
1682D2-01030
1682D2-01150
1682D2-01200
1682D2-01210
168461-01150
168H00-87690
168KA0-29150
168KA0-29160
168KA0-29170
168KA0-29180
168KA0-29840
168KA0-29900
168KA1-29250
168KA1-29290
168KAD-29000
168KAD-29232
172112-77361
172141-76900

172141-76920
172142-76181

172149-76300

172158-78250
172176-76200

0%
il
re
fot

138
137

Jo
E

==

—
ONOUVTW AL OONNFWONOOUVIWHULINOUTRARON O WO

re
fot

REUS
172176-76200

172455-17930
172456-13310

172527-17930
172730-75141

172B03-19110
172B03-76070
172B06-11510
172B06-11520
172B16-17190

174570-57110
174842-13740

178076-02430
178076-05420
178076-12400
192157-27060
192157-27080
192159-27780
192159-27830
192160-34160
192167-24600
194065-34170

194065-38300
194065-42250

194065-46220
194065-46350
194065-60580

194066-13640
194080-75790
194130-33100

126

112

113
114
115

118
126
135
312
132
132
278
279

263
108

o
>t
e

—_

N
HONRFRFRRFEFRERNNONNWFENOWWWRE

— — = = N =
N=AhAuioouioumioooowovou

= =
HFOWWNUINDN

fot




-

X7

0%

2EH

194130-37730
194142-34821-2

194145-04810

194145-73150
194150-22480

194151-36670
194151-47760
194167-61650
194170-45370
194180-12471
194180-51640

194180-61980
194180-72950
194180-73130
194180-75810
194181-14180

194190-26840

194191-28350
194197-25930

194250-25240
194250-46470
194250-47490

194250-61850
194273-47910
194275-34810-2

- PR
= =N g
(6, ] N = for

124
125
314
251
252

53
232
186

82

34
145
225
226
234
255
260
263

49

112
113
114
115

74
75
83
84
100
73
92
89
100
134
251
252

312
113

Jo
>

— _ =

— -

[y

[ 'y

—
PWDPOCUVPLAPOUINFENFEFFEFNNOOFRWOWWRHRFEFENON 0O

13

= =
NOoOONUVIUITO = WUIO UL

—
(o))

rE
fot

1
[y

> 00

SEHS

194275-51210
194279-14220

194300-21460

194305-32650
194310-47790
194311-13880
194311-13910
194312-25470

194320-24930
194321-13230
194321-13250
194321-13270
194327-36530
194330-62530

194335-34770-3

194370-26350
194420-39370
194420-62260

194430-25460

194440-51630
194464-22160
194465-11920
194465-13240
194465-13260
194515-01190

194515-31850
194550-77590
194555-25880
194555-27450

194555-32340
194555-42280
194555-46380
194555-65130

N

NN
NUITWOOOWNNRKREEFENRFRRFD

=== N N — wwE
HOOFRFFEFNONFREEFEDMDWO

= =
NHEFADN—HORNRHEHODNRRE

-1
-1

28z

194555-65130
194556-42220
194640-26130

194640-46420
194640-72420

194640-73120
194680-27540
194680-51670

194680-77750
194680-77770
194680-78350
194681-14790

194681-77141
194697-28270
194850-25760
194850-31380

194850-49370

194940-61790

194990-22110

312

186
194
195
196

212
299

162
163
190
192
193

—

I
UPAUVITUINUINOUTOOUINNWNONNEFEO

NN ==
ANNDAWODNUTD

—-
= O

R, WANWURONNNOONNU

-1

2EHz

194990-22110
194990-22120

194990-22130

194990-22140

0%

155

156
159

160

162
163
181

193
213
214
253
274
277
278
297
304

305

= O N O Ul

=
N WOODRADMNWDRWNRFRRRERRERFERRERNNFRUODUDRWNUODWONRENRRRERRNOR

— =




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194990-22140 11 13 194990-22140 297 3 198071-65610 203 22 198133-22530 119 8
12 12 298 2 23 17
13 3 198071-65790 242 1 22
14 299 1 198071-78510 259 5 198133-34130 51 2
13 11 2 198072-18320 256 1 52 2
12 304 5 198072-27650 96 3 116 1

15 3 194990-22150 119 1 198072-60590 204 2 1-1
16 2 145 1 205 1 198133-52170 18 13
63 8 162 10 206 4 198133-64400 233 6
70 4 188 1 5 287 2
159 6 194990-22160 24 7 207 4 198133-72670 258 8
160 6 25 6 5 198133-75750 263 9
162 7 30 3 210 2 198138-49100 150 4
8 195184-15360 257 1 211 1 151 4

9 258 1 212 2 198141-34540-2 112 10 -1

163 6 195230-17260 263 1 213 4 21 -1
7 195307-28500 98 1 215 1 198146-34740-2 114 7
8 195397-27810 255 1 216 1 16
166 1 195616-24930 11 26 274 2 115 7
183 1 12 15 279 4 16
199 4 13 13 280 1 198149-25780 86 2
200 1 162 11 286 2 87 2
201 1 163 9 303 2 89 2
202 1 167 4 198072-62790 224 1 198149-25890 86 10
2 197810-83220 234 4 198091-33510 110 4 87 10
203 1 197810-84840 215 5 198091-34100 111 2 89 5
2 5-1 198091-34130 111 3 198153-83710 277 31
204 1 6 198091-34320-1 111 4 278 20
206 1 197820-84740 277 36 198092-71720 256 3 198153-83720 277 32
2 278 28 198093-83752 278 25 278 21
3 197830-85490 162 36 198093-85650 188 5 198153-83730 277 33
207 1 198071-24350 107 1 189 6 198153-86660 292 9
2 198071-27470 96 2 198094-62790 224 2 198153-86670 292 10
3 198071-37510 119 9 198094-62870 282 2 198163-65950 246 5
213 2 19 198094-82540 278 5 198165-85970 271 9
219 1 24 279 6 198165-85980 272 4
220 1 198071-58810 275 43 198094-83620 278 14 198167-26240 71 21
223 1 46 198094-83650 278 17 72 21
227 1 198071-61890 210 5 198094-85570 167 12 74 18
228 1 279 5 198094-85710 282 8 75 18
230 1 286 4 198094-86060 293 2 100 3
2 299 4 198094-86560 292 12 198196-83170 133 5
231 1 198071-62800 224 3 198119-25710 100 2 198200-01260 5 5
2 198071-62890 224 4 198119-27150 95 2 198200-14210 44 4
250 1 198071-62900 224 5 198121-77280 258 21 198200-24320 83 1
253 2 198071-65610 186 11 198129-63691 285 2 84 1
270 2 202 21 198129-78720 298 9 198200-31810 105 7
273 1 22 198133-22510 119 7 198200-34130 52 3
277 2 23 16 116 3
291 1 203 21 21 198200-34190 51 4




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v

198200-34190 52 4 198255-82701 275 34 198460-83350 159 36 1A6280-85540 12
116 4 198255-83550 10 17 37

198200-56630 10 9 187 8 38 13
198200-62910 224 6 278 12 160 36
272 1 308 11 37

198200-62970 224 7 198266-24980 126 3 38 233

198200-78710 159 34 198268-27890 123 4 189 4 1A6382-51510 159

160 34 198268-51840 162 20 196 9 160

269 5 163 17 230 26 1A6481-62650 179

198200-78730 159 35 198268-53450 185 5 231 22 180

160 35 13 286 6 1A6640-47520 187

269 6 198268-82270 275 9 7 308

198208-83680 277 30 278 3 287 6 1A6650-28150 86

198208-88980 297 25 198280-65950 247 5 308 10 87

198212-25150 83 4 198282-34160 51 3 198463-82350 275 14 89

84 4 198290-37510 119 30 198463-82551 275 21 1A6680-85980 28

198213-24750 82 13 31 198463-83760 277 35 29

198220-11520 60 1 198360-03260 167 1 278 26 1A6770-25030 88

198220-22520 270 3 2 198463-84760 309 2 1A6780-52430 159

198220-56290 213 3 3 198463-86771 288 2 160

198220-61351 2 20 292 1 198463-86790 288 2 C 1A6780-52440 159

3 21 198360-31530 105 6 198475-32660 44 5 160

4 21 198366-14701-1 316 2 198475-36810 118 1 1A6780-52470 159

150 10 5 198475-65030 186 10 160

151 10 198390-25790 86 3 198483-32660 111 1 1A7030-87730 297

198220-62150 274 3 87 3 198492-34750-2 115 2 1A7030-87970 297

286 5 198421-33140 108 3 11 1A7030-87990 297

198220-62220 259 2 198440-64100 233 4 198492-82590 275 24 1A7030-88710 297

198220-62410 213 12 198448-04930 143 2 198535-48080 142 1 298
198220-63340 233 1 198448-22190 65 2 198535-52120 162 21

277 10 198448-22520 5 15 163 18 1A7090-26690 107

17 6 10 198535-52130 162 22 1A7130-37990 119

287 1 7 10 163 19 1A7140-14610 45

198223-52151 171 7 248 1 198535-52140 159 11 1A7140-50503 156

9 198448-22611 119 2 160 11 1A7140-50504 156

198230-61960 248 7 198448-33390 253 3 162 23 1A7140-50505 156

198240-04550 10 5 198448-37450 121 8 163 20 1A7180-01050 2

198240-11640 60 2 198448-51330 162 18 198545-34710-2 114 2 3

198241-14650 45 5 163 15 11 4

46 5 198448-52280 171 11 1A1380-58050 159 26 1A7180-04850 17

198251-13670 35 8 198460-34100 114 3 160 26 18

198253-01190 123 1 12 1A6150-73700 257 6 1A7180-10460 31

19825471600 255 6 115 3 259 4 1A7180-10830 28

198254-71700 255 7 12 1A6260-45870 133 1 1A7180-10860 28

198255-24460 79 5 198460-83350 28 6 1A6280-85540 10 18 1A7180-10870 28

198255-34100 113 3 63 12 19 29

12 64 6 11 15 1A7180-13150 35

198255-82640 277 4 133 6 16 1A7180-13250 36

278 6 152 4 17 1A7180-13260 36

198255-82690 275 33 153 4 12 17 1A7180-13270 36

=
OWWNNNN =

HOWONWPAPWNFO

— =




-

X7

2EH

1A7180-13300
1A7180-13380
1A7180-13390
1A7180-13400
1A7180-13410
1A7180-13420
1A7180-13520
1A7180-13560
1A7180-13570
1A7180-13580
1A7180-13621
1A7180-13630
1A7180-13641
1A7180-13670
1A7180-13791
1A7180-13820
1A7180-13830
1A7180-13840
1A7180-13870
1A7180-13880
1A7180-13900
1A7180-14621

1A7180-15690
1A7180-17611
1A7180-21260
1A7180-25110
1A7180-25260
1A7180-26210
1A7180-26230
1A7180-26241
1A7180-26310
1A7180-26410
1A7180-26420
1A7180-26530
1A7180-26540
1A7180-26550
1A7180-27050
1A7180-27410
1A7180-28060
1A7180-28071
1A7180-33400
1A7180-33410
1A7180-36100
1A7180-36110
1A7180-36120
1A7180-36130
1A7180-36160
1A7180-36240
1A7180-36820

0%
o
rE
for

1o
>t

Tl
HENFEFOWNDUOUOPRAWNNNWONNEDNWORNFEFWFRPAPWONDPDPWONENOUODRDWER

NNOUTDRARWNNERFEN

rE
fot

REHD
1A7180-36840
1A7180-36850
1A7180-37880
1A7180-37910
1A7180-42281
1A7180-48191

1A7180-48210
1A7180-49190
1A7180-52050

1A7180-52111
1A7180-52140
1A7180-52500
1A7180-52610
1A7180-52630
1A7180-61790
1A7180-62920
1A7180-62930
1A7180-72451

1A7180-72550

1A7180-74101
1A7180-74151
1A7180-77500
1A7200-72720
1A7210-10860
1A7210-13300
1A7210-25110

1A7210-62560-1

1A7210-83210
1A7210-84410
1A7210-84521
1A7210-84810
1A7210-84870
1A7210-86610
1A7210-86630
1A7260-42310
1A7260-43660
1A7260-43810
1A7260-63841
1A7260-63842
1A7260-63851
1A7260-63852
1A7260-78700
1A7320-61140

121
126
137
138
137
138

151
41
79
80

176

171

191
191
286
229
229
257
258
257
259
262
262
268
258

29

38

84
221
276
284
284
284
228
291
294
126
127
148
233
233
233
233
298
293

[y

[y

28z

1A7320-64510
1A7320-82750
1A7320-82760
1A7320-82770
1A7320-86640
1A7320-86650
1A7335-53610

1A7335-71250
1A7340-52290
1A7347-51140

1A7390-23140
1A7400-53110
1A7400-53120
1A7400-53530

1A7400-53560

1A7400-53570
1A7400-53580
1A7400-53590
1A7400-53600
1A7400-53610
1A7400-53620
1A7450-24170

1A7450-52180
1A7450-52450
1A7450-62320
1A7470-82410
1A7470-82440
1A7470-82450
1A7470-82471
1A7470-82481
1A7470-82510
1A7470-82520
1A7470-82560
1A7470-82570
1A7470-82580
1A7470-82640
1A7470-82650
1A7470-82660
1A7470-82670
1A7470-82680
1A7470-82720
1A7470-82730
1A7470-82750
1A7470-82760

163

275
275

275
275
275
275
275
275
275
275

REUS
1A7470-82800
1A7470-82810
1A7470-82820
1A7470-82890
1A7470-82900
1A7470-82950
1A7470-86750
1A7470-86770
1A7500-51160

1A7500-51550
1A7522-52950

1A7530-27570

1A7590-51570
1A7591-52410
1A7591-52520
1A7591-86330
1A7601-00650

1A7610-52170
1A7620-14770

1A7620-65950
1A7620-87101

1A7631-14720
1A7631-14730
1A7631-14740

1A7631-86810
1A7631-86970
1A7640-27870
1A7640-43450
1A7640-51320

1A7640-63220
1A7660-65660
1A7660-93100
1A7660-93110

239
246
247

48

48
48

290
290
250
132
162
163
230
244

320

[Ergrary

HFNNFEFORAOWNNOOODWOWDRWRRFERFERERWD

N = =
N = = = NN




REHS
1A7660-93160
1A7660-93200
1A7660-93230
1A7660-93240
1A7660-93250
1A7680-14770
1A7680-14780
1A7680-14790

1A7750-13910
1A7780-14310

1A7780-14770

1A7780-14790

1A7780-34100

1A7780-34510-1

1A7780-34720
1A7780-34730
1A7780-34740
1A7780-92110
1A7780-92120
1A7781-14710
1A7781-14750
1A7781-14760
1A7781-14780
1A7781-14790
1A7781-14910
1A7781-14920
1A7781-14950

1A7790-01160

o
>t

0ok
rE
fot
o
rE
fot

—_ = =

T T T T G S G S U S G Sy

O T O 'y

—

[y
[

[T Gy T i G T Y

—
CUINRARWUIFWORWUNPAFRWNRFRUODRDPDPWOWWNOUINOOOUINON PO ONFHOOOONNNOUTIAW

2EHZ

1A7805-04170
1A7805-48080
1A7805-48090
1A7805-50900
1A7805-52420
1A7805-52550
1A7805-65780

1A7810-14510
1A7810-14511
1A7810-14520
1A7810-14521
1A7810-14530

1A7810-14720-1
1A7810-14910-1

1A7810-95950
1A7815-32810
1A7870-24910
1A7870-52950

1A7874-65360

1A7874-65400
1A7874-65960
1A7880-27570
1A7890-04740
1A7890-53420

1A7890-57200

1A7930-34760-1
1A7930-34820-1

1A8042-04510
1A8042-04540
1A8042-05610

1A8042-21511
1A8042-21850

1A8042-22100
1A8042-22110

N~ NNR~DADNDN

28z

1A8042-22110
1A8042-22150

1A8042-22160

1A8042-22180

1A8042-22210
1A8042-22220
1A8042-22270

1A8042-22310
1A8042-22320
1A8042-22330
1A8042-23710

1A8042-24170
1A8042-24230
1A8042-24250
1A8042-24300
1A8042-24350
1A8042-24390
1A8042-24400
1A8042-24440
1A8042-24450
1A8042-24480
1A8042-24500
1A8042-24530
1A8042-24600
1A8042-25311
1A8042-25320
1A8042-25800

1A8042-25841

1A8042-25890
1A8042-26280

e
HOOORADNWWOWWUININNNDADNOWWN

—
DOOPLAANRFRFREFEFFENFRANOOAWANNOOTOWN

SEHs

1A8042-26431
1A8042-27510
1A8042-27521
1A8042-27730
1A8042-27741
1A8042-27750
1A8042-27770
1A8042-28140
1A8042-28210
1A8042-28360
1A8042-28370
1A8042-31400
1A8042-31450
1A8042-31500
1A8042-31510
1A8042-31520
1A8042-31820
1A8042-31830
1A8042-32110
1A8042-32310
1A8042-33140
1A8042-42150
1A8042-42170
1A8042-42201
1A8042-42250
1A8042-43610
1A8042-43650
1A8042-43670
1A8042-45100
1A8042-46430
1A8042-46770
1A8042-48350
1A8042-48600
1A8042-48650
1A8042-48700
1A8042-58380
1A8042-65900

1A8042-87060
1A8043-99190
1A8060-00690
1A8060-01000
1A8060-01071
1A8060-01090

1A8060-01220

0ot

127
128
126
130
134
135
126
149
147
146
190
159
160
298

—
(o))
(851

UINONONODAWN

>t
Ras

1o
e
fot

N =

—

—_ =

—

N =
WHFRFFFONWNUOWONONOPRFRFF,OOUTAWHENOOWWOONIYDA,WD

ww
NN

lvsMusRvs)

= =
DWWNNRFRFROOONRFN



-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS g2 s SXHs
1A8060-01250 5 13 1A8060-23740 74 7 1A8060-51370 232 5 1A8060-55701 193 3
1A8060-01350 6 7 75 7 1A8060-51371 232 5 -1 1A8060-55802 171 16
7 7 1A8060-23790 71 10 1A8060-51380 232 22 1A8060-55803 171 16 -1
1A8060-04400 10 14 7210 1A8060-51381 232 2241 1A8060-55850 269 2
1A8060-04520 18 3 74 9 1A8060-51950 173 2 1A8060-55900 190 2
1A8060-04530 17 2 75 9 174 2 193 4
1A8060-04600 306 2 -1 100 13 1A8060-52000 232 6 1A8060-55950 270 4
1A8060-04610 306 2 -1A 1A8060-23820 74 10 1A8060-52001 232 6 -1 1A8060-61662 211 2
1A8060-04620 306 2 -1B 75 10 1A8060-52010 232 7 1A8060-61671 212 3
1A8060-04640 306 2 -1D 1A8060-23830 74 11 1A8060-52030 232 8 1A8060-61672 212 3 -1
1A8060-04650 306 2 75 11 1A8060-52080 232 9 1A8060-61680 171 18
1A8060-04700 306 4 1A8060-23840 74 12 1A8060-52081 232 9 -1 1A8060-61690 171 19
1A8060-04720 306 5 75 12 1A8060-52090 232 10 1A8060-63251 232 4
1A8060-15410 54 3 1A8060-23850 74 13 1A8060-52102 177 1 1A8060-63252 232 4 -1
55 7 75 13 1A8060-52130 171 3 1A8060-63260 232 11
1A8060-15451 55 3 1A8060-26840 82 26 1A8060-52140 171 4 1A8060-63270 232 12
1A8060-15460 55 4 1A8060-28390 100 15 1A8060-52170 171 5 1A8060-63280 232 13
1A8060-15510 55 5 1A8060-29310 102 1 1A8060-52302 232 3 1A8060-63290 232 14
1A8060-15610 57 1A 1A8060-37223 119 12 1A8060-52303 232 31 1A8060-63321 232 15
1A8060-15710 57 1 1A8060-37230 123 2 -1 1A8060-52430 172 2 1A8060-63322 232 15 -1
1A8060-15711 57 1 -1 1A8060-37253 119 13 1A8060-52450 169 1 1A8060-63330 232 16
1A8060-15721 57 2 1A8060-37391 119 20 1A8060-52501 171 14 1A8060-63340 232 17
1A8060-15741 57 6 1A8060-37401 119 23 1A8060-52530 172 3 1A8060-63341 232 17 -1
1A8060-15751 57 7 1A8060-37550 119 26 1A8060-52550 169 2 1A8060-63350 232 18
1A8060-15761 57 8 1A8060-37641 123 2 1A8060-52600 171 15 1A8060-63360 232 19
1A8060-15780 57 9 1A8060-39070 120 5 1A8060-52801 196 2 1A8060-63370 232 24
1A8060-15791 57 3 1A8060-46410 134 1 1A8060-53400 183 2 1A8060-63380 232 35
1A8060-15801 57 4 1A8060-46411 134 1 -1 184 1 1A8060-63390 232 20
1A8060-15840 57 5 318 2 1A8060-53410 183 3 1A8060-63650 6 12
1A8060-15860 171 1 1A8060-46420 134 2 -1 184 2 7 1
1A8060-17631 62 4 318 3 1A8060-53420 183 4 232 38
1A8060-17661 54 7 1A8060-46440 134 4 184 3 1A8060-65300 240 1
1A8060-22391 119 5 1A8060-46441 318 4 1A8060-53430 183 5 241 2
1A8060-22401 119 6 1A8060-46460 134 5 184 4 1A8060-65500 240 9
1A8060-23170 71 6 1A8060-46470 134 7 1A8060-53440 183 6 241 12
72 6 1A8060-46701 135 3 184 5 1A8060-65560 240 11
74 4 1A8060-46711 135 4 1A8060-54103 187 3 241 14
75 4 1A8060-46721 135 7 308 3 1A8060-65590 239 2
100 9 312 3 1A8060-54112 187 4 1A8060-65640 302 1
1A8060-23180 71 7 1A8060-46731 135 5 308 4 304 9
72 7 1A8060-46741 135 8 1A8060-54120 187 5 305 8
100 10 312 4 308 5 1A8060-65780 240 13
1A8060-23190 71 8 1A8060-46751 135 10 1A8060-54130 187 6 241 16
72 8 1A8060-46770 312 6 308 6 1A8060-67111 232 21
74 5 1A8060-46790 312 7 1A8060-54140 187 7 1A8060-67112 232 21 -1
75 5 1A8060-48480 143 4 308 7 1A8060-67130 232 25
100 11 1A8060-49650 126 21 1A8060-54260 210 1 1A8060-67140 232 26
1A8060-23250 71 9 139 3 1A8060-55550 192 2 1A8060-67150 232 27
72 9 1A8060-51322 162 12 1A8060-55600 5 9 1A8060-67160 232 28
100 12 163 25 1A8060-55650 192 3 1A8060-67171 232 31




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-67172 232 31 -1 1A8061-65130 246 2 1A8240-05120 22 3 1A8310-12620 34 15
1A8060-67431 249 1 247 2 1A8240-05130 22 4 1A8310-12630 34 9
1A8060-67450 171 20 1A8061-65140 245 2 1A8240-05170 22 8 16
1A8060-67471 171 21 1A8061-65150 245 3 1A8240-05180 22 5 1A8310-13910 41 17
1A8060-67480 123 7 1A8061-65600 302 1-1 1A8252-17150 60 10 -2 78 1
1A8060-67501 171 22 304 9 -1 1A8252-17210 60 4 -1 1A8310-17910 63 3
1A8060-67550 249 2 305 8 -1 1A8252-17220 60 5 -1 64 3
1A8060-67780 250 3 1A8061-78600 171 23 1A8252-17250 60 4 -2 1A8310-25810 86 5
1A8060-68310 250 20 1A8066-04910 17 10 1A8252-17260 60 5 -2 87 5
1A8060-68400 232 32 18 10 1A8252-17430 60 11 -1 1A8330-65620 245 6
1A8060-68420 232 33 1A8066-04990 18 5-1 1A8275-17360 60 8 10
1A8060-68450 232 29 1A8067-56150 196 3 -5 1A8275-17440 60 12 1A8330-65930 245 7

34 1A8067-56151 196 3 -6 1A8275-17480 60 13 -1 1A8400-14790 112 5B

1A8060-68490 232 30 1A8067-56152 196 3 -7 1A8275-17490 60 14 -1 16 B
1A8060-68700 253 5 1A8070-17970 286 1 1A8275-24160 82 25 1A8400-46301 132 3
1A8060-68820 253 13 1A8110-62990 224 8 1A8275-51670 1 1 1A8400-46400 318 1

1A8060-72590 255 11 -1 1A8110-82250 275 7 2 19 1A8408-52600 171 15 -1
1A8060-77100 258 17 1A8110-82650 277 5 3 20 1A8450-65420 240 7
1A8060-77150 258 18 278 7 4 20 241 8
1A8060-77200 265 3 8 6 11 1A8450-65450 241 10
1A8060-82420 177 3 1A8110-82670 277 6 17 11 1A8450-65460 241 11
1A8060-84720 310 2 278 9 12 1A8450-65910 243 1
1A8060-86300 288 2 -1 10 18 11 1A8450-71100-1 255 2
1A8060-86310 288 2 A 1A8110-83570 277 29 11 -1 1A8450-71390 255 4
1A8060-86350 288 2B 1A8110-83730 275 49 11 -2 1A8457-62700 219 5
1A8060-86540 291 2 277 34 12 220 5
1A8060-86701-1 163 35 278 22 63 10 1A8457-62710 219 6
1A8060-87400 299 9 23 64 5 220 6
1A8060-87411 299 10 24 79 7 1A8457-62840 230 3
1A8061-14500 317 1 1A8110-84210 279 8 159 22 1A8457-63200 230 20
1A8061-14501 317 1-1 9 160 22 1A8457-64200 233 5
1A8061-14510 317 5 10 182 1 1A8457-68500 312 11
15 11 254 1 1A8457-68550 312 12
1A8061-14600 317 11 1A8110-86330 294 3 292 4 1A8457-68600 312 13
1A8061-14601 317 11 -1 1A8110-86400 294 9 5 1A8457-68610 312 14
1A8061-15101 55 1 1A8110-86410 294 10 298 4 1A8457-68650 312 16
1A8061-39010 120 3 1A8110-86420 294 11 5 1A8460-22260 72 17
1A8061-39030 120 4 1A8110-86460 294 4 6 1A8460-25830 87 8
1A8061-51980 196 1 1A8110-86470 294 5 1A8280-50900 154 3 1A8470-00300 2 1
1A8061-54700 188 4 1A8110-86480 294 6 155 5 3 1
189 3 1A8110-86490 294 7 1A8296-12540 23 4 4 1
1A8061-56001 195 1 1A8110-86920 288 3 1A8296-17410 60 11 -2 1A8470-00310 2 2
1A8061-56152 196 3 1A8111-84220 297 6 1A8296-17420 60 6 -1 3 2
1A8061-56153 196 3 -1 1A8111-88680 297 20 1A8300-51230 162 16 4 2

1A8061-56154 196 3 -2 1A8130-48700 135 21 163 13 1A8470-00350 2 1A

1A8061-56155 196 3 -3 1A8160-13930 77 1 1A8300-85430 271 7 3 1A

1A8061-56158 196 3 4 1A8160-46670 133 2 1A8300-85440 271 8 4 1A

1A8061-65100 246 1 1A8160-63401 230 23 1A8310-12610 34 7 1A8470-00360 2 1B

247 1 231 21 14 3 1B

1A8061-65120 245 1 1A8240-05110 22 2 1A8310-12620 34 8 4 1B




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8470-00510 2 4 1A8470-04320 13 3 1A8470-10903 11 10 1A8470-15100 54 1
3 4 1A8470-04380 11 4 12 11 1A8470-15101 54 1-1
4 4 12 4 13 10 1A8470-15200 54 2
1A8470-00650 3 5 13 4 1A8470-10940 31 5 1A8470-15300 54 1-2
4 5 1A8470-04410 11 5 1A8470-10960 31 6 1A8470-15310 54 5
1A8470-00751 2 5 1A8470-04460 11 6 1A8470-11100 28 5 1A8470-15400 54 6
3 6 1A8470-04500 15 2 1A8470-11101 28 5 -1 1A8470-15800 58 1
4 6 1A8470-04550 11 7 1A8470-11102 28 5 -2 1A8470-17100-1 60 3
1A8470-00810 2 6 1A8470-04600 17 3 1A8470-11500 32 1 1A8470-17101 60 3 -1
1A8470-00820 2 7 18 5 1A8470-11520 32 2 1A8470-17102 60 3 -2
1A8470-00830 2 8 1A8470-04610 18 6 1A8470-11540 32 4 1A8470-17200 60 10 -1
3 9 1A8470-04650 17 4 1A8470-11550 32 5 1A8470-17310 60 4
4 9 1A8470-04660 17 5 1A8470-11570 32 6 1A8470-17320 60 5
1A8470-00861 2 9 1A8470-04670 17 6 1A8470-11590 32 8 1A8470-17330 60 6
3 10 1A8470-04680 17 7 1A8470-11800 31 7 1A8470-17400 60 10
4 10 18 7 1A8470-12280 34 1 1A8470-17430 60 11
1A8470-00910 2 10 1A8470-04690 17 8 1A8470-12290 34 2 1A8470-17480 60 13
3 11 1A8470-04710 10 6 1A8470-12301 34 3 1A8470-17490 60 14
4 11 1A8470-04720 10 15 1A8470-12330 34 4 1A8470-17500 61 1
1A8470-00920 2 11 1A8470-04730 18 8 11 62 1
3 12 1A8470-04810 11 8 1A8470-12340 34 5 1A8470-17701 137 1
4 12 1A8470-04860 11 9 12 1A8470-17751 137 2
1A8470-01150 6 4 12 9 1A8470-12350 34 6 1A8470-17850 63 1
7 4 13 8 13 1A8470-17860 63 2
1A8470-01160 5 1 1A8470-05210 19 1 1A8470-12401 34 10 1A8470-17940 63 4
1A8470-01170 5 2 1A8470-05310 19 2 1A8470-13100 35 1 1A8470-17950 63 5
1A8470-01210 5 3 1A8470-05500 19 3 1A8470-13160 35 9 -1 1A8470-17960 63 6
1A8470-01250 6 6 1A8470-05531 19 4 1A8470-13200 36 1 1A8470-17971 63 7
7 6 1A8470-05550 19 5 1A8470-13210 36 2 1A8470-21420 65 1
1A8470-01350 6 8 1A8470-05600 28 1 1A8470-13380 35 3 -1 1A8470-21510 66 1
7 8 1A8470-06110 22 9 1A8470-13390 35 4 -1 1A8470-21511 66 1-1
1A8470-01450 5 6 1A8470-06120 22 10 1A8470-13400 35 5-1 1A8470-21810 68 1
1A8470-01561 2 14 1A8470-06150 22 6 1A8470-13410 35 6 -1 1A8470-21910 70 1
3 15 1A8470-06160 22 7 1A8470-13420 35 7 -1 1A8470-22050 162 3
1A8470-01611 199 1 1A8470-06200 22 11 1A8470-13610 40 1 163 2
1A8470-01651 199 2 1A8470-06300 22 12 1A8470-13710 41 14 1A8470-22230 71 15
1A8470-01661 199 3 1A8470-06401 22 13 1A8470-13720 41 15 72 15
1A8470-03102 8 1 23 12 1A8470-13740 41 16 1A8470-22240 71 16
1A8470-04050 10 2 1A8470-07100 24 1 1A8470-13760 53 1 72 16
1A8470-04061 10 3 25 1 1A8470-13770 53 2 1A8470-22260 71 17
1A8470-04111 10 4 1A8470-07202 24 2 1A8470-13771 53 2 -1 1A8470-23700 74 1
1A8470-04212 10 13 1A8470-07211 24 3 1A8470-13780 43 1 75 1
1A8470-04270 11 1 1A8470-07250 26 1 1A8470-13830 42 2 -1 1A8470-23750 74 8
12 1 1A8470-07260 24 4 1A8470-13840 44 1-1 75 8
13 1 1A8470-07600 24 6 1A8470-14111 44 2 1A8470-23810 74 17
1A8470-04301 11 2 1A8470-10201 30 1 1A8470-14141 44 3 1A8470-24100 76 1
12 2 1A8470-10250 30 2 1A8470-14630 45 3 1A8470-24140 76 3
13 2 1A8470-10702 31 2 46 3 1A8470-24200 77 2
1A8470-04320 11 3 1A8470-10780 31 3 1A8470-14640 45 4 1A8470-24240 77 9
12 3 1A8470-10802 31 4 46 4 1A8470-24280 77 10




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8470-25110 83 3 1A8470-41200 125 3 1A8470-48631 149 2 1A8470-53850 183 9
84 3 1A8470-42101 126 4 1A8470-48780 150 2 184 8
1A8470-25810 86 6 1A8470-42280 265 2 151 2 1A8470-56600 10 8
87 6 1A8470-42310 126 16 1A8470-48791 150 3 1A8470-56900 194 3
1A8470-25820 86 7 1A8470-42350 126 17 151 3 195 3
87 7 1A8470-42380 126 18 1A8470-49100 150 5 1A8470-58050 11 27
89 3 1A8470-42511 127 1 1A8470-49260 152 1 1A8470-58100 159 27
1A8470-25830 86 8 1A8470-42851 136 1 153 1 160 27
1A8470-26120 88 2 1A8470-42861 136 2 1A8470-49270 152 2 1A8470-58151 159 28
1A8470-26210 89 7 1A8470-43100 127 2 153 2 160 28
1A8470-26221 89 8 1A8470-43101 127 2 -1 1A8470-49300 150 7 1A8470-58210 161 4
1A8470-26310 90 2 1A8470-43150 127 10 151 7 1A8470-58250 162 28
1A8470-26410 91 3 1A8470-43151 127 10 -1 1A8470-49370 150 8 163 27
1A8470-27550 95 6 1A8470-43200 127 3 1A8470-49400 139 1 1A8470-58340 162 29
1A8470-27710 96 4 11 1A8470-49500 139 2 163 28
1A8470-27721 96 5 1A8470-43201 127 3 -1 1A8470-49501 139 2 -1 1A8470-58360 162 30
1A8470-27880 96 10 11 -1 1A8470-49800 152 3 1A8470-58400 183 10
1A8470-28110 97 2 1A8470-43260 127 4 1A8470-49860 63 9 1A8470-58450 183 11
1A8470-28300 100 5 12 64 4 1A8470-58510 182 2
1A8470-28310 100 14 1A8470-43261 127 4 -1 1A8470-50101 154 2 1A8470-58600 162 31
1A8470-29910 103 1 12 -1 1A8470-50102 154 2 -1 163 29
104 1 1A8470-43270 127 5 1A8470-50301 155 3 1A8470-58650 162 32
1A8470-29920 103 2 13 1A8470-50302 155 3 -1 163 30
104 2 1A8470-43310 127 6 1A8470-51040 159 7 1A8470-58701 304 7
1A8470-29930 103 3 1A8470-43320 127 14 160 7 1A8470-58740 304 8
1A8470-32600 107 3 1A8470-43400 127 7 1A8470-51101 160 8 1A8470-58760 155 4
1A8470-32610 107 4 15 1A8470-51102 160 8 -1 1A8470-58820 161 5
1A8470-33100 108 2 1A8470-43450 127 8 1A8470-51150 159 8 1A8470-58821 161 5 -1
1A8470-33200 234 1 16 1A8470-51151 159 8 -1 1A8470-58824 161 5-2
1A8470-33222 109 1 1A8470-43510 128 1 1A8470-51170 157 1 1A8470-58890 162 33
1A8470-36300 117 8 1A8470-43520 128 2 1A8470-51201 161 1 163 31
1A8470-36350 117 9 1A8470-44210 129 1 1A8470-51301 163 10 1A8470-60101 199 5
1A8470-37020 119 3 1A8470-44230 129 2 1A8470-51402 159 19 1A8470-60300 199 6
1A8470-37100 120 1 1A8470-44260 129 3 160 19 1A8470-60500 200 2
1A8470-37110 120 2 1A8470-44410 129 4 1A8470-51450 159 21 1A8470-60651 248 3
1A8470-37202 119 4 1A8470-44420 129 6 160 21 1A8470-60702 248 4
1A8470-37290 119 15 1A8470-46320 132 4 1A8470-51550 166 2 1A8470-60800 200 3
1A8470-37300 119 18 1A8470-46920 133 3 1A8470-51600 181 3 1A8470-60902 200 4
1A8470-37641 123 2 -2 1A8470-46951 133 4 1A8470-51800 212 1-1 1A8470-61050 202 3
1A8470-37670 123 3 1A8470-48111 137 3 1A8470-51950 159 23 203 3
1A8470-37680 123 5 138 2 160 23 1A8470-61131 202 5
1A8470-37701 121 1 1A8470-48250 141 1 1A8470-52100 14 2 -1 1A8470-61141 202 6
1A8470-37711 121 2 1A8470-48340 142 2 1A8470-53101 181 5 1A8470-61142 202 6 -1
1A8470-37751 121 4 1A8470-48350 142 3 1A8470-53120 181 6 1A8470-61170 5 16
1A8470-37761 121 5 1A8470-48401 143 7 8 1A8470-61252 204 3
1A8470-37800 121 7 1A8470-48450 143 1 1A8470-53201 181 7 1A8470-61301 248 5
1A8470-37830 121 10 1A8470-48471 143 3 1A8470-53450 183 7 1A8470-61350 248 6
1A8470-37950 122 1 1A8470-48481 143 5 184 6 1A8470-61360 200 5
1A8470-41110 124 2 1A8470-48502 137 6 1A8470-53460 183 8 201 5
1A8470-41200 124 3 138 5 184 7 1A8470-61372 5 17




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1A8470-61411 206 7 1A8470-63650 232 39 1A8470-67680 251 6 1A8473-01510 3
1A8470-61510 181 9 1A8470-63651 232 39 -1 1A8470-67710 282 4 4
1A8470-61520 181 10 1A8470-63750 230 5 1A8470-67812 250 5 1A8473-03200 311
1A8470-61550 208 1 1A8470-63770 230 6 1A8470-67821 250 10 1A8473-03210 311
1A8470-61611 210 4 1A8470-63800 231 7 1A8470-67910 5 18 1A8473-04600 306
1A8470-61690 202 7 1A8470-63810 230 24 1A8470-68050 250 11 1A8473-04601 306
203 7 231 8 1A8470-68151 250 12 1A8473-14150 47
1A8470-61900 202 8 1A8470-63820 230 25 1A8470-68161 250 13 1A8473-14700 48
203 8 231 9 1A8470-68211 250 15 1A8473-14701 48
1A8470-61920 202 9 1A8470-63830 230 7 1A8470-68221 250 16 1A8473-14710 48
203 9 231 10 1A8470-68250 252 2 1A8473-14720 316
1A8470-61931 202 10 1A8470-63840 230 8 1A8470-68260 252 6 1A8473-14750 48
203 10 231 11 1A8470-68301 252 9
1A8470-61940 202 11 1A8470-63850 230 9 1A8470-68320 252 13 1A8473-14760 48
203 11 231 12 1A8470-68800 253 12
1A8470-61950 202 12 1A8470-63860 230 10 1A8470-68901 253 14 1A8473-14770 48
203 12 231 13 1A8470-71400 255 10
1A8470-61960 202 13 1A8470-63870 230 11 1A8470-71500-1 255 5 1A8473-14800 48
203 13 231 14 1A8470-71700 256 2 1A8473-14801 48
1A8470-61970 204 4 1A8470-63880 231 15 1A8470-71751 256 4 1A8473-14810 48
1A8470-61991 248 8 1A8470-63900 231 17 1A8470-72300-1 257 2 1A8473-14820 316
1A8470-62201 215 2 1A8470-63910 230 13 1A8470-72600 258 4 1A8473-14920 316
1A8470-62202 215 2 -1 1A8470-63940 230 15 1A8470-72620 258 7
1A8470-62203 215 2 -2 1A8470-63950 230 16 1A8470-72680 258 9 1A8473-26850 93
1A8470-62250 216 2 231 18 1A8470-72690 258 10 1A8473-26910 94
1A8470-62300 227 2 1A8470-63960 230 17 1A8470-72710 258 11 1A8473-34600 112
228 2 231 19 1A8470-72730 258 13 1A8473-34650 112
1A8470-62331 215 3 1A8470-63970 230 18 1A8470-72750 258 14 1A8473-34700 112
1A8470-62332 215 3 -1 231 20 1A8470-72760 258 15 1A8473-34710 113
1A8470-62350 217 1 1A8470-63980 230 19 1A8470-72790 258 16 1A8473-34750 112
1A8470-62370 215 4 1A8470-63990 230 18 -1 1A8470-73150 261 1
1A8470-62411 225 3 1A8470-65040 237 1 -1 1A8470-73160 261 2 1A8473-34760 112
1A8470-62510 219 3 1A8470-65050 237 1 1A8470-73170 261 3
220 3 1A8470-65150 202 17 1A8470-75100 264 1 1A8473-34770 112
1A8470-62520 219 4 203 17 1A8470-75430 263 2
220 4 1A8470-65160 202 18 1A8470-75711 263 3 1A8473-34800 112
1A8470-62600 273 2 203 18 1A8470-75721 263 4 1A8473-34810 113
1A8470-62610 273 3 1A8470-65170 202 19 1A8470-77170 258 20 1A8473-34910 113
1A8470-62800 273 4 203 19 1A8470-77351 266 1
1A8470-62810 273 5 1A8470-65590 202 20 1A8470-78090 269 3 1A8473-46030 312
1A8470-62840 231 3 203 20 1A8470-78281 269 4 1A8473-51350 162
1A8470-62850 227 3 1A8470-67101 206 8 1A8470-78350 270 5 1A8473-51500 164
1A8470-62850-1 228 3 207 8 1A8470-78750 270 6 1A8473-51810 173
1A8470-62860 227 4 1A8470-67180 206 9 1A8470-78751 270 6 -1 1A8473-51830 188
1A8470-62860-1 228 4 207 9 1A8470-78800 270 7 1A8473-51880 185
1A8470-62880 223 2 1A8470-67210 206 10 1A8470-78890 270 9 1A8473-53600 188
1A8470-63110 230 4 1A8470-67600 250 7 1A8470-85470 272 2 189
1A8470-63350 230 22 1A8470-67610 250 8 1A8470-85480 272 3 1A8473-56030 194
1A8470-63461 232 36 1A8470-67650 282 3 1A8470-93100 320 1 -1 1A8473-61700 219
1A8470-63610 232 37 1A8470-67670 251 2 1A8473-01510 2 13 1A8473-62100 213

—_ = =

—
UREFNRFRFEFFEFOWRAROTOOOUIOUVUIOUTR R EERERRENRFRADADN

1
[y

N = N = =
NF—R OO

- = ==
NP WNNRFRFRWRFROWOON




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1A8473-62120
1A8473-62180
1A8473-62190
1A8473-62280
1A8473-62290
1A8473-62400
1A8473-63450
1A8473-65210
1A8473-65340

1A8473-65350
1A8473-65440

1A8473-65570

1A8473-65800
1A8473-65860

1A8473-65870
1A8473-65880
1A8473-68710
1A8473-68720
1A8473-68730
1A8473-68740
1A8473-73500
1A8473-73550
1A8473-73700
1A8473-73750
1A8473-74200
1A8473-85110
1A8473-85120
1A8473-85150
1A8473-85190
1A8473-85320
1A8473-85380
1A8473-93140
1A8474-62450

1A8475-04101
1A8475-06100
1A8475-46810
1A8475-46910
1A8475-46911
1A8475-48451
1A8475-48481
1A8475-48511
1A8475-51920

1A8475-61101
1A8475-61610

0ok

213
213
213
213
213
213
232
241
240
241
312
240
241
240
241
236
159
160
159
240
253
253
253
253
260
260
260
260
260
271
271
271
273
271
271
188
225
226

10

22
135
135
135
135
135
135
304
305
202
210

-1

HFENRAOOOUIOOCRAWNUDRARWDIAWONOOD

= =
E Y OV]

14 -1

REHD
1A8475-62770
1A8475-65010

1A8475-65250
1A8475-65270

1A8475-65310
1A8475-65340
1A8475-65350
1A8475-65401
1A8475-65500
1A8475-65510
1A8475-65801
1A8475-67780
1A8475-68301
1A8476-61400
1A8476-68780
1A8476-68850
1A8476-68950
1A8476-68960

1A8476-68970
1A8480-00650

1A8480-00680

1A8480-00810
1A8480-00820

1A8480-03102
1A8480-04410

1A8480-04490
1A8480-04550

1A8480-04600
1A8480-04810

1A8480-04811
1A8480-04870

1A8480-05210
1A8480-05501

o

1o
e
fot

222
239
245
246
247
240
241
240
241
240
241
240
241
241
240
235
250
282
206
254
312
254
253
253
254

NN = = = = = 2 e
OOWNUWNWNOWNNWNUOUDMNWIAWDPDPWUNDIDWN

>+

1
2
o

—
WoOuhHOWNOOOUILTAWNWWDRARREH

—
AN

1
[ary

1 1
(RN

— = e —
N OONONOOTONOUVIUIHFOOONNOOOONOOONUToyU

S2EUS

1A8480-05501
1A8480-05550

1A8480-05570
1A8480-05600
1A8480-06110
1A8480-06121
1A8480-06150
1A8480-06160
1A8480-06170
1A8480-06200
1A8480-06300
1A8480-07201
1A8480-07210
1A8480-07250
1A8480-07260
1A8480-07502

1A8480-11100
1A8480-11101
1A8480-11102
1A8480-13780
1A8480-21810
1A8480-23810
1A8480-29930
1A8480-41110
1A8480-49800
1A8480-51170
1A8480-60500
1A8480-60800
1A8480-60902
1A8480-61131
1A8480-61141
1A8480-61142
1A8480-61411
1A8480-65040
1A8480-65060
1A8480-65780

1A8480-67210
1A8480-67211
1A8480-87930
1A8481-10950

1A8483-14700
1A8483-14750

>

0%
1o
re
fot

— =
1
[y

HFHERNOOURAWNRFRWNWNRFEFERRADMNDAMNIITOORR,WNFHFOUITWNOOFREFWWN
R

—
w

2EuS

1A8483-14800
1A8483-34700
1A8483-34710
1A8483-34800
1A8483-34810
1A8483-34900

1A8483-34910

1A8483-51700
1A8483-51810
1A8483-52150
1A8483-53630
1A8483-54990
1A8483-61700
1A8483-62180
1A8483-65870
1A8483-65880
1A8483-71100
1A8483-84610
1A8484-01561
1A8484-05210
1A8484-15351
1A8484-15801
1A8484-17601
1A8484-17701

1A8484-17710
1A8484-17851
1A8484-17861
1A8484-49100
1A8484-49360
1A8484-51780
1A8484-53601
1A8484-53610

1A8484-53701
1A8484-53790
1A8484-58701
1A8484-58750
1A8484-58780
1A8484-58790
1A8484-58900
1A8484-58910
1A8484-58950
1A8484-60060
1A8484-61251
1A8484-61550
1A8484-61900
1A8484-62170

0ot

i
e
fot

Ul
o

114

114
115

167
174
175
189
308
220
214

Ray

—

w
NOFRLNNOUTROONOANUINDANOOUINFR WHERFRNRFENRF




-

X7

2EUS

1A8484-62190
1A8484-62350
1A8484-62362
1A8484-62372
1A8484-62810
1A8484-62811
1A8484-63102
1A8484-63690
1A8484-63750
1A8484-63760
1A8484-63761
1A8484-63930
1A8484-68400
1A8484-81002
1A8484-81200
1A8484-81210
1A8484-82100
1A8484-82110
1A8484-82150
1A8484-82210
1A8484-82220
1A8484-82260
1A8484-82270
1A8484-82280
1A8484-82290

1A8484-82301
1A8484-82611
1A8484-82621
1A8484-82630
1A8484-83110
1A8484-83150
1A8484-83160
1A8484-83260
1A8484-83281
1A8484-83300

1A8484-83351
1A8484-83361
1A8484-83410
1A8484-83420
1A8484-83430
1A8484-83461
1A8484-83471
1A8484-83510
1A8484-83520
1A8484-83550
1A8484-83560
1A8484-83610

1A8484-83630-1

0%
o
rE
for

180
218
218
218
222
222
231
234
231
231
231
230
281
274
287
287
275
275
275
275
275
275
275
275
275
278
275
275
275
275
276
276
276
276
277
277
278
277
277
277
277
277
277
277
277
277
277
277

278

Jo
>

—
o, WNUAPLADPDFHDOOUTWANNWNREFW

rE
fot

SEHS

1A8484-83640-1

1A8484-83650
1A8484-83660
1A8484-83790
1A8484-84111
1A8484-84112
1A8484-84113
1A8484-84170
1A8484-84230
1A8484-84241
1A8484-84260
1A8484-84270
1A8484-84281
1A8484-84300
1A8484-84350
1A8484-84360
1A8484-84370
1A8484-84380
1A8484-84390
1A8484-84460
1A8484-84620
1A8484-84640
1A8484-84650

1A8484-84680
1A8484-84711
1A8484-84722
1A8484-84732
1A8484-84740
1A8484-84771
1A8484-84780
1A8484-84791
1A8484-84831
1A8484-84841
1A8484-84850
1A8484-84880
1A8484-84890
1A8484-84910
1A8484-85370
1A8484-85390
1A8484-85450
1A8484-85460
1A8484-85480
1A8484-85550
1A8484-85562
1A8484-85570
1A8484-85590
1A8484-85610
1A8484-85620
1A8484-85630

-1

S2EUS

1A8484-85650
1A8484-85670
1A8484-85680
1A8484-85690
1A8484-85750
1A8484-85760
1A8484-85770
1A8484-85800
1A8484-86081
1A8484-86300
1A8484-86310
1A8484-86450
1A8484-86510
1A8484-86520
1A8484-86550
1A8484-86560
1A8484-86570
1A8484-86580
1A8484-86590
1A8484-86650
1A8484-86760
1A8484-86850
1A8484-86890
1A8484-87010
1A8484-87051
1A8484-87052
1A8484-87070
1A8484-87090
1A8484-87100
1A8484-87110
1A8484-87120
1A8484-87131
1A8484-87160
1A8484-87170
1A8484-87200
1A8484-87211
1A8484-87220

1A8484-87230
1A8484-87240
1A8484-87280
1A8484-87300
1A8484-87310
1A8484-87340
1A8484-87370
1A8484-87380
1A8484-87390
1A8484-87480
1A8484-87490
1A8484-87500

—

— =
1
—

NN w
WONNFEFNOUIFOORRUIDROOWWARONWNNNEFEON

2EuS

1A8484-87550
1A8484-87560
1A8484-87570
1A8484-87580
1A8484-87670
1A8484-87690
1A8484-87700
1A8484-87800
1A8484-87831
1A8484-87832
1A8484-87841
1A8484-87881
1A8484-87900
1A8484-87930
1A8484-87940
1A8484-87950
1A8484-87960
1A8484-88060
1A8484-88460
1A8484-88470
1A8484-88480
1A8484-88490
1A8484-88650
1A8484-88660
1A8484-88671
1A8484-88681
1A8484-88760
1A8484-88790

1A8484-88840
1A8484-88920
1A8484-88940
1A8484-88970
1A8484-88990
1A8484-89150
1A8484-89211
1A8484-89650
1A8484-89710
1A8484-89890
1A8484-93131
1A8485-06100
1A8485-61101
1A8485-84651
1A8485-84661
1A8485-84700
1A8485-84750
1A8485-87210
1A8485-87220
1A8485-87230
1A8485-87240




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1A8485-87260 295 9 1C7100-08151 197 1 1E9265-84300 11 28 22137-120000 57 10
1A8485-87280 295 10 1C7100-15100 41 18 12 28 123 10
1A8485-87290 295 11 1C7120-06290 162 1 13 24 230 27
1A8485-87300 295 12 1C7200-02700 306 3 159 17 231 23
1A8485-87310 295 13 1D2310-06080 159 9 44 233 8
1A8485-87320 295 14 1D4103-18301 171 2 160 17 277 13
1A8485-87330 295 15 1D4220-16250 159 1 46 20
1A8485-87340 295 16 160 1 161 3 22137-200000 108 5
1A8485-87350 295 17 1D4220-22900 62 9 162 25 22157-060000 151 13
1A8485-87360 295 18 1D4270-17650 172 1 35 159 40
1A8485-87370 295 19 1E4132-99140 54 8 163 23 160 40
1A8485-87380 295 20 1E6030-67030 258 6 34 214 4
1A8485-87390 295 21 1E6102-83230 202 24 167 8 269 7
1A8485-87400 295 22 203 24 181 4 298 32
1A8485-87410 295 23 1E6190-54080 83 6 189 5 22157-080000 10 20
1A8485-87420 295 24 84 6 1F4123-73450 123 8 20 6
1A8485-87430 295 25 1E6210-51910 298 11 1F4190-41040 297 4 21 6
1A8485-87440 295 26 1E6212-82820 267 1 1M0020-33440 110 3 82 17
1A8485-87450 295 27 1E6680-81130 182 4 1N3280-51800 162 19 123 11
1A8485-87460 295 28 1E6681-66370 135 23 163 16 200 7
1A8485-87470 295 29 1E6760-74150 225 5 1RF001-00113 304 2 201 7
1A8485-87480 295 30 226 3 305 2 227 5
1A8485-87490 295 31 1E6C20-81300 169 3 1RF001-93010 304 10 228 8
1A8485-87500 295 32 1E6C30-82800 196 11 305 9 232 40
1A8486-61400 207 6 1E8380-15660 2 15 1TS100-02001 313 1 256 5
1A8486-85490 279 18 3 16 22117-080000 126 26 297 28
1A8620-13620 41 2 -1 4 16 22117-120000 41 7 22157-100000 8 3
1A8620-13640 41 4 -1 1E8540-54130 71 23 22117-140000 270 10 9 4
1A8620-13650 53 9 72 23 22137-050000 270 11 22190-050000 10 10
1A8620-13770 53 2 -2 1E8540-83220 159 16 22137-060000 6 13 22190-080000 95 7
1B1495-28502 98 1-1 160 16 7 12 96 11
1C1011-33990 275 1 1E8560-75180 11 14 119 35 22207-050320 258 22
1C1151-66470 298 7 12 16 253 17 22217-080000 55 8
1C6053-32020 119 11 13 14 259 6 56 1
1C6215-81681 94 2 1E8665-83100 162 24 298 16 126 27
1C6281-52310 119 32 34 22137-080000 94 3 22217-120000 31 8

248 2 163 22 123 9 261 4

259 1 33 248 9 22217-140000 224 9
1C6281-52320 121 14 1E8720-83120 159 15 277 26 272 5

123 6 160 15 278 30 22217-160000 263 6

252 1 1E8775-84120 159 20 298 17 22242-000100 101 23

254 2 160 20 320 8 297 29

312 9 1E8915-83130 171 24 22137-100000 5 11 30
1C6360-65700 200 6 1E8945-85480 159 39 150 12 22242-000120 41 8

201 6 160 39 151 12 22242-000170 96 12

251 1 1E8970-84800 162 26 252 16 22242-000200 62 5
1C6650-13030 92 1 163 24 287 8 22242-000300 37 3
1C6660-94100 279 19 1E9000-82000 182 3 298 18 38 3
1C6700-22030 265 1 1E9000-82010 182 5 22137-120000 6 14 68 3
1C6982-49480 5 8 1E9000-82020 182 6 7 13 69 3




HEHD &7
HEWS g2 s 2% RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

22242-000300 91 5 22312-100180 77 12 22417-200200 252 14 23000-070000 45 7
100 23 78 10 17 46 7
22242-000320 117 11 79 9 22417-200250 6 16 23000-080000 10 12
22242-000450 85 3 107 5 7 15 22 16
258 23 111 7 123 12 23 14
22242-000500 111 5 126 29 22417-200300 122 2 15
129 8 22312-100250 60 15 22417-400400 34 18 23001-054000 311 3
22242-000700 74 14 22351-025014 132 7 22487-040200 133 8 23080-007000 292 11
75 14 22351-040014 132 8 22487-060120 254 7 16
22242-100350 71 11 22351-040032 95 8 312 20 17
72 11 22351-040040 105 12 22487-080120 254 8 23080-013000 143 6
74 15 120 7 312 21 9
75 15 22351-050025 255 8 22487-080200 121 15 23414-100014 79 10
100 16 22351-050040 108 6 122 3 23414-160000 265 4
22252-000130 103 4 22351-050050 129 9 22487-080240 248 11 23414-160021 149 7
104 4 22351-060025 96 14 22487-080450 275 52 23414-200000 77 13
22252-000180 126 28 15 22487-080600 278 32 23490-140002 66 3
22252-000190 83 7 22351-060036 95 9 22487-100240 200 8 67 3
84 7 10 201 8 23491-140002 53 5
22252-000350 92 5 96 16 22487-120600 6 17 76 8
22252-000400 73 6 17 7 16 107 6
22252-000420 62 6 233 9 22695-321281 239 4 23857-100000 149 8
77 11 277 14 22857-400100 297 31 23871-010000 77 5
22252-000550 71 24 21 22857-500100 297 32 78 4
72 24 22351-060040 36 8 22857-500121 249 3 7
74 20 22351-060050 134 8 22873-300060 171 25 80 13
75 20 287 9 22877-500080 286 25 81 8
100 24 22351-060060 82 18 23000-016000 2 21 82 4

22252-000620 40 2 22351-080040 108 7 3 22 4 -1

68 4 22372-050000 253 19 4 22 24 A
69 4 254 6 23000-022000 139 4 126 9
22252-000850 41 19 312 19 150 13 137 11
22252-000900 41 20 22372-060000 320 9 151 14 138 10
111 6 22372-080000 248 10 152 5 23871-020000 77 6
22252-000950 53 4 270 13 153 5 78 5
22272-000080 275 50 275 51 297 33 79 3
22272-000090 120 6 278 31 298 33 126 10
22272-000100 253 18 320 10 33 -1 135 28
312 18 22372-100000 230 28 23000-048000 2 22 23887-100002 79 11
22272-000120 270 12 320 11 23 23980-730580 17 17
22272-000150 250 18 22372-160000 30 4 3 23 18 18
19 22417-120100 133 7 24 23980-730850 17 18
22272-000190 119 28 22417-160120 298 19 4 23 18 19
22312-060080 96 13 22417-160180 6 15 24 23980-731040 17 19
22312-080180 66 2 7 14 142 4 18 20
67 2 269 8 23000-060000 10 11 24101-060034 103 5
78 9 270 14 45 6 104 5
82 27 22417-200200 251 7 46 6 24101-060044 103 6
102 2 9 23000-070000 22 14 104 6
22312-100180 41 21 252 7 15 24101-060054 74 21




2EH

24101-060054
24101-060064

24101-060084
24101-060094
24101-060114
24101-060124
24101-060174
24101-062054

24101-062064

24101-062074

24101-062084
24101-062094
24101-062104
24101-063054

24101-063064

24101-063074
24101-063080
24101-063094
24104-060040
24104-062024
24104-062104
24141-320070
24163-305200

24163-305300
24164-000282
24165-000402
24190-080001

24190-100001
24190-130003
24190-160001
24190-180001
24311-000030
24311-000070

100

101
100
95
96
96
132
126
117
131
82

NN
COWWoONNOU

N =
NG

fot

=]
Ta

&
24311-000110

24311-000120
24311-000140

24311-000160

24311-000180

24311-000200
24311-000220

24311-000240
24311-000290
24311-000300
24311-000500
24311-000700
24311-000800
24311-000850
24315-000080
24315-000090

24315-000100

24315-000110
24315-000140

24315-000150
24315-000160
24315-000180

132

131
60
61

62

126

130
135
137

138
149
265
134
318
126
132
126

24315-000200

24315-000220
24315-000440
24315-240100
24321-000250
24321-000400
24321-000500

24321-000550
24321-000800

24321-000850
24321-001300
24321-002300
24341-000080
24341-000090
24341-000112
24341-000140
24341-000315
24341-000320

24341-000340
24351-240300

24421-203007
24421-204208
24421-355008
24421-456209
24430-204206
24550-012150

137
138
258
312
134
265
318
131
258
265

[y

N =
NOWORADRDNOOOWOOKON

= Q) = N = b e = NN
COOWOODNONONNOIOIOTAOANNOOANO

SEHs

24550-012150

24550-015250
24550-018150

24550-018200
24550-025120

24550-025150
24550-025200

24550-035120
24550-050400
24761-010000

24761-040000

24761-060000
25132-006700
26013-100402
26013-140352

26016-060162
26016-080202

26022-040122

26022-050102
26022-050162
26023-030102
26023-040102
26023-050202
26106-060102

26106-060122

121

127
255
298
111
229
262
264

82

80

81
162
163
171

171
192
171
197
202

203

—_
UNODAWN

120

=W N
NWWoOhoOoOoOwWowWwNWL

= N
oUW

N N=NWW
NOARANFONN

NNNN
uNoOUn




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26106-060122 121 16 26106-060202 3 27 26106-080162 53 10 26106-080162 223 3
127 21 4 27 58 2 227 6
150 14 297 35 59 2 7
15 298 37 65 3 228 9
151 15 38 79 14 10
16 299 21 82 24 248 14
160 41 26106-060252 298 39 95 13 249 4
162 38 40 96 22 250 21
39 26106-060302 159 41 23 256 6
40 160 42 109 2 267 2
163 38 26106-060402 269 9 119 36 282 10
39 26106-080122 19 8 120 9 286 26
40 20 7 123 13 292 19
41 8 126 38 298 41
182 7 21 7 139 5 42
196 10 8 146 3 43
198 2 45 10 149 10 299 22
213 13 11 159 42 23
14 46 10 160 43 24
254 9 11 161 6 26106-080202 11 21
275 53 63 13 7 12 24
54 64 7 8 13 20
55 93 2 162 41 78 11
282 9 107 9 42 94 4
292 18 117 13 43 96 24
297 34 171 30 163 42 118 6
298 35 200 9 43 126 39
36 201 9 44 141 3
304 11 236 2 167 13 232 41
312 23 26106-080162 8 4 175 2 42
26106-060162 1 2 11 19 183 13 235 2
2 25 20 184 10 297 36
3 26 12 21 190 4 26106-080252 11 22
4 26 22 199 7 12 25
41 12 23 8 13 21
79 13 13 18 200 10 66 4
80 16 19 11 67 4
81 10 19 9 201 10 106 3
171 29 10 11 137 13
181 11 11 210 7 138 12
12 22 17 213 15 213 17
13 18 16 227 8
202 28 19 219 7 228 11
203 28 23 16 8 298 44
214 5 17 9 45
248 12 24 8 220 7 26106-080302 10 21
13 29 6 8 14 3
305 10 31 11 9 55 9
312 24 12 221 2 56 2
26106-060202 2 26 41 24 222 3 78 12




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26106-080302 152 6 26106-100302 107 10 26366-100002 107 12 26776-120002 171 8
153 6 223 5 124 5 10
26106-080352 28 8 26106-100352 54 4 -1 125 5 26776-160002 131 8
26106-080402 126 40 26106-100402 70 5 178 2 26893-000600 202 29
26106-080452 11 23 26106-100502 79 15 26366-120002 126 44 203 29
12 26 26106-100652 24 10 26367-060002 3 28 27260-300000 319 1
13 22 26106-100802 107 11 4 28 27260-320000 77 8
80 18 26106-120252 31 13 162 44 28110-080100 300 4
298 46 136 3 163 45 28110-120140 300 5
47 231 24 26450-060122 191 3 28110-170190 300 6
26106-080502 82 29 26106-120302 30 5 4 28110-220240 300 7
219 10 26106-120352 135 32 26450-060162 101 17 28110-260000 300 8
220 10 26106-120402 126 41 25 28110-270300 300 9
223 4 26106-120502 136 4 26450-080122 41 25 28110-320000 300 10
269 10 26116-080404 6 19 26450-080302 78 13 28160-170190 300 11
273 7 7 18 26450-080452 102 3 28170-001500 300 12
26106-080602 130 10 26116-080504 232 43 -1 26450-100602 102 4 28920-000500 300 13
213 18 26116-080704 232 43 26450-120452 128 4 29311-124000 94 5
265 10 26116-121202 31 14 26557-040102 297 37 29622-140001 2 27
26106-080652 146 4 26116-140402 272 6 26557-050122 288 4 3 29
26106-080702 82 30 26116-140752 224 10 289 6 4 29
26106-080852 81 12 26116-160604 28 9 26557-050162 171 31 11 24
26106-080902 14 4 29 7 26557-050202 186 16 12 27
80 19 26116-160702 263 7 26557-050302 173 3 13 23
81 13 26216-080162 68 5 174 3 17 20
26106-100162 159 43 69 5 26557-060162 171 32 173 4
160 44 26216-081052 126 42 26577-060202 275 56 174 4
291 7 26216-100302 76 5 26577-080252 275 57 29622-250001 6 21
26106-100202 8 5 26216-120352 76 6 26579-060252 310 3 7 20
9 5 26226-100302 77 7 26589-060162 279 20 63 16
24 9 26306-100002 298 20 21 17
25 7 26346-080002 119 29 289 7 140 1
54 4 187 9 309 3 143 8
55 10 256 7 26716-060002 232 45 157 2
62 15 277 37 26716-080002 6 20 160 45
63 14 308 12 7 19 162 45
15 26346-100002 5 12 166 4 163 46
119 37 233 10 230 30 167 14
127 22 287 10 26716-100002 121 12 297 38
135 31 26346-120002 230 29 133 9 39
268 2 232 44 251 8 40
273 8 26356-100002 277 15 252 8 298 48
26106-100252 25 8 22 15 49
36 13 26356-120002 57 11 26716-140002 224 11 41801-110041 202 30
105 13 26356-160002 127 9 272 7 203 30
26106-100302 26 2 17 26716-160002 28 10 41810-000080 135 33
27 2 258 28 29 8 41810-000100 107 13
43 2 26366-080002 126 43 263 8 794130-71410 260 1
44 9 130 11 26757-080002 320 12 7A8473-99100 304 1
77 15 141 4 26757-120002 320 13 7A8483-99100 305 1




	목차
	1.엔진관련
	2.라디에이터
	3.라디에이터
	4.라디에이터(캐빈)
	5.악셀레버
	6.악셀페달
	7.풋 액셀러레이터(캐빈)
	8.배기파이프
	9.배기파이프
	10.연료탱크
	11.탱크브라켓
	12.탱크브라켓
	13.탱크 브라켓(캐빈)
	14.연료펌프
	15.연료쿨러
	16.연료 쿨러(캐빈)
	17.연료호스
	18.연료호스
	19.엔진커버
	20.엔진커버
	21.엔진 커버(캐빈)
	22.에어클리너
	23.에어클리너
	24.엔진마운트
	25.엔진마운트
	26.엔진 마운트(트랜스미션)
	27.엔진 마운트(트랜스미션)
	28.전면섀시
	29.전면섀시
	30.웨이트브라켓
	31.후면섀시
	32.센터핀서포트
	33.브리더
	34.타이로드
	35.링기어
	36.차동기어
	37.프로펠러축
	38.프로펠러축
	39.프론트샤프트(1)
	40.전차축케이스
	41.프론트기어케이스
	42.프론트샤프트(2)
	43.스토퍼
	44.프론트스핀들
	45.프로펠러축커버
	46.프로펠러축커버
	47.플랜지
	48.전륜 타이어(9.5-16)
	49.전륜 타이어(8-18Z)
	50.전륜 타이어(9.5-18)
	316.전륜 타이어(8-16)
	51.허브볼트
	52.허브볼트
	53.전면기어박스
	54.스티어링칼럼
	55.스티어링칼럼(캐빈)
	56.스티어링축(캐빈)
	57.스티어링휠
	58.컬럼 스테이
	59.컬럼 스테이
	60.P.S.T.실린더
	61.P.S.T.밸브
	62.P.S.T. 밸브(캐빈)
	63.P.S.T.호스
	64.P.S.T. 호스(캐빈)
	319.캡(플라이휠 커버)
	65.댐퍼디스크
	66.플라이휠 커버
	67.플라이휠 커버
	68.댐퍼축
	69.댐퍼축
	70.구동축
	71.리버스축
	72.리버스축
	73.리버서축(아이들)
	74.P.T.O. 클러치
	75.P.T.O. 클러치
	76.미션케이스
	77.프론트커버
	78.센터하우징
	79.뒷커버
	80.밸브(I-H.M.T.)
	81.메인밸브
	82.P.T.O. 밸브
	83.입력축
	84.입력축
	85.출력축
	86.카운터축
	87.카운터축
	88.P.T.O. 구동축
	89.P.T.O. 피구동축
	90.P.T.O. 축
	91.P.T.O. 감속축
	92.P.T.O. 아이들기어
	93.P.T.O. 축커버
	94.P.T.O. 축가이드
	95.보조시프트
	96.P.T.O. 변속
	97.4WD 드라이브
	98.자동 와이어
	99.공회전 주행
	100.전륜구동
	101.I-H.M.T.
	102.I-H.M.T. 마운트
	103.펌프구동
	104.펌프구동
	105.차동기어
	106.차동캐리어
	107.후차축하우징
	108.차동고정
	109.차동고정페달
	110.파이널기어
	111.후차축
	112.후륜 타이어(13.6-26H)
	113.후륜 타이어(13.6-24H)
	114.후륜 타이어(13.6-28H)
	115.후륜 타이어(12.4-28H)
	317.후륜 타이어어(12.4-24H)
	116.허브볼트
	117.브레이크
	118.브레이크실린더
	119.페달
	120.링크(연결릴리즈)
	121.브레이크링크
	122.브레이크로드
	123.주차브레이크레버
	124.유압펌프
	125.유압펌프
	126.유압리프트케이스
	127.승강실린더
	128.브라켓(실린더)
	129.리프트크랭크
	130.컨트롤밸브
	131.릴리프밸브
	132.스톱밸브
	133.스톱밸브컨트롤
	134.안전밸브
	135.S.C.V.
	136.탑링크힌지
	137.유압호스
	138.유압 호스(캐빈)
	139.윤활 오일 파이프
	140.호스 클램프
	141.리프트 클램프
	142.유압필터
	143.실린더호스
	144.브리더 호스
	145.클램프(브리더)
	146.파이프(흡입)
	147.파이프(4WD)
	148.파이프(자동브레이크)
	149.파이프(I-H.M.T.)
	150.오일쿨러
	151.오일쿨러(캐빈)
	152.오일쿨러파이프
	153.오일쿨러파이프
	154.컨트롤러(H.M.T.)
	155.컨트롤러(U.F.O.)
	156.컨트롤러(드래프트)
	157.와이어 하네스(스타터)
	158.와이어 하네스(스타터)
	159.배선 하네스(엔진)
	160.와이어 하네스(엔진)(캐빈)
	161.배선 하네스(미션)
	162.배선(바닥)
	163.배선 하네스(바닥)(캐빈)
	164.배터리
	165.배터리
	166.배터리클램프
	167.배선(캐빈)
	168.캡(스위치)
	169.스위치(본기)
	170.스위치(외부 조작)(캐빈)
	171.스위치(바닥)
	172.스위치(캐빈)
	173.트레일러 커플러
	174.트레일러 커플러(캐빈)
	175.브라켓(트레일러 커플러)(캐빈)
	176.스위치(스타터)
	177.스위치(스타터)(캐빈)
	178.배선 커버
	179.반사경
	180.리플렉터(캐빈)
	181.헤드램프
	182.후진등
	183.램프(바닥)(전방)
	184.램프(바닥)(전방)(캐빈)
	185.램프(바닥)(후방)
	186.램프(바닥)(후방)(캐빈)
	187.작업등(캐빈)
	188.램프(경광등)
	189.램프(경고)(캐빈)
	190.센서(트랜스미션)(1)
	191.센서(트랜스미션)(2)
	192.센서(바닥)
	193.센서(U.F.O.)
	194.미터
	195.계기(캐빈)
	196.디스플레이(캐빈)
	197.혼
	198.백부저
	199.프론트프레임
	200.리어프레임
	201.리어프레임
	202.본네트
	203.본네트
	204.뒷커버
	205.후방 커버(캐빈)
	206.사이드커버
	207.사이드커버
	208.대시보드(상부)
	209.대시보드(상부)(캐빈)
	210.대시보드(하부)
	211.컬럼 커버(전방)
	212.컬럼 커버(후방)
	213.휀더
	214.오버 펜더(캐빈)
	215.레버 가이드(좌측)
	216.레버 가이드(우측)
	217.바닥 매트
	218.바닥 매트(캐빈)
	219.바닥
	220.바닥
	221.보조 단
	222.보조단(캐빈)
	223.더스트커버조합
	224.캐빈 마운트
	225.더스트 가드
	226.후방 더스트 커버(캐빈)
	227.측면 가드
	228.측면 가드(캐빈)
	229.바닥 브라켓(캐빈)
	230.의자
	231.시트(캐빈)
	232.팔걸이
	233.후사경
	234.시일
	235.브라켓(S.M.V.)
	236.브라켓(번호판)
	237.명판(1)
	238.명판(1)
	239.명판(2)
	240.명판(3)
	241.명판(3)(캐빈)
	242.명판(배터리)
	243.명판(고속)
	244.명판(내보내기 금지)
	245.명판(안전)(1)
	246.명판(안전)(2)
	247.명판(안전)(2)(캐빈)
	248.보닛고정
	249.리버서레버
	250.레버(좌측)
	251.보조레버링크
	252.P.T.O. 레버 링크
	253.S.C.V. 레버(2 스테이션)
	254.S.C.V. 레버 링크(2 스테이션)
	255.톱링크
	256.상단 링크 후크
	257.리프트링크(L)
	258.승강실린더
	259.실린더핀
	260.로워링크
	261.하부 링크 핀
	262.체인브라켓점검
	263.드로바히치
	264.브라켓(드로바)
	265.밸브(U.F.O.)
	266.유압호스(U.F.O.)
	267.클램프(U.F.O.)
	268.클램프(U.F.O.)(캐빈)
	269.제어(U.F.O.)
	270.제어(자동)
	315.스토퍼
	320.브라켓(로터리와이어)
	271.안전 프레임(상부)
	272.안전 프레임(하부)(1)
	273.안전 프레임(하부)(2)
	314.스프링(하부 링크)
	274.캐빈프레임
	275.출입문
	276.전방유리
	277.측방창문
	278.후방창문
	279.인테리어
	280.케이스(액세서리)
	281.캐빈시일(1)
	282.캐빈시일(2)
	283.캐빈시일(3)
	284.캐빈시일(4)
	285.캐빈 씰(5)
	286.루프
	287.후사경
	288.오디오(1)
	289.오디오(2)
	290.오디오(3)
	291.전방와이퍼
	292.워셔 탱크(1)
	293.워셔 탱크(2)
	294.후방와이퍼
	295.에어컨(1)
	296.에어컨(2)
	297.에어컨(3)
	298.에어컨(4)
	299.에어컨덕트
	300.공구
	301.사용설명서
	302.명판(SA-R)
	303.케이스(액세서리)
	304.컨트롤러(SA-R)
	305.컨트롤러(SA-R)(캐빈)
	306.연료캡
	307.스토퍼
	308.작업등(캐빈)
	309.룸 미러(캐빈)
	310.바이저(캐빈)
	311.연장배기관
	312.S.C.V.(3련)
	313.프론트웨이트
	318.안전 밸브 키트
	부품번호 찾기

